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kalabryjska bergamotka, kwiat pomarańczy 
luxury essenza, toskańskie drewno

KWIATOWO-DRZEWNY ﻿Perfumy Giordani Gold Essenza 
Promienne perfumy Giordani Gold Essenza to eliksir luksusu 
i perfumiarskiego kunsztu. Piękna buteleczka z zamknięciem 
zdobionym prawdziwym złotem skrywa kwiatowo-drzewny, 
mocno skoncentrowany zapach pięknego życia. 
50 ml 1199,80/l

31816   169,90

Potrzyj flakon 
i poznaj zapach!

WYPRÓBUJ!

LUKSUS DLA TWOICH ZMYSŁÓW

59,99
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NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

14
5 

cm

200 cm

Drukowany 
W ZŁOCISTE GWIAZDKI

• �elegancki, świąteczny wzór 
z subtelnym połyskiem

• �wysokiej jakości, łatwy 
do prania materiał

MAGICZNY BLASK 
ŚWIĄTECZNEGO 

STOŁU

OBRUS ZA JEDYNE

49,99 
JEŚLI WYDASZ 69 zł NA PRODUKTY 

Z TEGO KATALOGU

 ﻿Obrus Sharing Star
Materiał: 100% poliester. 
Wymiary: 200 x 145 cm. 

42174   129,99 

ZAOSZCZĘDŹ 80 zł
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  Krem do rąk "Żurawina 
i czarna herbata"
30 ml 199,67/l

34733   15,90

5,99 

  Mydełko "Żurawina 
i czarna herbata"
75 g 66,53/kg

35903   9,90

4,99 
Nadaje dłoniom perfekcyjną 
gładkość i miękkość

Nawilża i odżywia 
skórę dłoni

Łagodne, odpowiednie do 
codziennego stosowania

 

 

EDYCJA 
LIMITOWANA

 ﻿Torebka prezentowa 
To You
Ciekawie zaprojektowana 
torebka na świąteczne 
prezenty. Połączenie złota 
i bieli, lśniące wykończenie 
i uchwyty w dopasowanym 
kolorze. Uniwersalna 
- doskonale nadaje się do 
zapakowania upominków 
zarówno dla kobiet, jak 
i mężczyzn. Papier FSC. 
21,5 x 9 x 21,5 cm. 

31823   6,99 

Torebka na 
prezenty: 

niezbędna, 
pojemna 

i elegancka!

MAGICZNY
 AROMAT ŚWIĄT!

Celebrujmy 
świąteczne chwile!
Wszystko, czego chcemy na Święta 

Bożego Narodzenia to wypełnić ten czas 
pięknymi chwilami. Zapach pierniczków 
i choinki, migoczące światełka, kolędy… 
Zaproś magię do domu, niech wypełni 

serca radością!  
 

To tylko chwile, ale będziemy je 
pamiętać całe życie.

Wygodne, nieduże 
opakowanie 30 ml 
zmieści się w każdej 
torebce!

1.

3.
2.

Gwiazdkowy 
kalendarz
Nie przegap niesamowitych 
CODZIENNYCH 
ofert online!

Otwórz aplikację Oriflame App, 
by zobaczyć oferty.

Kliknij ikonę skanowania 
w prawym górnym rogu.

Lub odwiedź stronę 
www.oriflame.pl/christmas-
calendar, by śledzić nasz 
Gwiazdkowy kalendarz online.

ZESKANUJ CAŁĄ STRONĘ 
ZA POMOCĄ APLIKACJI 

ORIFLAME

Mogą Państwo zwrócić Waszemu Konsultantowi 
dowolny zakupiony u niego produkt w ciągu 
10 dni od daty zakupu. W zamian mogą 
Państwo zażądać od Konsultanta dostarczenia 
innego produktu Oriflame o tej samej wartości 
lub zwrotu pieniędzy.

Informacje o prowadzonej przez 
Oriflame polityce dobrostanu zwierząt 
znajdziesz na www.oriflame.pl.

Dzięki współpracy z organizacją Rainforest 
Alliance gwarantujemy, że papier używany 
do produkcji naszych Katalogów pochodzi z 
dobrze i odpowiedzialnie zarządzanych 
zasobów leśnych. 

Fundacja Oriflame realizuje ideę 
niesienia pomocy dzieciom 
i młodym kobietom poprzez szeroki 
zakres inicjatyw i projektów o charakterze 
edukacyjnym. 

7-33strona

MAKIJAŻ

54-77strona

INSPIROWANE NATURĄ

78-93strona

ZAPACHY 

42-53strona

DLA NIEGO

142-157strona

MODA

34-41strona

CIAŁO I WŁOSY

94-113strona

PIELĘGNACJA CERY

114-133strona

134-141strona

WELLNESS

Oriflame jest członkiem Stowarzyszenia 
Sprzedaży Bezpośredniej (DSA) 
oraz Światowej Federacji 
Stowarzyszeń Sprzedaży 
Bezpośredniej (WFDSA). 

Pobierz ZA DARMO 
aplikację Oriflame App 
z Google Play lub App Store.

WYPRÓBUJ!
Potrzyj produkt 
i poznaj zapach!

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA
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Czarna 
herbata

ŻurawinaImbir

INDEKS

CELEBRUJMY 
ŚWIĄTECZNE CHWILE!
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ORIENTALNO-WANILIOWO-
DRZEWNY

bursztyn, heliotrop, mandarynka

ZESKANUJ CAŁĄ STRONĘ 
ZA POMOCĄ APLIKACJI 

ORIFLAME

 

 

  Woda perfumowana Amber Elixir
50 ml 1099,80/l

11367   114,90

54,99 

  Perfumowany krem do ciała 
Amber Elixir
250 ml 171,60/l

32338   42,90 

Chwila, w której...

Unikalny zestaw w eleganckim pudełku!

WODA PERFUMOWANA + KREM 
DO CIAŁA W PUDEŁKU 

59,99 
KOD ZESTAWU: 43392

otacza cię ciepła, 
świąteczna atmosfera.

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

Kuszący zapach 
nasycony uwodzicielskimi 
nutami mandarynki, 
słodkich migdałów 
i mistycznego bursztynu. 
Pozwól, by twój 
magnetyzm działał, dzięki 
klasycznej i zarazem 
tajemniczej kompozycji 
Amber Elixir!
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KWIATOWO-OWOCOWO-
DRZEWNY

  Woda toaletowa Women’s 
Collection Delicate Cherry Blossom
50 ml 699,80/l

32440   79,90

34,99 

  Zestaw Women’s Collection Delicate 
Cherry Blossom
Niezwykle kobieca, czysta i słodka kompozycja 
Delicate Cherry zamknięta w pięknym pudełku - woda 
toaletowa i stworzony specjalnie do zestawu balsam 
do ciała tworzą duet, który może stać się wymarzonym 
prezentem. Edycja limitowana. Woda toaletowa 50 ml; 
balsam 100 ml. 20,00/szt.

37375   99,90

 

 

ZESKANUJ CAŁĄ 
STRONĘ ZA POMOCĄ 
APLIKACJI ORIFLAME

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

Chwila, w której...

Unikalny zestaw w eleganckim pudełku!

dzielisz się radością 
światecznej magii.

Kwiatowo-owocowa 
kompozycja z delikatnym 
akordem słodkich migdałów 
w nucie głowy, zmysłowo 
kobiecym kwiatem wiśni 
w nucie serca i bazą 
wypełnioną smakowitym 
aromatem heliotropu. 
 
Zniewalający zapach 
wzmocniony przez 
BALSAM DO CIAŁA 
- STWORZONY 
SPECJALNIE DLA 
TEGO ZESTAWU!

WODA TOALETOWA + BALSAM 
DO CIAŁA W PUDEŁKU 

39,99 
KOD ZESTAWU: 37375

słodkie migdały, kwiat wiśni, 
drzewo cedrowe

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA
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  Perfumowany dezodorant 
w kulce Miss Giordani
50 ml 358,00/l

34079   17,90 

  Woda perfumowana 
Miss Giordani
Miss Giordani rozbrzmiewa 
żywiołowością klasycznych nut 
włoskich kwiatów neroli, byś mogła 
wraz z nią cieszyć się nieskrępowaną 
radością, której źródłem jest 
Twoja kobiecość. 50 ml 1099,80/l

30399   104,90

54,99 
ZAPACH KWIATOWO-

OWOCOWY

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

  Perfumowany spray do 
ciała Eclat Femme Weekend
75 ml 398,67/l

37771   29,90 

  Woda toaletowa 
Eclat Femme Weekend
Zapach pełen życia i elegancki 
zarazem. Wyrafinowane połączenie 
nut kwiatowych, owocowych 
i zielonych. 50 ml 1099,80/l

31293   109,90

54,99 
KWIATOWO-OWOCOWY, 

ZIELONE AKORDY

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

ZESKANUJ CAŁĄ 
STRONĘ ZA POMOCĄ 
APLIKACJI ORIFLAME

Unikalny zestaw w eleganckim pudełku!

Chwila, w której...
możecie wspólnie cieszyć 
się beztroskim czasem.

Unikalny zestaw w eleganckim pudełku!

WODA TOALETOWA + SPRAY 
DO CIAŁA W PUDEŁKU 

59,99 
KOD ZESTAWU: 43394

WODA PERFUMOWANA + 
DEZODORANT W PUDEŁKU 

59,99 
KOD ZESTAWU: 43389

sorbet z mango, neroli, 
czerwony pieprz

brzoskwinia prowansalska, 
biała frezja, piżmo
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  Kredka do oczu 
Giordani Gold
1,8 g 15500,00/kg

 27,90 

  Tusz do rzęs 
Giordani Gold 
Iconic All-in-One
8 ml 5987,50/l

32576   47,90 

  Rozświetlający 
sztyft Giordani 
Gold
5,5 g 11800,00/kg

 64,90 

Unikalna 
szczoteczka 
dosięga 
każdej rzęsy

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

ZESKANUJ CAŁĄ 
STRONĘ ZA 

POMOCĄ APLIKACJI 
ORIFLAME

31
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MASKARA + KREDKA DO OCZU + 
SZTYFT ROZŚWIETLAJĄCY W PUDEŁKU 

59,99 
KOD ZESTAWU: 43393
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Chwila, w której...
jesteś tak bardzo 
szczęśliwa.

Wyjątkowa 
długość, 
objętość, 
podkręcenie 
i rozdzielenie 
w jednym tuszu 
do rzęs.

Trwała kredka 
do oczu 
- intensywny 
kolor za jednym, 
płynnym 
pociągnięciem.

Lśniąca formuła 
z nawilżającym 
masłem shea.
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Magnetyczna 
kompozycja 
z orientalnej, drzewno-
bursztynowej rodziny 
zapachowej - mocne 
połączenie nut czarnego 
pieprzu, drewna 
gwajakowego 
i szlachetnego tytoniu.

  Zestaw Men’s Collection 
Dark Wood
Zamknięty w eleganckim pudełku zestaw 
produktów dla mężczyzn - jedna 
z ulubionych wód naszych klientów 
Dark Wood oraz stowrzony specjalnie 
do tego zestawu żel do mycia ciała 
i włosów. Dark Wood to wyrafinowana 
kompozycja, przywołująca majestatyczne 
piękno i moc natury. Edycja limitowana. 
EdT 50ml; Wash 100ml. 20,00/szt.

37376   99,90

  Woda toaletowa Men's 
Collection Dark Wood
75 ml 466,53/l

30059   79,90

34,99 
czarny pieprz, drewno gwajakowe, 

tytoń jasny

DRZEWNO-PIKANTNY

 

 

ZESKANUJ CAŁĄ STRONĘ ZA 
POMOCĄ APLIKACJI ORIFLAME

WODA TOALETOWA + ŻEL DO MYCIA 
CIAŁA I WŁOSÓW W PUDEŁKU 

39,99 
KOD ZESTAWU: 37376

Podaruj mu prezent, 
pachnący niczym las 
w słoneczny dzień 
- woda toaletowa 
Men's Collection 
Dark Wood i stworzony 
specjalnie na potrzeby 
zestawu żel do mycia 
ciała i włosów to 
PREZENT IDEALNY 
DLA TWOJEGO 
MĘŻCZYZNY.
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doceniasz 
perfekcję i piękno 
harmonii.

Chwila, w której...

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA
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NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

  Woda toaletowa Be the Legend
Pewny siebie, a zarazem otwarty. 
Fascynujący, a jednocześnie zrelaksowany: 
woda toaletowa Be the Legend perfekcyjnie 
odzwierciedla jego pełną kontrastów 
naturę, łącząc soczyste nuty jabłka ze 
zmysłowymi akordami skóry i bobu tonka. 
75 ml 733,20/l

30468   104,90   54,99 

  Woda toaletowa  
Giordani Gold Man
Niezwykła nuta wetiweru, teraz zamknięta 
we wspaniałym flakonie. Kultowy zapach, 
idealny dla charyzmatycznego mężczyzny, 
który potrafi docenić wyrafinowane 
drobiazgi. Kompozycja rozświetlona 
bergamotką, ze szczyptą pieprzu 
i wysublimowaną, drzewną nutą wetiweru.  
75 ml 733,20/l

32155   114,90   54,99 

  Antyperspiracyjny 
dezodorant w kulce 
Giordani Gold Man
50 ml 358,00/l

32176   17,90 

  Antyperspiracyjny dezodorant 
w kulce Be The Legend
50 ml 358,00/l

34076   17,90 

ORIENTALNO-
DRZEWNO-OWOCOWY

akordy skóry, jabłko, bób tonka

DRZEWNO-WETIWEROWY

+

ZESKANUJ CAŁĄ 
STRONĘ ZA POMOCĄ 
APLIKACJI ORIFLAME

+

WODA TOALETOWA 
+ DEZODORANT 

W PUDEŁKU 

59,99 
KOD ZESTAWU: 43391

WODA TOALETOWA 
+ DEZODORANT 

W PUDEŁKU 

59,99 
KOD ZESTAWU: 43390

Unikalny zestaw w eleganckim pudełku!

Chwila, w której...
wiesz, co jest 
naprawdę ważne.

Unikalny zestaw w eleganckim pudełku!

bergamotka, czarny pieprz, wetiwer
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  35145 Krem do twarzy 
i ciała z ekstraktem 
z kasztanów 150 ml 25,90  

 35146 Kremowy żel pod 
prysznic z ekstraktem 
z kasztanów 200 ml 16,90

  34106 Płyn do kąpieli Secret Gift 
300 ml 19,90   35447 Krem do rąk 
Secret Gift 75 ml 15,90   35144 
Mydełko Secret Gift 75 g 6,90

EDYCJA 
LIMITOWANA NOWOŚĆ! 

EDYCJA LIMITOWANA

  34960  Krem do rąk Be Merry 75 ml 212,00/l 15,90   34959 Płyn do kąpieli 
Be Merry 300 ml 66,33/l 19,90   35147  Mydełko Be Merry 75 g 92,00/kg 6,90

 

 

 

KREM DO RĄK + PŁYN DO 
KĄPIELI + MYDEŁKO 

ZA JEDYNE 

19,99 
KOD ZESTAWU: 622858

Zaskocz bliskich wspaniałymi prezentami 
i dzielcie się gwiazdkową radością! 
Mieszanka ciepłych przypraw rozkosznie 
łączy się z nutami jaśminu i owoców, 
a wanilia i piżmo przywołują cudowny 
aromat świątecznych smakołyków.

Chwila, w której...
ktoś bliski twemu sercu 
okazuje ci swoją 
wdzięczność.

KREM DO TWARZY 
I CIAŁA + ŻEL POD 

PRYSZNIC  

19,99 
KOD ZESTAWU: 622857

PŁYN DO KĄPIELI  
+ KREM DO RĄK 

+ MYDEŁKO 

19,99 
KOD ZESTAWU: 622856

cynamon, jabłko, wanilia
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ZAPACH Z RODZINY GOURMAND
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  Odżywczy krem do 
stóp z olejkiem z dyni 
Feet Up
75 ml 265,33/l

34731   19,90 

  Pilnik do stóp 
Pumpkin
Wymiary: 183 x 44 mm. 
Materiał: plastik PS. 

38961   14,90 

 

 

 

 

 

 

Chwila, w której...
wspólnie 
sprawiacie, 
że te Święta 
są wyjątkowo 
piękne!

ŻEL POD PRYSZNIC 
+ MYJKA ZA JEDYNE 

9,99  
KOD ZESTAWU: 622859

ŻEL POD PRYSZNIC 
+ MYDEŁKO  
ZA JEDYNE 

9,99  
KOD ZESTAWU: 622862

KREM DO STÓP + PILNIK 
DO STÓP ZA JEDYNE 

9,99  
KOD ZESTAWU: 622863

Olejek z pestek dyni 
zawiera bardzo dużo 
kwasów tłuszczowych 
omega-3 i omega-6, 
witamin A, C, E oraz 
cynku. Szybko się 
wchłania, wspomaga 
zdrowie skóry oraz 
zapewnia miękkość 
nawet bardzo 
suchej skórze.

Gruby, plastikowy 
uchwyt zapewnia 

wygodę, 
a wyprofilowany 
pilnik doskonałą 

kontrolę podczas 
wygładzania skóry.

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

  Żel pod prysznic 
Discover Miami Spirit
250 ml 63,60/l

30132   15,90 

  Żel pod prysznic Discover 
Kamchatka Wilderness
250 ml 63,60/l

34465   15,90 

  Mydełko Discover 
Kamchatka Wilderness
90 g 76,67/kg

34466   6,90 

  Myjka do kąpieli 
Moment
PE, poliester. Średnica: 13 cm; 
sznurek: 12 cm. 

39096   5,99 

EDYCJA 
LIMITOWANA
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NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

  32609 Mydełko z oliwą z oliwek 
i aloesem Love Nature 75 g 105,33/kg 
7,90   34930 Rewitalizujący krem 
do rąk z aloesem 75 ml 225,33/l 16,90  

 32608 Żel pod prysznic z oliwą 
z oliwek i aloesem Love Nature 250 ml 
79,60/l 19,90

+ +

+ + +

  32604 Mydełko z miętą i maliną Love 
Nature 75 g 105,33/kg 7,90   32603 Balsam 
do ciała z miętą i maliną Love Nature 200 ml 
149,50/l 29,90   32602 Złuszczający żel 
pod prysznic z miętą i maliną Love Nature   
250 ml 87,60/l 21,90

MYDEŁKO + KREM DO RĄK + ŻEL 
POD PRYSZNIC W PUDEŁKU 

29,99 
KOD ZESTAWU: 43382

ALOES 
przywraca odpowiedni 
poziom nawilżenia skórze. 
 
OLIWA Z OLIWEK 
pomaga chronić skórę 
przed działaniem wolnych 
rodników, zmiękcza 
i poprawia koloryt cery.

MALINA 
pełna przeciwutleniaczy  
i kwasów tłuszczowych, które 
pomagają odżywiać skórę. 
 
MIĘTA 
superskładnik o właściwościach 
rewitalizujących skórę 
i pobudzających zmysły!

MYDEŁKO + BALSAM DO CIAŁA 
+ ŻEL POD PRYSZNIC W PUDEŁKU 

39,99 
KOD ZESTAWU: 43384

Unikalny zestaw w eleganckim pudełku!
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Prezenty, które 
zaczarują twoje zmysły...

 

 

 

C
EL

EB
RU

JM
Y 

ŚW
IĄ

TE
C

ZN
E 

C
H

W
IL

E!



26 27

Limitowana kolekcja 
Milk & Honey Gold 
Precious to luksusowe 
produkty, które w tym sezonie 
będą rozpieszczać twoją 
skórę! Gwiazdą kolekcji 
jest olejek do ciała, 
który nie tylko pielęgnuje, 
ale także nadaje skórze 
zmysłowy, subtelny blask. 
Te złociste klejnoty są 
idealne na prezent!

  Olejek do ciała Milk & 
Honey Gold Precious 
Collection
150 ml 99,93/l

34923   29,90

14,99 

  Mydełko Milk & Honey 
Gold Precious Collection
75 g 66,53/kg

34924   7,90

4,99 

Wstrząśnij przed użyciem. 
Wmasuj w skórę, aż do 
całkowitego wchłonięcia.

JAK UŻYWAĆ:

 

 

 

Chwila, w której...
celebrujemy sztukę 
obdarowywania!

Pięknie zdobione, 
oczyszcza  
i zmiękcza skórę.

Lekka, odżywcza formuła 
z połyskującymi drobinkami.

Utrzymuje 
odpowiednie 
nawilżenie skóry.

Ten sam, twoj 
ulubiony zapach 

Milk & Honey Gold!

Kolekcja Precious

WYPRÓBUJ!
Potrzyj produkt 
i poznaj zapach!

ZESKANUJ CAŁĄ 
STRONĘ ZA POMOCĄ 
APLIKACJI ORIFLAME

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

   Krem do rąk i ciała 
Milk & Honey Gold 
Precious Collection
250 ml 39,96/l

34922   39,90

9,99 
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Ekstrakty 
pozyskane 
organicznie
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Świeża i wyrafinowana mieszanka 
pikantnego, rześkiego kardamonu 
i rozgrzewającego serca kwiatu 
bawełny zapewni ci chwile 
pełne błogości.

Olejek kardamonowy znany 
jest ze względu na swoje 
właściwości rewitalizujące 
i dodające energii, a jego 
korzenny zapach ma moc 
poprawiania nastroju.

Pieszczota natury 
- czysta nordycka 
bawełna nawilża 
i odżywia skórę oraz 
nadaje jej jedwabistą 
gładkość.

  Żel do mycia rąk i ciała 
Kardamon i Kwiat bawełny 
Essense&Co.
300 ml 83,30/l

34847   34,90

24,99 

  Balsam do rąk i ciała 
Kardamon i Kwiat bawełny 
Essense&Co.
300 ml 99,97/l

34850   39,90

29,99 

  Mydło Kardamon i Kwiat 
bawełny Essense&Co.
75 g 93,20/kg

36190   9,90

6,99 

ŻEL DO MYCIA 
+ BALSAM + MYDEŁKO 

49,99 
KOD ZESTAWU: 622864

Z praktycznymi, 
wygodnymi pętelkami 

do zawieszania.

  Zestaw ręczników do rak Cardamom
Luksusowo miękkie ręczniki z certyfikowanej 100% bawełny. 
Elegancki kremowy kolor będzie doskonale wyglądał w każdej 
łazience. Z praktycznymi, wygodnymi pętelkami do zawieszania. 
Zestaw idealny na prezent - związany elegancką wstążką. 
Wymiary: 50 x 30 cm. Materiał: 100% bawełna z certyfikatem 
ekologicznym. 

38969

19,99 

Chwila, w której...
chcesz, by 
Boże Narodzenie 
nigdy się nie kończyło!

ZESTAW 
2 RĘCZNIKÓW

Wymiary ręcznika

50
 c

m

30 cm

WYPRÓBUJ!
Potrzyj produkt 
i poznaj zapach!

NOWOŚĆ!NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA
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34662
Ice Pink

34663
Mauve Cloud

34665
Red Temptation

34666
Festive Merlot

34664
Opulent Plum

  Lakier do paznokci The ONE 
Gloss N'Wear Cosmic
8 ml 1873,75/l

 29,90

  Lakier nawierzchniowy 
The ONE Glitter
Lakier z holograficznym brokatem, 
nadającym paznokciom kosmiczny blask. 
Pozwala na eksperymentowanie i uzyskanie 
wielu ciekawych efektów. Możesz go 
stosować na lakier kolorowy i niepomalowane 
paznokcie, kreować ozdobne akcenty lub 
nakładać kilka warstw, uzyskując 
niesamowity, wielowymiarowy efekt 
lśnienia. 8 ml 1873,75/l

34668   27,90

KOSMICZNY BLASK
TWOICH PAZNOKCI

ZESKANUJ CAŁĄ 
STRONĘ ZA POMOCĄ 
APLIKACJI ORIFLAME

Odcień lakieru: Lakier do paznokci The ONE 
Gloss N'Wear Cosmic 34664 Opulent Plum.

34
66
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 Trzy sposoby 
stosowania 

brokatowego lakieru: 

2. EFEKTY SPECJALNE 
- nałóż brokatowy 
lakier, kreując wyraziste 
akcenty, np. tylko 
końcówki lub u nasady 
płytki, by uzyskać 
niepowtarzalne 
zdobienia paznokci.

1. LAKIER 
NAWIERZCHNIOWY 
- nałóż na wysuszoną 
warstwę lakieru do 
paznokci, by uzyskać 
efekt koloru lśniącego 
brokatem.

3. SAM LAKIER 
NAWIERZCHNIOWY 
- nałóż kilka warstw 
bezpośrednio na 
paznokcie, by uzyskać 
wielowymiarowy, 
odważny efekt.

TRWAŁY, SPEKTAKULARNY 
POŁYSK – 86% potwierdza*

Z ODŻYWCZYM KOMPLEKSEM, 
zawierającym składniki 
pielęgnacyjne - olejek 
z orzechów, masło kakaowe 
i kwas glikolowy.

NIEZWYKLE INTENSYWNY, 
BOGATY KOLOR – 96% 
potwierdza*

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA 

ŚWIĄTECZNE ODCIENIE

 
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35555
Sweet Milk

35559
Crystal Water

35560
Turquoise Bliss

35561
Mystic Aqua

35562
Blue Decadence

35563
Boysenberry 

Touch

35565
Fuchsia Allure

35567
Watermelon 

Punch

35569
London Red

35571
Brick Red

35572
Very Ebony

35557
Clover Love

35556
Rosy Nude

35558
Lavender 
Cream

35564
Night Orchid

35566
Cupcake 

Rose

35568
Gorgeous Scarlet

35570
Ruby Rouge

35573
Smokey Taupe

35574
Rose Diamond
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*Test konsumencki
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APLIKACJA NA MOKRO 
I NA SUCHO

WYSOKA ZAWARTOŚĆ 
PIGMENTÓW 

94% POTWIERDZA*

TRWAŁY 
– DO 15 GODZIN*

Z OLEJKIEM ARGANOWYM 
I WITAMINĄ E.

Makijaż: Cień do powiek The ONE 
Make-up Pro Wet&Dry 33673 Crisp 
Silver Shimmer, Cień do powiek 
The ONE Make-up Pro Wet&Dry 33674 
Pure White Shimmer, Cień do powiek 
The ONE Make-up Pro Wet&Dry 
33683 Denim Blue Matte.

33673
Crisp Silver 

Shimmer

33674
Pure White 

Shimmer

33675
Sandy Gold 
Shimmer

33677
Honey Blush 

Shimmer

CIENIE DO POWIEK
POŁYSKUJĄCE

33678
Dusky Rose 

Shimmer

33679
Cool Lilac 
Shimmer

33682
Vintage Green 

Matte

33687
Base Nude 

Matte

  Cień do powiek 
The ONE Make-up Pro 
Wet&Dry
2,28 g 4381,58/kg

 19,90

łatwa wymiana 
odcieni, dzięki 
wygodnemu 

MAGNESOWI

  Kasetka The One Make-up Pro
Kasetka z wbudowanym lusterkiem, aplikatorem 
i sześcioma magnetycznymi gniazdami na cienie 
do powiek i róż. 15,1 x 5,5 cm. 

33689   49,99   

24,99 

  Kompaktowa kasetka The One  
Make-up Pro
Kompaktowa kasetka na cienie do powiek. 
Z wbudowanym lusterkiem i magnesem do łączenia 
dwóch cieni lub różu. Niewielkie rozmiary - idealnie 
sprawdza się także w podróży. 5,5 x 4,2 cm. 

33688   24,90

9,99 

MAKIJAŻ, KTÓRY

POKOCHASZ...

  Wybierz swój styl!  

ODWAŻNY I WYRAZISTY?

SUBTELNIE I Z KLASĄ CZY...

PALETKI  W DWÓCH 
ROZMIARACH!

NA 2 CIENIE DO POWIEK

NA 6 CIENI DO POWIEK

MATOWE

9,99
KAŻDY PRODUKT ZA

33683
Denim Blue 

Matte

33684
Roasted Coffee 

Matte

33685
Carbon Black 

Matte
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33680
Smokey Plum 

Shimmer

33681
Raw Copper 

Shimmer
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 ﻿Zegarek Express
Zegarek, którego projekt nawiązuje do najnowszych trendów. 
Nowowczesny łańcuszek na pasku i klasyczne zestawienie 
czerni i złota sprawiają, że ten zegarek spodoba się nie tylko 
kobietom, które uwielbiają modowe nowinki, ale też paniom, 
które cenią tradycyjny design. 2 w 1: po zdjęciu koperty zegarek 
staje się bransoletką! PU, metal, szkło, stal nierdzewna. 
Długość: 39,5 cm; koperta: 3 x 0,8 cm. Mechanizm Seiko. 

38280

99,99 

2 w 1 
– zegarek lub modna 

bransoletka 
z łańcuszkiem

 ﻿Czapka Moment
Twarzowa czapka w kobiecym 
zestawieniu kolorystycznym, 
zdobiona klasycznym wzorem 
i pięknym dużym pomponem. 
Must have zimowego sezonu! 
Akryl; obwód: ok. 43 cm. 

38332    49,99 

 ﻿Kapcie Moment
Mięciutkie, ciepłe i wygodne 
- kapcie idealne! Wykonane 
z supermodnego w tym sezonie 
białego sztucznego futra, 
wspaniale ogrzeją stopy i będą 
świetnie wyglądać z twoją 
ulubioną piżamą. Poliester, 
silikonowe elementy podeszwy; 
wymiary podeszwy: 25 x 9,5 cm. 

38321    49,99 

 ﻿Skarpetki Moment
Ciepłe i wygodne damskie skarpetki 
z materiału imitującego wełnę angorską 
w zimowym odcieniu bieli - idealne na chłody. 
Zabawne opakowanie z wizerunkiem 
uroczego misia polarnego. Poliester,  
elastan. Długość: 21 cm; do kostki: 19 cm. 

38319    29,99 

M
O

D
A

ZESKANUJ CAŁĄ STRONĘ ZA 
POMOCĄ APLIKACJI ORIFLAME

W zabawnym 
pudełku!

Ciepłe, wygodne 
i stylowe? Tak!

MASZ OCHOTĘ NA NOWY, 
SUPERMODNY ZEGAREK?

Zawsze!

Zapakowany 
w stylowe pudełko.

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

Idealna jako 
prezent!
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  Zestaw biżuterii Sharing Pearl
Niezwykle piękny, klasyczny zestaw biżuterii. Sznury szklanych pereł 
są połączone zapięciem magnetycznym, więc możesz dostosowywać 
ich długość do okazji i nastroju oraz nosić jako bransoletkę. W zestawie 
dopasowane kolczyki. Zapakowany w pudełko - idealny na prezent! 
Metal testowany na obecność niklu, szklane perły. Rzędy pereł:  
24, 19 i 16,7 cm. 

38397   49,99 

  Zegarek Sharing
Luksusowy, klasyczny zegarek z elastyczną 
bransoletą z imitacji pereł i tarczą 
dekorowaną lśniącymi kryształkami. 
Mechanizm Seiko. Eleganckie opakowanie 
- gotowy do podarowania! Metal, szkło, 
stal nierdzewna, poliester, ABS. 
Długość 19,5 cm; koperta: 2,8 x 0,8 cm. 

38408   99,99 

  Kolczyki 
i bransoletka Sharing
Subtelny i wyrazisty zarazem 
komplet biżuterii, wspaniale 
podkreślający kobiece piękno. 
Kolczyki można nosić na dwa 
sposoby, w zależności od 
okazji i stylizacji. Zapakowany 
w piękne pudełko - idealny 
na prezent! Metal, szklane 
kamienie i perły. Bransoletka: 
18,2 + 3,8 cm, perły: 0,7 cm; 
zawieszka 1,17 x 2,2 cm. 
Testowane na obecność niklu. 

38398   49,99 

Elastyczna bransoleta 
z imitacji pereł 
- elegancja i wygoda!

  Zestaw kolczyków Sharing
Każdego dnia inne kolczyki! Zestaw 5 par 
stylowych kolczyków, które możesz zmieniać 
w zależności od stylizacji, nastroju czy pory 
dnia. Zapakowany w pudełko - idealny na 
prezent. Metal testowany na obecność niklu, 
ABS, szkło, czeskie kryształki. 

38399   39,99 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA NOWOŚĆ! 

EDYCJA LIMITOWANA

M
O

D
A
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PIĘKNA BIŻUTERIA
...podkreśli twoją urodę!

Zapakowany 
w pudełko 
z miejscem na 
życzenia i imię 
obdarowanej 
osoby!

Dzięki napisanym przez 
ciebie życzeniom prezent 
będzie jeszcze bardziej 
wyjątkowy!

PERŁA 
ŚWIĄTECZNYCH 

PRZYJĘĆ
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  Kolczyki Sparkling Colours
Wielokolorowe kamienie pozostają 
w czołówce trendów! Połyskujące 
kolczyki, zdobione kamieniami 
w odcieniach fioletu, pomarańczy 
i szarości możesz nosić na dwa sposoby 
- jako wkręty lub z zawieszkami, jako 
wyraziste, idealne na imprezy kolczyki 
wiszące. Metal, szklane koraliki; testowane 
na obecność niklu. Wymiary: wiszące 
- 15,1 x 3 cm; wkręcane - 0,8 x 1 cm. 

38259

39,99 
  Naszyjnik Sparkling Colours
Oszałamiający, supermodny naszyjnik, 
zdobiony połyskującymi, dużymi 
kamieniami w różnych rozmiarach, 
kształtach i kolorach. Możesz go nosić 
z zawieszką lub bez. Fantastyczny 
dodatek, który szczególnie polecamy do 
minimalistycznych stylizacji. Obowiązek 
sezonu! Metal, poliżywica, szkło; 
testowany na obecność niklu. 
Długość: 46 + 8 cm. 

38270

69,99 

  Pierścionek Sparkling Colours
Nieodzowny w tym sezonie, supermodny pierścionek, 
zdobiony połyskującymi kamieniami w odcieniach 
pomarańczy, fioletu i szarości. Śmiała forma 
i kolorystyka fantastycznie podkreślają stylizacje. 
Regulowany. Metal, szkło; testowany na obecność 
niklu. Wymiary: 2,6 x 2,3 cm, średnica: 1,7 cm. 

38279

29,99 

KOLOR I BLASK

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

Obowiązek sezonu! 
Duży, lśniący 

kolorami 
pierścionek!

 

 

 

2 w 1! 
Noś kolczyki 

z zawieszkami 
lub bez!
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  Zestaw biżuterii Sharing
Klasycznie elegancki, kobiecy projekt, zdobiony 
misternym motywem, symbolizującym więzi 
z bliskimi. Zestaw zapakowany w pudełko - idealny 
na prezent. Metal, szkło. Testowane na obecność 
niklu. Łańcszek: 40,5 + 6,5 cm. 

38409

49,99 

KLASYCZNY, 
ELEGANCKI 
I SUBTELNY!

  Torebka Exotic
Klasyczna, elegancka pikowana torebka 
na łańcuszku - ponadczasowy projekt, 
zawdzięczający supermodny look broszce 
w kształcie głowy leoparda, którą możesz 
przypinać także do innych części garderoby. 
W środku kieszonka zapinana na zamek 
błyskawiczny. PU, poliester. Wymiary: 
25,5 x 7,5 x 17,5 cm. 

38283

119,99 

4 w 1: torebka na ramię, 
typu cross-body lub 
kopertówka; głowa 
leoparda może być 

noszona jako broszka!

  Pierścionek Exotic Leo
Biżuteria z motywami zwierzęcymi to najgorętszy 
trend sezonu! Śmiały projekt w kształcie głowy 
leoparda, inkrustowany lśniącymi czeskimi 
kryształkami, symbolizuje siłę, piękno i wdzięk. 
Regulowany. Metal, szkło, czeskie kryształki; 
testowany na obecność niklu. Średnica 
wewnętrzna: 1,4-1,7 cm; regulowany. 

38260

29,99 

  Kolczyki Exotic Leo
Na wybiegach królują lata 80. XX wieku - projektanci 
inspirują się popularnymi wówczas egzotycznymi 
wzorami zwierzęcymi. Nasze kolczyki z głową 
leoparda, symbolizującą moc, piękno i wdzięk, możesz 
nosić na dwa sposoby - z kołami lub bez.  Metal, szkło, 
czeskie kryształki; testowane na obecność niklu. 
Średnica koła: 5 cm, głowa leoparda: 1,2 cm. 

38267

39,99 

  Naszyjnik Exotic Leo
Supermodny, inspirowany światem zwierząt 
naszyjnik z zawieszką w kształcie głów leoparda 
nie tylko wspaniale podkreśla urodę, ale także 
symbolizuje siłę, piękno i wdzięk. Metal, szkło, 
czeskie kryształki; testowany na obecność 
niklu. Długość: 45,5 + 6 cm. 

38278

49,99 

Regulowany, 
możesz nosić go 

na różnych 
palcach!

2 w 1: noś tylko 
kolczyki wkręcane 

lub dodaj koła!

 

 

 

 

 DLA KOBIETY, KTÓRA 
KOCHA SZYK

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA
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 ﻿Woda toaletowa Incognito dla Niej
Odważ się na śmiały ruch w miłosnej rozgrywce. 
Przyspiesz bicie jego serca kuszącym koktajlem 
iskrzącej miechunki, delikatnej konwalii 
i zmysłowego zapachu drewna sandałowego 
oraz pralin. 50 ml 599,80/l

32538   59,90

29,99 

GRA SIĘ 
ROZPOCZYNA

KWIATOWO-OWOCOWY

praliny, konwalia, miechunka

ZAPACHY 
TWOJE ŚWIĄTECZNE WSPOMNIENIA 

zamknięte w zapachach!

Zapachy mają moc przenoszenia nas w czasy lub miejsca, które istnieją tylko w naszej 
wyobraźni. Są idealne jako prezenty, ponieważ dzięki wyjątkowej kombinacji nut potrafią 

stworzyć komfortową atmosferę i przywrócić radosne wspomnienia.  
Czy to nie jest najpiękniejsze?

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!
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  Woda toaletowa Masquerade
Kuszące połączenie tajemniczej czarnej 
dalii z uwodzicielskimi nutami drewna 
sandałowego i słodkich jeżyn. 
50 ml 999,80/l

30863   89,90

  Woda toaletowa Wonderflower
Połączenie niepowtarzalnego akordu 
tęczowego bukietu z żywiołowym 
aromatem gruszki, nutami kwiatowymi 
i zachwycającą nutą bazy tworzy niezwykle 
bogatą kompozycję. 50 ml 999,80/l

31300   104,90

  Woda toaletowa My Little Garden
Nowoczesny, kwiatowy zapach o subtelnym 
i zarazem świeżym, zielonym aromacie kwiatów 
bazylii ma moc kojenia zmysłów i duszy oraz 
sprawia, że czujesz się jak we własnym, 
cudownym ogrodzie. 50 ml 999,80/l

33241   104,90

  Woda toaletowa Lucia Bright Aura
Pozwól, by twoja promienność dodała energii 
otaczającym cię osobom, dzięki pełnemu światła, 
kwiatowemu zapachowi inspirowanemu subtelnym 
pięknem niezapominajki. 50 ml 999,80/l

33960   104,90

  Woda toaletowa Women's 
Collection Mysterial Oud
Kompozycja z uwodzicielskimi nutami 
drewna agarowego uwydatnia twoją 
hipnotyzującą aurę tajemniczości. 
50 ml 999,80/l

34361   79,90

49,99

biała porzeczka, 
niezapominajka, 
drzewo cedrowe

gruszka, akord 
tęczowego 
bukietu, drewno 
kaszmirowe

nuta drewna 
agarowego, 
esencja różana, 
szafran

kwiat bazylii, 
konwalia, piżmo

 

 

 

 

 

czarna dalia, 
jeżyna, drzewo 
sandałowe

WYBIERZ SWÓJ 
ŚWIĄTECZNY 
ZAPACH

KAŻDA ZA

EDYCJA 
LIMITOWANA
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 ﻿Woda perfumowana Magnetista
Urzekająca woda perfumowana, której nie 
można się oprzeć! Neurobiolodzy potwierdzili,  
że Magnetista wywołuje uczucie podniecenia 
i sprawia, że kobieta w oczach mężczyzn staje się 
bardziej atrakcyjna. 50 ml 1999,80/l

34492   144,90

99,99 

SEKRETNA BROŃ 
UWODZENIA

Zapach Magnetista otwierają 
zroszone świeżością poranka nuty 
kwiatu neroli, różowego pieprzu 

i czarnej porzeczki. Następnie pełną 
mocą rozbrzmiewa silny akord kwiatu 

marakui. Stopniowo oddaje się  
on w miękkie objęcia drzewa 

sandałowego, by całkiem zanurzyć się 
w kremowej zmysłowości piżma 

i zniewalającej wanilii.  

  Perfumy Sublime Nature 
Tuberose
Białe płatki błyszczące koralikami 
porannej rosy... Świeże, słodkie nuty 
cennej tuberozy, obudzonej przez 
wschodzące słońce. Perfumy zamknięte 
w eleganckim flakonie, udoskonalone 
i nowoczesne dzięki technologii 
Sublime CO2, mają wyjątkowo czysty 
charakter oraz niespotykaną świeżość 
i promienność. 50 ml 1999,80/l

33415   169,90

99,99 

  Woda perfumowana 
Luminescence
Kompozycja eksplodująca soczystymi 
nutami i wypełniająca otoczenie 
świetlistą energią. Zamknięta we 
flakonie o elektryzujących barwach, 
idealna dla kobiety, która wie, jaką moc 
ma jej uroda. 50 ml 1399,80/l

33959   109,90

69,99 

  Woda perfumowana 
Live In Colour
Naciśnij stylową pompkę i ciesz 
zmysły eksplozją pobudzającego, 
kwiatowo-owocowo-wodnego 
zapachu. 50 ml 1599,80/l

33964   119,90

79,99 

  Woda perfumowana 
So Fever Together Her
Zatrać się w ekscytującej grze 
gorącego pożądania, dzięki 
zmysłowej, hipnotyzującej 
mieszance nut owocowych 
i uwodzicielskich kwiatowych 
akordów, przywołującej namiętne 
uczucia, łączące kobietę 
i mężczyznę. 50 ml 1399,80/l

35532   109,90

69,99 

drewno 
sandałowe, 
sorbet 
z czerwonych 
porzeczek, 
akord słodkiej 
pimento

 

 

 

 
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KLINICZNIE 
UDOWODNIONE 

działanie przyciągające 
uwagę 2 na 3 mężczyzn 

biorących udział 
w badaniu*

ZESKANUJ CAŁĄ 
STRONĘ ZA 

POMOCĄ APLIKACJI 
ORIFLAME

akord rosy, drewno 
sandałowe, 
Tuberoza Sublime 
CO2

różowy rabarbar, 
łabędzi kwiat, 
biały bursztyn

ORIENTALNO-KWIATOWY

czarna porzeczka, akord kwiatu 
marakui, drzewo sandałowe

UWODZICIELSKA MOC ZAPACHÓW

akord Electric Shot,  
jaśmin, białe drewno

2018

2018



48 49

  Woda toaletowa Divine Royal
Orzeźwiająca woda toaletowa, 
stworzona, by podkreślać siłę kobiecości. 
Królewska kompozycja z rodziny 
Divine oszałamia pięknem chłodnych, 
kwiatowych nut. 50 ml 1099,80/l

34475   104,90 

54,99 

  Kremowy żel pod 
prysznic Divine Royal
Luksusowy prysznic, który otoczy 
cię królewskim zapachem Divine 
Royal, pozostawiając uczucie 
świeżości. 200 ml 124,50/l

34805   24,90 

  Perfumowany balsam 
do ciała Divine Royal
Luksusowy balsam do rąk i ciała, 
który nawilża skórę i nadaje jej 
piękny zapach Divine Royal. Sprawia, 
że skóra jest miękka, elastyczna 
i pięknie pachnie. 150 ml 199,33/l

41711   29,90 

  Woda toaletowa Divine
Ciesz się swoją kobiecością 
i wypróbuj zapach Divine pełen 
kwiatowej zmysłowości. 
50 ml 1099,80/l

11355   104,90

54,99 

  Perfumowany krem 
do ciała Divine
Luksusowy, nawilżający krem 
do ciała wzbogacony 
ekstrawaganckimi nutami Divine. 
250 ml 171,60/l

31777   42,90 

  Perfumowany dezodorant 
w kulce Divine
Kobieca, elegancka kompozycja 
Divine teraz w postaci 
dezodorantu, który zapewni ci 
uczucie świeżości. Bardziej 
intensywny zapach pozostanie 
z tobą na dłużej. 50 ml 358,00/l

32493   17,90 

frezja, płatki 
orchidei, 
drzewo 
sandałowe
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 

 

 

Natalia Szroeder 
Piosenkarka

JESTEŚ DIWĄ!CELEBRUJ 
SWOJ PIĘKNO

ZESTAW 
3 PRODUKTÓW 

DEZODORANT  
+ WODA TOALETOWA 

+ KREM DO CIAŁA 
ZA JEDYNE 

59,99 
KOD ZESTAWU: 622866

ZESTAW 
3 PRODUKTÓW 

BALSAM DO CIAŁA 
+ WODA TOALETOWA 

+ ŻEL POD PRYSZNIC 
ZA JEDYNE 

59,99 
KOD ZESTAWU: 622865

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

mandarynka, 
amarylis, drzewo 
sandałowe
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  Woda perfumowana Possess
Tajemnica nieprzemijającej legendy Kleopatry. Połączenie 
orzeźwiającej słodyczy z kuszącym  ylang ylang działa na mężczyzn 
zniewalająco. 50 ml 1499,80/l

30886   144,90

74,99 

  Perfumowany krem do ciała 
Possess
Miękkość dla skóry i wysoka koncentracja 
zapachu. Krem do ciała Possess pachnie 
uwodzicielsko nutami ylang ylang. 
250 ml 171,60/l

31784   42,90 

  Woda toaletowa Elvie
50 ml 899,80/l

32235   104,90

44,99 
  Perfumowany 
dezodorant kulkowy Elvie
50 ml 358,00/l

32459   17,90 

  Perfumowany 
dezodorant w kulce 
Volare Forever
50 ml 358,00/l

32495   17,90 

  Woda perfumowana 
Volare Forever
50 ml 899,80/l

31495   104,90

44,99 

malina, biała 
róża, migdały 
w cukrze

konwalia, 
białe kwiaty, 
białe piżmo

indonezyjska 
paczula, 
ananas, 
ylang ylang

 

 

PACHNĄCE 
PREZENTY, KTÓRE 
OBUDZĄ ZMYSŁY!

ZESTAW POSSESS

WODA PERFUMOWANA 
+ KREM DO CIAŁA 

ZA JEDYNE 

79,99 
KOD ZESTAWU: 622869

 

 

 

 

ZESTAW VOLARE 
FOREVER

DEZODORANT   
+ WODA TOALETOWA 

ZA JEDYNE 

49,99 
KOD ZESTAWU: 622867

ZESTAW ELVIE

WODA TOALETOWA 
+ DEOZDORANT 

ZA JEDYNE 

49,99 
KOD ZESTAWU: 622868



52 53

Z
A

PA
C

H
Y 

  31779 Perfumowany krem do ciała Love Potion 250 ml 171,60/l 42,90   31781 Perfumowany krem do ciała Giordani Gold Essenza 250 ml 
171,60/l 42,90   34088 Perfumowany krem do ciała Eclat Femme Weekend 250 ml 171,60/l 42,90   32500 Perfumowany balsam do ciała 
Miss Giordani 150 ml 199,33/l 29,90   34082 Perfumowany spray do ciała Giordani Gold Essenza 75 ml 398,67/l 29,90   34337 Perfumowany 
spray do ciała Possess 75 ml 398,67/l 29,90   37770 Spray do ciała Love Potion 75 ml 398,67/l 29,90   32492 Perfumowany dezodorant w kulce 
Volare 50 ml 358,00/l 17,90   34523 Woda kolońska Sensity Midnight Mist dla niej 200 ml 249,50/l 49,90   34524 Woda kolońska Sensity 
Sun Sparkle dla niej 200 ml 249,50/l 49,90   34525 Woda kolońska Sensity Pink Bloom dla niej 200 ml 249,50/l 49,90   37213 Woda toaletowa 
Wake Up Feel Good 50 ml 1198,00/l 59,90   37214 Woda toaletowa Loved Up Feel Good 50 ml 1198,00/l 59,90

  22442 Woda perfumowana Love Potion 50 ml 2398,00/l 119,90   30025 Woda perfumowana Volare 50 ml 2098,00/l 104,90   31099 Woda 
perfumowana So Fever Her 50 ml 2198,00/l 109,90   31297 Woda perfumowana Divine Idol 50 ml 2098,00/l 104,90   31493 Woda perfumowana 
Love Potion Secrets 50 ml 2398,00/l 119,90   32150 Woda perfumowana Giordani Gold Original 50 ml 2298,00/l 114,90   33137 Woda 
perfumowana Giordani Gold White Original 50 ml 2298,00/l 114,90   33418 Perfumy Sublime Nature Tonka Bean 50 ml 3398,00/l 169,90  

 33955 Woda perfumowana Possess The Secret 50 ml 2898,00/l 144,90   33957 Perfumy Eclat Mon Parfum 50 ml 3398,00/l 169,90  

 38354 Woda perfumowana Giordani Gold Essenza Sensuale 30 ml 3330,00/l 99,90   33044 Woda perfumowana Amber Elixir Crystal 
50 ml 2298,00/l 114,90

  13850 Woda toaletowa Enigma 50 ml 2398,00/l 119,90   30128 Woda toaletowa Eclat Femme 50 ml 2198,00/l 109,90   32438 Woda 
toaletowa Women’s Collection Innocent White Lilac 50 ml 1598,00/l 79,90   33168 Woda toaletowa dla niej Women´s Collection Sensual 
Jasmine 50 ml 1598,00/l 79,90   32671 Woda toaletowa Memories Daydreaming in a Hammock 30 ml 1330,00/l 39,90   33592 Mgiełka 
zapachowa Miss Charming 75 ml 532,00/l 39,90   33958 Mgiełka zapachowa Love Potion So Tempting 75 ml 665,33/l 49,90   33962 Woda 
toaletowa Friends World dla Niej 50 ml 2098,00/l 104,90   33963 Woda toaletowa On The Edge 50 ml 1598,00/l 79,90   34484 Woda toaletowa 
Dare To Shine 50 ml 2398,00/l 119,90   34488 Woda toaletowa Born To Fly dla Niej 50 ml 2098,00/l 104,90   36004 Woda toaletowa dla niej 
Lucia 50 ml 2098,00/l 104,90

  Woda toaletowa Memories 
Chasing Butterflies
30 ml 666,33/l

32672   39,90

19,99 

  Woda toaletowa Memories 
Flirting Under Fireworks
30 ml 666,33/l

32673   39,90

19,99 

  Perfumowana mgiełka 
do ciała VIP Club Ibiza
75 ml 266,53/l

33632   39,90

19,99 

  Mgiełka zapachowa 
VIP Club Bali
75 ml 266,53/l

33635   39,90

19,99 

 

  

 

    
   

     

   
 

   

 

   

  

MASZ OCHOTĘ NA FLIRT?
Pokaż kobiecą stronę swojej osobowości, dzięki pełnym słodyczy kompozycjom!

kwiat truskawki, woda 
kokosowa, wanilia

ananas, magnolia, 
Karmel

pączki czarnej 
porzeczki, kwiat 
lipy, nasiona ketmii 
piżmowejmorele, biała 

róża, praliny

 

 

 

 
     

 

 

 

EDYCJA 
LIMITOWANA
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  Składany pędzel do 
pudru Giordani Gold
12,3 x 2,3 cm. Materiał: 
aluminium, nylon. 

30888   49,90

24,99 

MAKIJAŻ
Wysunięty do połowy 
doskonale sprawdza się przy 
definiowaniu i blendowaniu.

Wysunięty całkowicie 
rozprowadza puder 
w miejscach, które chcesz 
podkreślić oraz zapewnia 
perfekcyjne wykończenie 
makijażu.

• �30 000 jedwabistych, 
cieniutkich włókien - ciętych 
ręcznie, by uzyskać efekt 
perfekcyjnego nakładania 
produktu do makijażu. 

NIECH TWOJE PIĘKNO LŚNI!
W tym sezonie podaruj sobie... wolność wyboru! Nie ograniczaj się i spraw, by twoja 
kosmetyczka wypełniła się drobiazgami, dzięki którym będziesz wyglądać wyjątkowo 
pięknie na świątecznych imprezach. Kosmetyki kolorowe to także idealny prezent dla 

kobiet, które kochają się malować - a która z nas tego nie kocha?

JAK UŻYWAĆ:

  Rozświetlający puder 
w perełkach Giordani Gold
Rozpraszające światło, 
wielobarwne perełki nadają 
cerze subtelną świetlistość. 
Stosuj jako rozświetlacz na kości 
policzkowe i dekolt lub na całą 
twarz, by uzyskać efekt 
wysublimowanej promienności. 
25 g 1599,60/kg

34447   79,90

39,99 
  Puder w perełkach 
Giordani Gold Holiday Glow
Twój świąteczny makijaż zyska 
nowy wymiar, dzięki perełkom 
w supermodnym, wyjątkowo 
pięknym odcieniu promiennego, 
fiołkowego różu. Wysublimowane, 
uzupełniające się kolory ręcznie 
wykonanych, pudrowych pereł 
podkreślają piękno cery i nadają 
jej ciepły blask. Stworzone we 
Włoszech przez prawdziwych 
ekspertów, mają doskonałą 
jakość, są trwałe i komfortowe. 
25 g 1599,60/kg

35196   79,90

39,99 

 

 

 

Subtelna świetlistość czy mocniejszy efekt muśniętej słońcem cery? Cokolwiek wybierzesz, zachwycisz się jakością 
naszego pudru w perełkach Giordani Gold! 

OSZAŁAMIAJĄCO PROMIENNA

EDYCJA 
LIMITOWANA



56 57

NOWOŚĆ! NOWOŚĆ!

36217
Matte Black

INSPIRUJĄCY 
BLASK TWOICH

 OCZU

Intensywne odcienie 
Giordani Gold

 są niezwykle inspirujące. 
Dzięki nim możesz 

wykreować zarówno 
subtelny makijaż na dzień, 

jak i bardziej śmiały, 
wieczorowy. Jedwabiście 
gładkie cienie do powiek 

wspaniale podkreślą 
piękno twojego 

spojrzenia!

36218
Shimmering Copper

INTENSY WNE KOLORY 
OSZ AŁ A MIA JĄCE EFEKT Y

M
A
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 
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  Cienie do powiek Giordani Gold
Satynowe cienie do powiek, których formuła 
perfekcyjnie się rozprowadza. Idealnie dopasowane 
odcienie zawierają intensywne pigmenty, 
zapewniające wyrazisty kolor. Elegancka kasetka 
z lusterkiem i aplikatorem. 2,4 g 14579,17/kg

 49,90

34,99 

  Tusz do kresek Giordani Gold
Tusz do kresek z bogatymi pigmentami, zapewniającymi 
intensywny kolor. Dzięki precyzyjnemu pędzelkowi 
możesz kreować zarówno subtelne kreski, jak i wyraziste 
linie. Trwały, odporny na ścieranie i rozmazywanie. 
Testowany okulistycznie. 3,2 ml 9371,88/l

 47,90

29,99 
ZESKANUJ CAŁĄ 

STRONĘ ZA POMOCĄ 
APLIKACJI ORIFLAME

Makijaż: Tusz do kresek 
Giordani Gold 36218 
Shimmering Copper, Cienie do 
powiek Giordani Gold 38848 
Golden Brown - Noble Eyes.

Elegancka kasetka 
z lusterkiem 
- wygodna aplikacja 
w każdej chwili.

Intensywne pigmenty 
zapewniają głębię 
koloru, zarówno 
odcieni lśniących, 
jak i matowych.

Precyzyjny 
pędzelek 
zapewnia 
wygodną 
aplikację. 

* Test konsumencki

Jedwabiście 
gładkie i miękkie, 
równomiernie się 
rozprowadzają.

38849
Purple Cream 
- Smokey Eyes

38845
Delicate Pink 
- Rose Eyes

38846
Vibrate Ginger 
- Intense Eyes

38847
Snow Blue 

- Frozen Eyes

38848
Golden Brown 
- Noble Eyes

Płynnie przesuwa się 
po skórze, tworząc 

idealną linię 
97% potwierdza*

Trwałość 
do 10 godzin*
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Light

31809
Natural
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41762 Subtle Peach41761 Vanilla Cream

41763 Refined Plum 41764 Warm Caramel

41765 Exquisite Rouge
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33386 Noble Nude 33387 Delicate Pink

33388 Rose Petal 33389 Luscious Coral

33390 Elegant Fuchsia 33391 Regal Amber

33392 Red Romance

33394 Currant Red 33395 Rich Burgundy

33393 Graceful Mauve

  Pomadka Giordani Gold 
MasterCreation
4 g 9997,50/kg

 49,90

39,99 

32414
Pink
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  Odmładzający balsam 
do ust Giordani Gold SPF 12
10 ml 2999,00/l

 39,90

29,99 

Kremowy balsam do ust o delikatnym kolorze 
• z odżywczą witaminą E i niezbędnymi kwasami tłuszczowymi 
• z udoskonalającym kwasem hialuronowym 
• z ochronnym filtrem SPF 12

 ﻿Zalotka 
Giordani Gold
Żelazo, guma. 
Wymiary: 10 x 6,2 cm. 

37449   24,90 

 ﻿Pęseta 
Giordani Gold
Materiał: stal 
nierdzewna. Wymiary: 
9,5 x 1 x 1,48 cm. 

37457   21,90 

O C Z YT WA R Z

32079
Black

 ﻿Pomadka Giordani Gold 
Iconic Matte SPF 12
4 g 12475,00/kg

 49,90 32317
Nude 
Rose

32318
Pink 

Touch

32324
Dusky 
Rose

32325
Forever 

Red

32323
Bright 
Berry

32326
Dark 

Burgundy

35115
Cool 

Porcelain

35116
Warm 
Beige

33112
Bronze 
Glow

31366
Light

31367
Medium

 ﻿Podkład Giordani Gold 
MasterCreation
30 ml 2663,33/l

 79,90 

 ﻿Korektor 
Giordani Gold 
MasterCreation
10 ml 4990,00/l

 49,90 

 ﻿Podkład Giordani Gold 
Liquid Silk SPF 12
30 ml 2496,67/l

 74,90 

32923
Amber

32922
Natural 
Beige

32920
Porcelain

32921
Light 
Ivory

32919
Vanilla

31804
Light 
Ivory

31802
Porcelain

31805
Rose 
Beige

31803
Light 
Rose

31806
Natural 
Beige

 ﻿Podkład mineralny 
Giordani Gold Long Wear 
SPF 15
30 ml 2330,00/l

 69,90 

 ﻿Korektor 
Giordani Gold 
Secret
2 g 22450,00/kg

 44,90 

35235
Rose 

Porcelain 
Cool

35241
Golden 
Beige 
Warm

35240
Natural 
Beige 
Warm

35239
Rose 
Nude 
Cool

35237
Light 
Sand 

Warm

35236
Soft 

Vanilla 
Warm

35238
Light 
Ivory 

Neutral

 ﻿Tusz do kresek 
Giordani Gold 
Calligraphy
0,8 ml 56125,00/l

 44,90 

 ﻿Tusz do rzęs 
Giordani Gold 
Incredible 
Length
8 ml 5987,50/l

 47,90 

 ﻿Zwiększająca objętość 
baza pod tusz do rzęs 
Giordani Gold Iconic
8 ml 4987,50/l

33656   39,90 

30772 
Black

33093
Brown

A K C E S O R I A

 ﻿Pomadka 
Giordani Gold 
Iconic Elixir
3,5 ml 14257,14/l

 49,90 

40657
Pearl 
Nude

40658
Rose 

Quartz

40659
Red 

Garnet

40660
Fire 
Opal

40661
Lustrous 
Amber

40662
Brown 
Topaz

40663
Royal 
Ruby

40664
Purple 

Sapphire

 ﻿Pomadka 
Giordani Gold 
Jewel
4 g 12475,00/kg

 49,90 

35213
Light 

Porcelain 
Cool

35214
Pastel 
Ivory 
Warm

35215
Soft 

Beige 
Cool

35216
Gold 
Sand 

Warm

35217
Mild 

Cinnamon 
Warm

 ﻿Podkład Giordani Gold 
Metamorphosis
30 ml 2496,67/l

 74,90 

34545
Sublime 
Radiance

34546
Luminous 

Peach

34548
Matte 
Bronze

 ﻿Puder w perełkach 
Giordani Gold
25 g 3196,00/kg

 79,90 

 ﻿Baza rozświetlająca 
Giordani Gold
30 ml 1996,67/l

33300   59,90 

  Lusterko Moment
Szkło, żywica, brokat PU. 
Wymiary: 7,7 x 7,3 x 0,9 cm. 

39078   19,99

14,99 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

 

 

 

Złociście 
połyskująca, 
brokatowa kasetka 
- to lusterko jest 
idealne na prezent!

Zwiększająca witalność skóry formuła od razu oraz 
po czasie sprawia, że usta wydają się pełniejsze 

i młodzieńczo piękne.

Ł AT W Y  S P O S Ó B 
NA  PERFEKCJĘ

 ﻿Rozświetlający sztyft 
Giordani Gold
5,5 g 11800,00/kg

 64,90 

 ﻿Kredka do brwi 
ze szczoteczką 
Giordani Gold
1,2 g 24916,67/kg

 29,90 
 ﻿Puder do twarzy 
Giordani Gold SPF 15
9 g 7766,67/kg

 69,90 
U S TA

33800
Praline 
Nude

33801
Coral 

Hibiscus

33802
Poppy 
Pink

33803
Cerise 
Pink

33804
Scarlet 
Orange

33805
True 
Red

33806
Ruby 
Red

33807
Elegant 

Burgundy
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NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA
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  Matowa pomadka OnColour
4 g 2497,50/kg

 19,90

9,99 

KOLOR, KTÓRY 
ROBI WRAŻENIE

38948 Soft Peach 39800 Nude Beige

39801 Blush Rose 39803 Vibe Pink
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39804 Shock Fuchsia 39805 Beauty Plum

39806 Brick Red 39807 The Red
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  Balsam do ust OnColour
Delikanie koloryzuje i nabłyszcza usta, zapewniając im jednocześnie potężną dawkę 
nawilżenia. Naturalny olejek z kiełków pszenicy i witamina E pomagają odżywiać 
wargi. Smakowity, owocowy zapach. Stosuj, gdy tylko odczujesz potrzebę nawilżenia 
ust. 4 g 2497,50/kg

 17,90

9,99 
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Balsam do ust 
OnColour

NAWILŻANIE 
Z KROPLĄ KOLORU

9,99
KAŻDY PRODUKT ZA

  Pomadka OnColour Sparkle
4 g 2497,50/kg

 19,90

  Lakier do paznokci OnColour Sparkle
5 ml 1998,00/l

 15,90

 

 

 
 

Makijaż: Pomadka 
OnColour Sparkle 39093 
Palladium  Mauve, Lakier do 
paznokci OnColour Sparkle 
39233 Sparkling Purple.

NIEZWYKŁY BLASK 
TWOICH UST 
I PAZNOKCI
Odcienie idealne 
na świąteczny czas!

PERFEKCYJNIE 
DOPASOWANE ODCIENIE 

LAKIERÓW I SZMINEK!

• �DZIĘKI TECHNOLOGII COLOUR 
COVERAGE KOLOR NA 
PAZOKCIACH JEST IDEALNY

• �SZEROKI, WYPROFILOWANY 
PĘDZELEK ZAPEWNIA ŁATWĄ 
APLIKACJĘ

• �NOWE, MOCNO POŁYSKUJĄCE 
WYKOŃCZENIE

• �KREMOWA FORMUŁA
• �WYJĄTKOWY PROJEKT 

OPAKOWANIA39091
Glimmery Peach

39092
Shimmering Pink

39093
Palladium  Mauve

39094
Glam Burgundy

39231
Shimmery Cinnamon

39232
Palladium Pink

39233
Sparkling Purple

39234
Twinkle Burgundy

• �NOWY KSZTAŁT SZTYFTU 
ZAPEWNIA LEPSZĄ 
APLIKACJĘ

• �TRWAŁA FORMUŁA 
O ŚREDNIM STOPNIU 
KRYCIA
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 ﻿Pomadka OnColour
4 g 4975,00/kg

 19,90 

38742
Blush 
Nude

38743
Peach 
Nude

38745
Cinnamon 

Beige

38746
Rose 

Chocolate

38749
Wine 

Burgundy

38750
Deep 
Red

38751
Cranberry 

Red

38753
Coral 
Red

38757
Cold 
Blush

38758
Bright 
Pink

38759
Punch 
Pink

38760
Warm 
Rouge

38775
Clover 
Lilac

38776
Rose 
Taupe

38777
Grape 
Purple

38778
Vintage 
Mauve

38755
Apricot 
Coral

38756
Rosy 
Pink

38761
Bright 
Fuchsia

38779
Purple 
Berry

 ﻿Lakier do paznokci OnColour
5 ml 3180,00/l

 15,90 

38974
Ice Cream 

Beige

38977
Latte 
Taupe

38980
Minty 
Green

38982
Peach 
Pink

38983
Soft 
Pink

38984
Magenta 

Pink

38988
Lush 
Coral

38989
Juicy 
Peach

38991
Vivid 

Raspberry

38992
Deep 
Plum

38986
Cherry 

Burgundy

38995
Glitter 

Amethyst

38996
Silver 
Black

38997
Shimmery 
Mulberry

38998
Dazzle 
Gold

38976
Tasty 
Nude

38978
Candy 

Lavender

38981
Cloud 
Blue

38987
Spicy 
Red

38993
Intense 
Berry

 ﻿Podkład OnColour Power Up
30 g 996,67/kg

 29,90 

38805
Light 

Porcelain

38806
Warm 
Ivory

38807
Natural 
Beige

38808
Dark 
Beige

 ﻿Podwójna kredka do oczu OnColour
1,5 g 13266,67/kg

 19,90 

36087
Black & 
White

36088
Mocha & 
Rosegold

36089
Blue & 

Sapphire

36090
Green & 

Turquoise

36091
Purple & 

Lilac

 ﻿Puder do twarzy OnColour
6 g 4983,33/kg

 29,90 

38800
Light 

Porcelain

38801
Medium 

Beige

 ﻿Korektor OnColour
4,5 g 4422,22/kg

 19,90 

39914
Natural 
Beige

39913
Light 
Ivory

 ﻿Tusz do rzęs OnColour 
Big Lash
8 ml 3112,50/l

 24,90 

38929
Black

34750
Black

 ﻿Błyszczyk do ust 
OnColour
8 ml 2487,50/l

 19,90 

38789
Love Pink

 ﻿Wydłużający tusz do rzęs 
OnColour Length Up
8 ml 3112,50/l

 24,90 

36149
Black

36150
Brown

• �CZARNY PŁYNNY 
EYELINER O ŚREDNIM 
STOPNIU KRYCIA 
IDEALNIE PODKREŚLA 
OCZY

• �ELASTYCZNA 
KOŃCÓWKA 
ZAPEWNIA PRECYZYJĘ 
LINII - ZARÓWNO 
GRUBSZYCH,  
JAK I CIENKICH

• �JEDWABISTA FORMUŁA 
ZAPEWNIA ŁAWOŚĆ 
I KOMFORT APLIKACJI

PRECYZYJNE 
PIĘKNO 

SPOJRZENIA

35
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  Tusz do kresek 
OnColour
3,5 ml 4282,86/l

 22,90

14,99 

NADAJ OCZOM 
UWODZICIELSKI 

BLASK

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

39366 Shimmer Black & Grey

39367 Taupe & Purple

39368 Navy & Light Blue

Z LŚNIĄCYMI 
DROBINKAMI

38924 O
pulent Plum

38920
Shimmery 

White

38921
Dazzle 
Beige

38923
Metallic 
Taupe

38924
Opulent 

Plum

38925
Silver 
Grey

38927
Mocha 
Brown

38928
Velvet 
Black

38922
Sparkle 

Pink

  Cień do powiek OnColour
Jedwabiste, pudrowe cienie do powiek o subtelnie 
perłowym wykończeniu. Trwałe i komfortowe, 
doskonale się blendują, nadając spojrzeniu 
świetlistość. Możesz je nosić zarówno na dzień, 
jak i na wieczór. 2 g 6495,00/kg

 19,90

12,99 

  Kredka do oczu 
OnColour Duo
Dwa idealnie dopasowane, żywe 
odcienie w jednej kredce. Formuła 
dobrze kryje, jest łatwa w aplikacji 
i świetnie podkreśla oczy. 
1,6 g 6243,75/kg

 19,90

9,99 

 ﻿Kredka do oczu OnColour
1,12 g 13303,57/kg

 14,90 

 

 

 

Makijaż: Kredka do oczu 
OnColour Duo 39366 Shimmer 
Black & Grey, Cień do powiek 
OnColour 38921 Dazzle Beige.

38926
Sapphire 

Blue

• �2 IDEALNIE 
DOPASOWANE 
ODCIENIE W JEDNEJ 
KREDCE 

• �DOBRE POKRYCIE 
KOLOREM 

• �ŁATWA APLIKACJA



31558
Midnight 

Blue
31560
Deep 
Plum

 
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METALICZNY EFEKT

31789
Silver 

Chrome

31790
Grey 

Smoke

31791
Sparkling 

Green

31792
Dazzling 
Taupe

EKSTREMALNA 
intensywność czerni*

EKSTREMALNA 
TRWAŁOŚĆ 

– 24 godziny*

  Tusz do rzęs The ONE Tremendous Big Volume
Większe, bardziej wyraziste, czarniejsze rzęsy i ekstremalna 
objętość w każdym wymiarze. Wyjątkowa szczoteczka XXL, 
dzięki ponad 300 włóknom i 5 specjalnym zbiorniczkom pozwala 
lekkiej niczym pianka formule dotrzeć do każdej rzęsy. Gęste 
pigmenty Chroma-Black zapewniają głęboki odcień czerni. Efekt: 
spektakularna objętość rzęs i zapierająca dech w piersiach 
wyrazistość spojrzenia aż do 24 godzin. 10 ml 2499,00/l

34580   44,90

24,99 

SPEKTAKULARNE 

EFEKTY M
A

KI
JA
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EKSTREMALNY ROZMIAR XXL 
Szczotka o długości 30 mm 
dociera do każdej rzęsy i kreuje 
ekstremalną objętość.

JEDYNY W SWOIM RODZAJU PROJEKT 
5 zbiorniczków i ponad 300 włókien 
działa w synergii, by pokrywać każdą 
rzęsę maksymalną ilością tuszu.

SPECJALNE WŁÓKNA 
Podobna do gąbki struktura włosia 
wchłania większą ilość tuszu niż 
kiedykolwiek wcześniej i zapewnia 
delikatną aplikację.

POPRZED

  Automatyczna kredka do oczu The ONE 
High Impact
Intensywny kolor utrzymuje się na powiece przez cały dzień. 
Nie wymaga temperowania dzięki automatycznej, wysuwanej 
końcówce. 0,3 g 83000,00/kg

 24,90 

SPEKTAKULARNY EFEKT

31557
Onyx 
Black

31558
Midnight 

Blue
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31559
Amazon 
Green

31560
Deep 
Plum

31
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31560
Deep Plum

31791
Sparkling Green
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  Automatyczna kredka do oczu The ONE 
High Impact Metallic
Kredka o intensywnie metalicznym połysku. Kremowa formuła 
gładko się rozprowadza, zapewniając piękne wykończenie bez 
smug. Wysuwana końcówka nie wymaga temperowania. 
0,3 g 83000,00/kg

 24,90 

 

 

9 na 10 kobiet potwierdza, 
że tusz natychmiast nadaje rzęsom 

EKSTREMALNĄ 
OBJĘTOŚĆ*

* Test konsumencki

ZESKANUJ CAŁĄ STRONĘ ZA 
POMOCĄ APLIKACJI ORIFLAME

PRZY ZAKUPIE  
TUSZU DO RZĘS 
TREMENDOUS

KREDKA DO OCZU 
GRATIS

Wpisz kod wybranego odcienia na zamówieniu



33692
Blonde

33693
Medium 
Brown

33694
Deep 
Brown

34513 Universal

*Test konsumencki
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NOWOŚĆ!

  Zestaw do brwi The ONE
Kompaktowy zestaw, dzięki któremu profesjonalna 
stylizacja brwi stanie się niezwykle łatwa. Wyjątkowo 
miękkie, pudrowe odcienie zapewniają naturalny 
i zarazem precyzyjny efekt, a delikatny wosk doskonale 
i na długo utrwala kształt brwi. 3 g 6663,33/kg

 37,90

19,99 
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  Tusz do rzęs The ONE Double Effect
Jedna maskara – dwa super efekty! Dwuelementowa nakrętka 
pozwala Ci regulować ilość tuszu na szczoteczce – możesz 
je wydłużyć lub zwiększyć ich objętość. Intensywna czerń 
i formuła odporna na rozmazywanie się – tusz utrzymuje się 
cały dzień**. 8 ml 3123,75/l

 39,90

24,99 

31189 Intense Black

DO 11x WIĘKSZA 
OBJĘTOŚĆ*

+60%  
DŁUGOŚĆ*

* Testowany klinicznie vs. nieumalowane rzęsy ** Testy konsumenckie z udziałem 99 kobiet

32435 Deep Black

* Testy kliniczne vs nieumalowane rzęsy

  Tusz do rzęs The ONE Hypnotic Depth
Nadaj swoim rzęsom odcień intensywnej, głębokiej czerni 
i hipnotyzujacy wymiar. Ekstremalnie wydłużająca  
i dodająca objętości** maskara z innowacyjną szczoteczką, 
zaprojektowaną, by rzeźbić nie tylko górne, ale też dolne 
rzęsy. 8 ml 3123,75/l

 39,90

24,99 
** Test konsumencki z udziałem 110 kobiet

Delikatnymi, krótkimi 
ruchami uczesz brwi 
końcówką szczteczki.

Nałóż żel na miejsca, którym 
chcesz nadać objętość.

Delikatnie przeczesz 
brwi, by nadać im 
kształt i go utrwalić.

  Tusz do brwi The ONE
Wodoodporny, żelowy tusz do brwi w trzech 
odcieniach, który błyskawicznie zwiększa objętość, 
nadając brwiom wyrazisty, lecz naturalny wygląd. 
Stożkowa szczoteczka ułatwia aplikację, 
a wodoodporna formuła sprawia, że efekt 
utrzymuje się przez cały dzień 5 ml 3998,00/l

 29,90

19,99 

DODAJE OBJĘTOŚCI i podkreśla brwi*

ODPORNY na wodę, pot i wilgoć*
ODŻYWCZY olejek z awokado 
pochodzenia naturalnego

 

 

 

 

AŻ DO 18x 
WIĘKSZA  

OBJĘTOŚĆ*

JAK STYLIZOWAĆ BRWI:

ODCIENIE 
PUDROWE

WOSK

LUSTERKO

1. �Wybierz kolor, który najlepiej 
do ciebie pasuje lub wymieszaj 
oba, by uzyskać idealny 
odcień.

• �2 ultramiękkie odcienie pudru mineralnego, 
przeznaczone do wszystkich kolorów włosów, 
łatwe do blendowania i nakładania, 
zapewniajace naturalny efekt 
i aksamitnie matowe wykończenie.

• �precyzyjne pędzelki pomagają 
kreować idealny łuk brwi

• �miękki, kremowy wosk 
doskonale się rozprowadza, 
podkreślając kształt brwi 
i utrwalając stylizację

NOWY, UDOSKONALONY 
ZESTAW DO STYLIZACJI BRWI!

2. �Rozprowadź cień za pomocą 
krótkich pociągnięć pędzla, 
zgodnie z kierunkiem wzrostu 
włosów. 

3. �Nałóż wosk, krótkimi ruchami 
pędzla, skierowanymi ku górze.

IDEALNE BRWI
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Strobing to rodzaj podkreślania urody 
naśladujący sposób, w jaki lampa 

błyskowa aparatu fotograficznego 
rozświetla twarz. Technika ta polega 
na rozświetlaniu tych miejsc, na które 

zazwyczaj naturalnie pada światło, 
nie stosuje się natomiast przyciemniania. 

Dzięki temu makijaż jest bardziej 
subtelny, lżejszy, a cera nabiera 

niezwykłej świeżości. Strobing 
pozwala uzyskać efekt "letniej cery" 

bez względu na porę roku.  ﻿Krem rozświetlający The ONE
Rozświetl swój look do perfekcji za pomocą gry światła. 
Jedwabista, przejrzysta formuła rozświetlająca kremu 
sprawia, że wykonanie strobingu jest superłatwe. Możesz 
stosować na całą twarz lub na wybrane miejsca, takie jak 
kości policzkowe, czy dekolt. 30 ml 499,67/l

33416   37,90

14,99
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LŚNIJ 
PIĘKNEM

1.OCZY 
Zacznij od nałożenia Kremu 

rozświetlającego The ONE pod linią 
dolnych rzęs, wzdłuż łuku brwiowego  

i w wewnętrznych kącikach oczu, 
by uzyskać wypoczęty wygląd.

2. TWARZ  
Następnie nałóż kosmetyk punktowo nad 

brwiami, na środek czoła, grzbiet nosa 
i miejsce tuż nad ustami (tzw. łuk 

Kupidyna), by zaakcentować te miejsca.

3. POLICZKI 
Nałóż kosmetyk na kości policzkowe, 

do wysokości zewnętrznego kącika 
oka. Dobrze rozprowadź krem 

palcami, pędzlem wachlarzowym 
lub wilgotną gąbeczką, by uzyskać 

efekt idealnego rozświetlenia.
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  Podkład The ONE Everlasting 
Foundation Extreme SPF 30
Podkład o wysokim, choć naturalnie wyglądającym 
stopniu pokrycia utrzymuje się przez 25 godzin 
i chroni filtrem SPF 30. Formuła odporna na ścieranie, 
wodę i pot*. Opatentowany kompleks SkinRenew 
odnawia i chroni skórę. Testowany dermatologicznie. 
30 ml 833,00/l

 44,90   24,99 

35307
Honey Beige

32285
Natural Rose

32284
Porcelain

32288
Natural Beige

32287
Light Ivory

32286
Natural Nude

32283
Vanilla

33706 Light Nude

33707 Fair Beige

33708 Dark Beige

PSST! 
Nałóż pod każde oko korektor, 
tworząc kształt trójkąta. Dzięki 

tej metodzie rozświetlisz środek 
twarzy i wyszczuplisz nos. 

Delikatnie wklepuj kosmetyk, 
zamiast wcierać.

MISTRZOWIE 
PERFEKCJI
Pozwól mistrzom makijażu połączyć siły 
i działać na rzecz nieskazitelnego 
piękna twojej cery!

Trwałość nawet w ciepłym 
i wilgotnym klimacie*

  Korektor The ONE EverLasting Precision
Perfekcyjne pokrycie niedoskonałości i specjalnie 
zaprojektowany aplikator. Technologia FreshFix 
zapewnia wyjątkową trwałość◊, nawet w niekorzystnych 
warunkach zewnętrznych, takich jak upał czy wilgoć*. 
5 ml 3598,00/l

 29,90   17,99 

  Pędzel do różu
Długość: 17 cm. 
Średnica: 1,3 cm. 

29594   29,90   
17,99 

  Temperówka 
Dual
Wymiary: 3,5 x 
2,8 x 2,5 cm. 

27730   10,90   
6,99 

  Kosmetyczka-
kuferek 
The ONE
19 x 13 x 13 cm. 

29250   49,90   
29,99 

  Tarka do 
czyszczenia pędzli
Wymiary: 7,3 x  
5,4 x 3 cm. 

29580   19,90   
12,99 

  Gąbka do 
makijażu Precision
Materiał: pianka PU. 
Wymiary: 4 x 6,5 cm. 

29924   24,90   
14,99 

  Szablon do makijażu 
oczu Precision
Materiał: silikon. 
Wymiary: 4 x 3 cm. 

29927   10,90   
6,99 

  Płyn do usuwania 
wodoodpornego 
makijażu oczu 
The ONE
100 ml 179,90/l

32138   29,90   
17,99 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

...w bezpiecznym miejscu! Stylowa i praktyczna zarazem 
kosmetyczka pomieści twoje ulubione kosmetyki i akcesoria  

- w domu i w podróży.

WSZYSTKIE TWOJE SKARBY...

* Testy konsumenckie
◊  Test kliniczny
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SPA DLA 
TWOICH UST

Makijaż: Balsam do ust 
The ONE Lip Spa Care 31443 
Natural Pink.

33364 Nonstop N
ude

33365 Perennial Pink

33366 Constant C
oral

33367 Forever Fuchsia

33368 Perpetual Papaya

33369 Sunset H
orizon

33370 Eternal Fl am
e

33371 Resolute Red

33372 Endless C
herry

33373 Persistent Plum
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  Pomadka The ONE Colour Unlimited Super Matte
Trwała, mocno kryjąca szminka o ultramatowym wykończeniu, 
która pozostaje na ustach nawet do 11 godzin. Zawiera odżywczy, 
nawilżający kompleks LipSoft Moisture Plus. Wyjątkowo komfortowa. 
Przebadana w testach konsumenckich. 1,7 g 11758,82/kg

 37,90

19,99 

Prezent dla 
twoich ust! 

Ochrona 
PRZED ZIMNEM

  Balsam do ust The ONE Lip Spa Intense
Balsam zapewniający intensywną ochronę ust, 
dzięki SPF 20 oraz technologii Dual Core 
z olejkiem z maruli. Natychmiast nawilża i pomaga 
wzmocnić barierę wilgoci skóry - przez cały rok, 
w każdych warunkach pogodowych. 1,7 g 8817,65/kg

34732   29,90

  Balsam do ust The ONE Lip Spa Care
Odżywczy, dwuwarstwowy balsam do ust 
z filtrem SPF 8. Zmiękcza, nawilża i chroni usta, 
zapewniając im długotrwałe uczucie komfortu 
i głębokiego nawilżenia. Zawiera odżywczy 
kompleks AquaCare. 1,7 g 8817,65/kg

 29,90

M
A
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 

Piękny i efektowny, matowy makijaż ust 
jest wciąż na topie! Pomadka The ONE 
Super Matte zapewnia eksplozję 
kolorów z ekstremalnie matowym 
wykończeniem - aż do 11 godzin!

Wewnętrzna warstwa z SPF 20 
ZAPEWNIA OCHRONĘ 
PRZECIWSŁONECZNĄ

Zewnętrzna warstwa natychmiast 
nawilża i wzmacnia barierę skóry, 
chroniącą PRZED ZIMNYM  
I SUCHYM POWIETRZEM

8-GODZINNE* NAWILŻENIE

Zewnętrzna warstwa 
NAWILŻA usta i nadaje 
im delikatny KOLOR

Wewnętrzna warstwa 
CHRONI USTA 
dzięki FILTROM UV 
i emolientom

* T
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t k
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14,99
KAŻDY PRODUKT ZA

SPF 
20
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 ﻿Zestaw do manicure 
Nail It
Materiał: stal nierdzewna, 
stal węglowa, papier 
ścierny, PS. Wymiary:  
12 x 10 x 1,5 cm. 

42290   39,90 

 ﻿Pilnik do paznokci 
2-w-1 Nail It
Materiał: poliester, 
papier ścierny. Wymiary: 
17,8 x 2 x 1,5 cm. 

42289   14,90 

 ﻿Paski do manicure 
Nail It
Materiał: PET.  
Wymiary: 2,4 x 0,2 
oraz 2,4 x 0,25 cm. 

42284   12,90 

 ﻿Pilnik do paznokci 
Nail It
Materiał: akryl. 
Wymiary: 13,7 x 1,2 cm. 

42288   14,90 

M
A
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 ﻿Cążki do skórek 
Nail It
Materiał: stal nierdzewna. 
Wymiary: 9 x 4,5 x 0,5 cm. 

42287   22,90 

 ﻿Pędzle do usuwania 
lakieru z paznokci 
Nail It
Materiał: nylon, aluminium, 
PS. Wymiary: 11,1 x 0,6 x 
0,5 cm oraz 11 x 0,1 x 0,5 cm. 

42303   39,90 

  Ochronna emalia do paznokci The ONE
Cztery korzyści w jednym preparacie: utwardzenie, wzmocnienie, 
ochrona i wypełnienie niedoskonałości w płytce paznokci. 
Silniejsze i zdrowsze paznokcie już po 3 dniach stosowania! 
Z dodatkiem żelaza, wapnia i witaminy E. 8 ml 1873,75/l

31030   26,90
  Baza ułatwiająca usuwanie lakieru The ONE
Baza, dzięki której usuwanie lakieru jest niezwykle łatwe 
- wystarczy zdjąć warstwę z paznokcia. Tworzy gładki, 
przezroczysty film i jest odpowiednia pod każdy rodzaj lakieru, 
nawet te o intensywnych kolorach czy zawierające brokat. 
Pomaga chronić paznokcie przed przebarwieniami. 8 ml 1873,75/l

33727   26,90
  Nawierzchniowy lakier The ONE Instant Rescue
Zawsze perfekcyjne paznokcie - bez wysiłku! Nasz lakier to 
SOS dla twojego manicure - błyskawicznie usuwa niemal 
wszelkie niedoskonałości warstwy lakieru kolorowego oraz 
przywraca jej połysk i gładkość. To magia, którą możesz 
zobaczyć - spróbuj, a uwierzysz w cuda! 8 ml 1873,75/l

37906   26,90

14,99
KAŻDY PRODUKT ZA

Sięgnij po produkty niezbędne 
do wykonania prostych zabiegów, 
dzięki którym twoje paznokcie 
będą w ZNAKOMITEJ FORMIE.

 
 

 

 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

PILNICZKI 3D:  
nieduże, praktyczne, śliczne!

Zestaw 
4 pilniczków 
do paznokci!

Uroczy zestaw pilniczków 3D, 
dzięki świątecznym motywom jest 

DOSKONAŁY JAKO PREZENT! 
NIEWIELKI ROZMIAR  
- idealny do torebki!

  Pilniczki do paznokci 
3D Moment
EVA, papier piaskowy. Wymiary: 
4,7 x 6,3 cm oraz 4,3 x 4,9 cm. 

39098

9,99
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USTA

 ﻿Kredka do brwi The ONE Duo
1,8 g 13833,33/kg

 24,90 

33697
Blonde

33698
Brown

PAZNOKCIE
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 ﻿Kredka do powiek 
The ONE
2,4 g 14541,67/kg

 34,90 

34773
Jet Black

34774
Charcoal 

Grey

34775
Pure 

Espresso

 ﻿Kredka do oczu Kohl The ONE
1,3 g 19153,85/kg

 24,90 

TWARZ

32291
Black

32292
Brown

32293
Grey

32294
Nude

 ﻿Tusz do kresek 
The ONE 
Wonder
2,5 ml 13160,00/l

 32,90 
31586 Black

 ﻿Baza pod cienie do 
powiek The ONE
10 ml 2990,00/l

34445   29,90 

 ﻿Tusz do kresek The ONE Stylo 
Jumbo  2,5 g 13960,00/kg

32161   34,90 

 ﻿Wodoodporny tusz do rzęs 
The ONE 5-w-1 Wonderlash 
XXL
8 ml 4987,50/l

34441   39,90 

30475
Black

30476
Brown

 ﻿Tusz do kresek The ONE Stylo
0,8 ml 43625,00/l

 34,90 

 ﻿Tusz do rzęs 
The ONE 5-w-1 
Wonderlash
8 ml 4987,50/l

 39,90 

30719
Black

30720
Black 

Brown

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 
No Compromise Lash Styler
8 ml 5612,50/l

33732   44,90 

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 5-w-1 
Wonder Lash XXL
8 ml 4987,50/l

34107   39,90 

OCZY

 ﻿Wydłużający tusz do 
rzęs The ONE Instant 
Extensions
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Wodoodporny tusz do rzęs 
The ONE 5-w-1  
Wonder Lash
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 
No Compromise
8 ml 5612,50/l

 44,90 

 ﻿Odżywka w żelu do rzęs i brwi 
The ONE
8 ml 3487,50/l

31490   27,90 

32035
Black

33004
Black

33222
Black

 ﻿Podkład The ONE 
Illuskin Aquaboost
30 ml 1663,33/l

 49,90 

33156
Fair 

Nude

33157
Nude 
Pink

33154
Vanilla

33158
Light 
Ivory

33155
Porcelain

33159
Natural 
Beige

 ﻿Zestaw korektorów 
The ONE
6 g 6650,00/kg

 39,90 

 ﻿Matowa pomadka 
The ONE Lip 
Sensation Matte 
Velvet
5 ml 8580,00/l

 42,90 

38459
Mellow 
Nude

38460
Silky 
Rose

38461
Pink 
Satin

38462
Plush 
Mauve

38463
Orange 
Suede

38464
Red 

Velour

38465
Soft 

Cherry

38466
Velvet 
Plum

 ﻿Błyszczyk powiększający 
usta The ONE Lip Spa
1,7 g 17588,24/kg

32365   29,90 

 ﻿Konturówka do ust 
The ONE
0,28 g 99642,86/kg

 27,90 

30612
Light

30613
Medium

 ﻿Upiększająca baza 
do ust The ONE
2,8 g 10678,57/kg

33893   29,90 

 ﻿Baza zmniejszająca 
widoczność porów 
The ONE
20 ml 1495,00/l

33709   29,90 

 ﻿Błyszczyk do ust 
The ONE Lasting Shine
5 ml 7580,00/l

 37,90 

 ﻿Róż The One Make-up Pro 
Marble Blend
5 g 5980,00/kg

 29,90 
33711

Heavenly 
Pink

33712
Spiced 
Peach

33713
Burnt 

Terracotta

 ﻿Puder The ONE 
IlluSkin
8 g 5612,50/kg

 44,90 

 ﻿Pomadka The ONE 
Power Shine HD
1,7 g 22294,12/kg

 37,90 

35465
Lustrous 

Nude

35466
Peach 
Spritz

35467
Pink 

Lemonade

35468
Clover 
Haze

35469
Sexy 
Plum

35470
Cherry 
Candy

35471
Trendy 
Berry

35472
Dazzling 

Wine

41147
Graceful 

Nude

41148
Caramel 

Mode

41149
Mellow 
Mauve

41150
Rose 

Tenderness

41151
Absolute 

Pink

41152
Sunset 
Orange

41153
Red 

Carpet

41154
Smooth 

Burgundy

41155
Plum 

Opulence

41156
Audacious 

Brown

38765
Creamy 

Rose

38766
Creamy 
Beige

38767
Creamy 
Berry

38768
Sparkling 

Blush

38769
Sparkling 
Fuchsia

38770
Sparkling 
Cherry

38771
Crystal 
Nude

38772
Crystal 
Coral

38773
Crystal 

Pink

38774
Crystal 
Plum

32592
Light

32593
Medium

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 
Eyes Wide Open
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Korektor 
The ONE 
IlluSkin
10 ml 2990,00/l

 29,90 

30615
Fair Light

30616
Nude Pink

 ﻿Podkład The ONE 
EverLasting
30 ml 1663,33/l

 49,90 

31160
Porcelain

31161
Fair 

Nude

31164
Light 
Ivory

31162
Nude 
Pink

33566
Chestnut

31163
Natural 
Beige

35304
Fair 

Porcelain

 ﻿Baza pod makijaż 
The ONE IlluSkin
30 ml 996,67/l

31585   29,90 

 ﻿Zestaw do 
konturowania 
twarzy The ONE
13,1 g 4954,20/kg

33152   64,90 

 ﻿Mgiełka utrwalająca 
makijaż The ONE
50 ml 598,00/l

34108   29,90 

 ﻿Pomadka The ONE 
Colour Stylist 
Ultimate
4 g 9975,00/kg

 39,90 

35166
Pink 
Flair

35170
Clover 
Dream

35174
Cranberry 

Blush

35178
Flashy 
Coral

35184
Red Haute 
Couture

35188
Trendy 
Cocoa

35167
Melted 

Caramel

35171
Rose 
Chic

35175
Plum 

Elegance

35179
Coral 
Ideal

35185
Berry 
Bliss

35189
Taupe 

Intensity

35168
Rosewood 

Charm

35172
Pink 

Attitude

35176
Pink 
Lady

35181
Sunset 
Show

35186
Irresistible 

Copper

35190
So 

Blackberry

35169
Nude 
Mauve

35173
Uptown 

Rose

35177
Raspberry 

Rave

35182
Fatal 
Red

35187
Mocha 
Cream

35191
Purple 

Glamour

 ﻿Cień do powiek w sztyfcie 
The ONE Colour 
Unlimited
1,2 g 24916,67/kg

 29,90 
31578
Arctic 
Silver

31579
Sahara 
Bronze

31580
Mauve 
Lava

31582
Charcoal 

Dusk

31577
Iced 
Sand

 ﻿Krem koloryzujący 
The ONE A-Z Hydra 
SPF 30
30 ml 1496,67/l

 44,90 

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 5 w 1 
Wonder Lash XXL Black Star
8 ml 4987,50/l

34757   39,90 

35474
Beige 
Blush

35475
Pink 

Frenzy

35476
Gorgeous 

Violet

35477
Wild 
Red

35478
Taupe 

Attraction

 ﻿Pomadka The ONE 
Colour Stylist Ultimate 
Lustrous
4 g 9975,00/kg

 39,90 

37300
Warm 
Peach

37301
Stylish 
Blush

37302
Clover 
Haze

37303
Mysterious 

Pink

37304
Sleek 
Pink

37305
Sweet 

Tangerine

37306
Classy 
Red

37307
Trendy 

Crimson

37308
Chic 

Burgundy

37309
Casual 
Brown

31473
Black

 ﻿Olejek stymulujący wzrost 
paznokci The ONE
8 ml 3362,50/l

31032   26,90 

 ﻿Zmywacz do paznokci 
The ONE
75 ml 358,67/l

31034   26,90 

 ﻿Utwardzacz do paznokci 
The ONE
8 ml 3362,50/l

32038   26,90 
 ﻿Serum do paznokci 5 w 1 
The ONE
8 ml 3362,50/l

32580   26,90 

 ﻿Szybkoschnący lakier 
nawierzchniowy The ONE
8 ml 3362,50/l

33520   26,90 

 ﻿Dwufazowy olejek do 
paznokci i skórek The ONE
8 ml 3362,50/l

33867   26,90 

35155
Nude 

Appeal

35156
Peach 

Passion

35157
Pink 

Possession

35158
Magenta 
Mania

35159
Coral 
Craze

35162
Red 

Fever

35163
Purple 
Power

35164
Cherry 
Crave

37904
Copper 
Power

37905
Silver 
Sheen

37898
Aquatic 

Vibe

37901
Mauve 

Shadow

37902
Vintage 
Navy

34543
Beige

34542
Natural

34541
Ivory

34540
Fair

34794
Flashy 
Rose

34795
Solar 
Gold

34796
Cosmic 

Blue

EDYCJA LIMITOWANA

OSTATNI RAZ W KATALOGU

 ﻿Pomadka The ONE 
Colour Obsession
3,7 g 11594,59/kg

 42,90 

32161 Black

 ﻿Lakier do paznokci 
The ONE 10-w-1
5 ml 4980,00/l

 24,90 
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  Nawilżający krem do twarzy 
Love Nature z organicznym 
aloesem i wodą kokosową
50 ml 199,80/l

34821   29,90

  Matujący balsam Love Nature 
z organicznym drzewem 
herbacianym i limonką
50 ml 199,80/l

34845   29,90

Rozpromienia skórę

Błyskawicznie nawilża i odświeża

Przywraca równowagę i blask

Zmiękcza i wygładza skórę

Matuje skórę
Lekka formuła nawilżająca
Oczyszcza i redukuje nieestetyczny połysk
Idealny do cery skłonnej do wyprysków

INSPIROWANE 

NATURĄ
W KAŻDYM WIEKU

CERA TŁUSTA

W KAŻDYM WIEKU

CERA NORMALNA

DZIEL SIĘ PIĘKNEM I DBAJ O NATURĘ!
Spraw, by w tym roku prezenty cieszyły nie tylko obdarowane osoby, ale także 
naturę, wybierając produkty bezpieczne zarazem dla skóry i dla naszej planety. 

Przyjemne w użyciu, pięknie pachnące i świetnie działające formuły ucieszą każdego!

DOBRO NATURY 
DLA TWOJEJ SKÓRY!

MATUJĄCY

NAWILŻAJĄCY

9,99
KAŻDY PRODUKT ZA

 

 
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RĄNOWE, ORGANICZNE SKŁADNIKI  

POKOCHASZ ICH 
DZIAŁANIE!

Czyste, organiczne ekstrakty, formuły 
pełne składników odżywczych 

i antyoksydantów... Oto nowe oblicze 
serii Love Nature, dzięki której twoja skóra 
będzie wyglądać pięknie, biorąc z natury 

to, co najlepsze.

W każdym wieku

CERA TŁUSTA

Pomaga oczyszczać skórę 
i natychmiast ją odświeża

Dodaje skórze 
energii

Efektywnie złuszcza 
i oczyszcza

Sprawia, że pory są 
mniej widoczne

  Oczyszczający żel Love Nature 
z organicznym drzewem herbacianym 
i limonką
125 ml 79,92/l

34841   27,90

  Oczyszczający tonik Love Nature 
z organicznym drzewem herbacianym 
i limonką
150 ml 66,60/l

34843   27,90

  Oczyszczająca maseczka i scrub 
2 w 1 Love Nature z organicznym 
drzewem herbacianym i limonką
75 ml 133,20/l

35576   24,90

 

 

 

9,99
KAŻDY PRODUKT ZA

 

 

ZESKANUJ CAŁĄ 
STRONĘ ZA POMOCĄ 
APLIKACJI ORIFLAME

JAK TO 
ROBIMY?

ZRÓWNOWAŻONY 
ROZWÓJ

NASZE PRODUKTY ZŁUSZCZAJĄCE 
NIE ZAWIERAJĄ 

PLASTIKOWYCH DROBINEK

Już od wielu lat nie stosujemy plastikowych drobinek 
złuszczających w naszych produktach złuszczających. 

Zamiast nich używamy eksfoliantów pochodzenia 
naturalnego, takich jak skorupki migdałów czy 

pestki oliwek, które z czasem ulegają rozkładowi, 
nie niszcząc cennych morskich ekosystemów.

STOSUJ NA 2 SPOSOBY: 
Scrub: delikatnie masuj wilgotną skórę i spłucz. 

Maseczka: nałóż opuszkami palców, pozostaw na 
2–4 minuty, a następnie spłucz. Stosuj dwa razy w tygodniu.

  34849 Oczyszczający olejek 
Love Nature z organicznym drzewem 
herbacianym i limonką 10 ml 3490,00/l 
34,90   34855 Sztyft korygujący 
Love Nature z organicznym drzewem 
herbacianym i limonką 4,5 g 6200,00/kg 
27,90
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24,99

750 ml

OPAKOWANIA XXL 
750 ml KAŻDY ZA

  Nawilżający krem do rąk 
z olejkiem z awokado
75 ml 225,33/l

34065   16,90 

  Żel pod prysznic 
Love Nature Fruit Infusion
250 ml 79,60/l

34840   19,90 

  Szampon z pszenicą i olejem 
kokosowym do włosów suchych 
Love Nature  750 ml 33,32/l

33641   39,90

  Szampon 2 w 1 z olejkiem 
z awokado i rumiankiem do 
każdego rodzaju włosów 
Love Nature  750 ml 33,32/l

34094   49,90

  Pielęgnujący żel pod prysznic 
Love Nature z oliwą z oliwek 
i aloesem  750 ml 33,32/l

34818   39,90
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 

 

 

 

 

+

Najcenniejsze 
prezenty - dla 

skóry od natury

Ekstrakty 
z różowego 
grejpfruta, 
zielonego 

jabłka i kiwi 
ożywiają 

i odświeżają 
skórę.

Olejek z awokado natychmiast 
nawilża, wygładza, odżywia 

i zmiękcza skórę dłoni.

ZESTAW "TUTTI FRUTTI"

NAWILŻA 
I ZMIĘKCZA SKÓRĘ

CHRONI I ODŻYWIA 
SUCHE WŁOSY

NAWILŻA 
I ZMIĘKCZA KAŻDY 

TYP WŁOSÓW

KREM DO RĄK + ŻEL POD PRYSZNIC   
za jedyne  

9,99 
KOD ZESTAWU: 622894

GŁADKA SKÓRA 
I PIĘKNE WŁOSY! BIO

D
E

G
RA

DOWALNA FO
R

M
U

ŁA
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NATURALNA 
PIELĘGNACJA 

DLA TWOJEJ CERY

MASECZKA 
GLINKOWA
Oczyszcza 
i przywraca 
tłustej skórze 
równowagę 

Koi i odżywia 
suchą skórę

KREMOWA 
MASECZKA

1,99
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Z oczyszczającym 
ŁOPIANEM

Z kojącym 
OWSEM

 

 

12,99

 

 

 

 

  Kojąca maseczka 
z owsem Love Nature
Kojąca, kremowa maseczka 
z ekstraktem z owsa. 
Odpowiednia do cery suchej. 
Testowana dermatologicznie. 
10 ml 199,00/l

32634   3,90

  Oczyszczająca 
maseczka z łopianem 
Love Nature
Oczyszczająca maseczka 
z ekstraktem z łopianu. 
Odpowiednia do cery 
tłustej. Testowana 
dermatologicznie. 
10 ml 199,00/l

32635   3,90

 

KAŻDY PRODUKT ZA
  34095 Szampon z zieloną herbatą i liczi do włosów cienkich Love Nature 250 ml 51,96/l 17,90   32623 
Szampon z olejkiem z drzewa herbacianego i łopianem do włosów z łupieżem Love Nature 250 ml 51,96/l 
17,90   34087 Żel pod prysznic z wodą kokosową i melonem Love Nature 250 ml 51,96/l 19,90   32610 
Złuszczający żel pod prysznic z truskawką i limonką Love Nature 250 ml 51,96/l 21,90   32606 Mydło 
w płynie do rąk z oliwą z oliwek i aloesem Love Nature 300 ml 43,30/l 19,90

NAWILŻAJĄCE 
MYDŁO DO RĄK

ZŁUSZCZAJĄCY ŻEL 
POD PRYSZNIC

DODAJĄCY WIGORU 
ŻEL POD PRYSZNIC

PRZECIWŁUPIEŻOWY 
SZAMPON 

NAWILŻAJĄCY

SZAMPON 
DODAJĄCY 
OBJĘTOŚCI

KAŻDY PRODUKT ZA
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Krem oczyszczający 
pomaga usuwać 

zanieczyszczenia 
i zapobiega 

przesuszeniu skóry.

Krem do twarzy 
sprawia, że skóra jest 

miękka, gładka 
i promienna.

  Krem do twarzy Essentials 
z ekstraktem z papai
Nawilżający krem do twarzy z ekstraktem 
z papai. Pomaga odżywiać i wygładzać skórę, 
a jego owocowy zapach zapewnia uczucie 
świeżości. 75 ml 133,20/l

36194   19,90

9,99 

  Krem oczyszczający Essentials z ekstraktem z papai
Krem oczyszczający z odświeżającym ekstraktem z papai. 
Zapewnia uczucie świeżej czystości i usuwa zanieczyszczenia, 
nie wysuszając przy tym skóry. Odpowiedni do każdego typu cery. 
75 ml 106,53/l

36195   14,90

7,99 

  23747 Nawilżający krem na dzień 
Essentials 75 ml 265,33/l 19,90   23753 
Mleczko oczyszczające 3 w 1 Essentials 
150 ml 112,67/l 16,90   24138 Krem do 
twarzy i ciała Essentials 150 ml 172,67/l 
25,90

EDYCJA 
LIMITOWANA
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 

 

 

 

 

 ﻿Przeciwstarzeniowy krem 
na noc Love Nature
50 ml 598,00/l

31395   29,90 

 ﻿Przeciwstarzeniowy krem 
pod oczy Love Nature
15 ml 1660,00/l

31396   24,90 

 ﻿Szampon 2 w 1 z olejkiem 
z awokado i rumiankiem 
do wszystkich rodzajów 
włosów Love Nature
250 ml 87,60/l

32624   21,90 

 ﻿Szampon z pokrzywą 
i cytryną do włosów 
przetłuszczających się 
Love Nature
250 ml 71,60/l

32625   17,90 

 ﻿Złuszczający żel pod 
prysznic z miętą i maliną 
Love Nature
500 ml 75,80/l

33330   37,90 

 ﻿Szampon z pokrzywą 
i cytryną do 
przetłuszczających się 
włosów Love Nature
500 ml 59,80/l

33337   29,90 

 ﻿Szampon 2 w 1 z olejkiem 
z awokado i rumiankiem 
do każdego rodzaju włosów 
Love Nature
500 ml 69,80/l

33338   34,90 

 ﻿Złuszczający żel pod 
prysznic z miętą i maliną 
Love Nature
750 ml 59,87/l

33640   44,90 

 ﻿Balsam do ciała z wodą 
kokosową i melonem 
Love Nature
200 ml 149,50/l

34090   29,90 

 ﻿Mydełko z wodą kokosową 
i melonem Love Nature
75 g 105,33/kg

34092   7,90 

 ﻿Złuszczający żel pod 
prysznic z truskawką 
i limonką Love Nature
500 ml 75,80/l

34817   37,90 

 ﻿Szampon do włosów 
farbowanych z granatem 
i owsem Love Nature
250 ml 71,60/l

34832   17,90 

 ﻿Odżywka do włosów 
farbowanych Love Nature 
z granatem i owsem
250 ml 71,60/l

34833   17,90 

 ﻿Przeciwstarzeniowy krem 
na dzień Love Nature 
z filtrem SPF 10
50 ml 598,00/l

31394   29,90 

 ﻿Złuszczające mydełko 
z truskawką i limonką 
Love Nature
75 g 105,33/kg

32611   7,90 

 ﻿Kremowy żel pod prysznic 
z olejkiem z migdałów 
Love Nature
250 ml 79,60/l

32616   19,90 
 ﻿Balsam do ciała 
z odżywczym olejkiem 
z migdałów Love Nature
200 ml 149,50/l

32617   29,90 

 ﻿Szampon z pszenicą i olejem 
kokosowym do włosów 
suchych Love Nature
250 ml 71,60/l

32618   17,90 

 ﻿Odżywka z pszenicą i olejem 
kokosowym do włosów 
suchych Love Nature
250 ml 71,60/l

32619   17,90 

 ﻿Olejek na gorąco z pszenicą 
i kokosem do włosów 
suchych Love Nature
15 ml 460,00/l

32620   6,90 

 ﻿Szampon z pszenicą 
i kokosem do włosów 
suchych Love Nature
500 ml 59,80/l

33339   29,90 

 ﻿Kremowy żel pod prysznic 
z odżywczym olejkiem 
z migdałów Love Nature
750 ml 53,20/l

34093   39,90 

 ﻿Krem oczyszczający 
Love Nature z organicznym 
aloesem i wodą kokosową
125 ml 223,20/l

34819   27,90 

 ﻿Odświeżający tonik 
Love Nature z organicznym 
aloesem i wodą kokosową
150 ml 186,00/l

34820   27,90 

 ﻿Odświeżająca maseczka 
i scrub 2 w 1 Love Nature 
z organicznym aloesem 
i wodą kokosową
75 ml 332,00/l

34822   24,90 
 ﻿Kremowy żel pod prysznic 
z olejkiem sezamowym 
i magnolią Love Nature
250 ml 79,60/l

34830   19,90 
 ﻿Balsam do ciała z olejkiem 
sezamowym i magnolią 
Love Nature
200 ml 149,50/l

34831   29,90 

 ﻿Odświeżający żel pod oczy 
Love Nature z organicznym 
aloesem i wodą kokosową
15 ml 1660,00/l

35590   24,90 

 ﻿Żel pod prysznic z oliwą 
z oliwek i aloesem 
Love Nature
500 ml 69,80/l

33334   34,90 

  42134 Rewitalizująca maseczka do twarzy Love Nature 24 ml 829,17/l 
19,90   42135 Antyoksydacyjna maseczka do twarzy Love Nature 24 ml 
829,17/l 19,90   32633 Odświeżająca maseczka z ogórkiem Love Nature 
10 ml 390,00/l 3,90

ROZKOSZNA, 
OWOCOWA 
ŚWIEŻOŚĆ
Papaja jest bogata w cukry i witaminy, działa kojąco 
i odżywczo na skórę oraz zapewnia jej miękkość 
i świeżość.

   

 ﻿Kojący krem do rąk 
z olejkiem z arniki
75 ml 225,33/l

34926   16,90 

EDYCJA 
LIMITOWANA
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MLEKO I  MIÓD  DL A SKÓRY

  Wygładzający scrub do rąk Milk & Honey Gold
Odżywczy scrub do skóry dłoni z organicznie pozyskiwanymi 
ekstraktami mleka i miodu oraz drobinkami złuszczającymi 
z łupinek migdałów. Usuwa szorstki, poszarzały naskórek 
oraz sprawia, że skóra błyskawicznie staje się bardziej 
miękka, gładka i lepiej nawilżona. Idealny do suchej skóry. 
Przebadany dermatologicznie. 75 ml 199,87/l

33447   22,90   14,99 

  Zmiękczające mydło do rąk 
w płynie Milk & Honey Gold
Wspaniale pachnące mydło do rąk 
z organicznymi ekstraktami z mleka 
i miodu. 300 ml 59,97/l

31603   24,90

17,99 

  31604 Zmiękczające mydełko Milk & Honey Gold 75 g 105,33/kg 7,90   31601 Wygładzający 
scrub do ciała Milk & Honey Gold 200 ml 174,50/l 34,90   31605 Nawilżający żel pod prysznic 
Milk & Honey Gold 200 ml 124,50/l 24,90   31606 Nawilżający krem do rąk Milk & Honey Gold 
75 ml 305,33/l 22,90   31602 Odżywczy krem do rąk i ciała Milk & Honey Gold 250 ml 159,60/l 
39,90   32542 Odżywczy krem na dzień Milk & Honey Gold 50 ml 758,00/l 37,90   32543 
Odżywczy krem na noc Milk & Honey Gold 50 ml 758,00/l 37,90

  34730 Maseczka do rąk Swedish Spa Soft Tide 
75 ml 305,33/l 22,90   34024 Olejek do ciała 
Swedish Spa Mirror Ocean 100 ml 399,00/l 39,90  

 34023 Pianka pod prysznic Swedish Spa Ocean 
Foam 200 ml 199,50/l 39,90   34020 Olejek pod 
prysznic Swedish Spa Gentle Ripples 200 ml 249,50/l 
49,90   34019 Relaksujący olejek do kąpieli 
Swedish Spa Tranquil Drops 200 ml 249,50/l 49,90 

  34022 Solny peeling do ciała Swedish Spa Salt 
Crystals 200 ml 249,50/l 49,90

Złuszczająca rękawica 
usuwa martwe komórki 

naskórka.

SZ WEDZKI  SPOSÓ B 
NA P O BU DZ E N I E 

Z MYS ŁÓW

  Złuszczająca rękawica
Złuszczająca rękawica z nylonu, która delikatnie usuwa 
martwe komórki naskórka i zanieczyszczenia. Rozmiar 
uniwersalny: 18,5 x 16 cm. 

28021   10,90   7,99 

  Złuszczające mydełko do masażu 
Swedish Spa Smooth Rocks
Dwustronne mydełko: jedna strona do masażu 
i stymulacji krążenia, druga do złuszczania 
i wygładzania skóry. Tworzy przyjemną piankę, 
uwalniającą relaksujący ciało i umysł zapach. 
100 g 99,90/kg

34021   14,90   9,99 

  Masło do ciała Swedish Spa 
Whipped Waves
Bogate masło do ciała, wzbogacone olejkiem 
kokosowym, ze słodkich migdałów oraz canola, 
a także masłem shea. Wodny zapach pomaga 
ukoić zmysły. Nietłusty, szybko się wchłania. 
200 ml 124,95/l

34025   34,90   24,99 
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Zawiera dwa razy więcej substancji 
nawilżających w porównaniu do 
standardowego kremu do ciała 

Oriflame.

Użyj strony z kulkami masującymi, 
aby pobudzić krążenie 
podczas oczyszczania.

Z organicznie pozyskiwanymi 
ekstraktami z mleka i miodu, 

bogatymi w nawilżające, odżywcze 
witaminy, minerały oraz proteiny, 

które nadają skórze miękkość 
i elastyczność. 

 

Delikatnie złuszcza, 
rewitalizuje i zatrzymuje wilgoć 

w skórze, zapewniając jej 
miękkość, elastyczność 

i promienność.

SPRAWDŹ ZAPACH 
NA STRONIE 27!

Zmiękcza i wygładza szorstką, 
suchą skórę. Luksusowa przyjemność, 

którą twoje dłonie pokochają.



+ +
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  Kremowy żel pod prysznic 
z olejkiem z migdałów 
Love Nature
30 ml 330,00/l

34169   9,90 

  Balsam do ciała 
z odżywczym olejkiem 
z migdałów Love Nature
30 ml 330,00/l

34170   9,90 
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ROZPIESZCZAJ SWOJĄ SKÓRĘ 
ODŻYWCZYM KREMEM 

TENDER CARE 
Z OLEJKIEM Z PESTEK 

GRANATU
BOGACTWO GRANATU 
Bogaty w antyoksydanty, 
organiczny olej z nasion 

granatu ma cudowne, naturalne 
właściwości, chroniące przed 

szkodliwymi wolnymi rodnikami. 
Poza tym pomaga wzmacniać 

skórę oraz intensywne ją 
nawilża i odżywia. Jest także 

znany z silnego działania 
kojącego.

  33445 Krem uniwersalny Tender Care z olejkiem z nasion borówki  15 ml 25,90  

  1276 Krem uniwersalny Tender Care 15 ml 25,90

 

 

 

  Krem uniwersalny 
Tender Care z organicznym 
ekstraktem z miodu
15 ml 1726,67/l

32537   25,90 

Wygładzająca moc 
ORGANICZNEGO MIODU

 

  

Drobne upominki, wielka radość

OLEJEK MIGDAŁOWY  
jest bogatym w witaminę E silnym 

przeciwutleniaczem, który utrzymuje 
miękkość i elastyczność skóry.

ZESTAW 
"MIÓD I MIGDAŁY"

TENDER CARE + BALSAM + ŻEL 
POD PRYSZNIC za jedyne  

14,99 
KOD ZESTAWU: 622895

  Krem uniwersalny Tender Care 
z organicznym olejkiem z pestek 
granatu
Kultowy, uniwersalny krem z witaminą E 
i naturalnym woskiem pszczelim, wzbogacony 
w organiczny olejek z pestek granatu. Chroni 
oraz nawilża i koi skórę. Ma świeży zapach 
owoców granatu. 15 ml 666,00/l

34042   25,90

9,99 
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Naturalne kosmetyki certyfikowane przez 
Ecocert Greenlife zgodne ze standardami 
Ecocert dostępnymi na http://cosmetics.

ecocert.com

DO KAŻDEGO TYPU CERY

  Zmiękczający krem 
do stóp Feet Up 
Comfort
150 ml 99,93/l

32369   29,90

  Odświeżający 
spray do stóp 
Feet Up Comfort
150 ml 119,93/l

32372   24,90

17,99 

  Nawilżająca 
maska do stóp na noc 
Feet Up Comfort
150 ml 99,93/l

34935   29,90

  32368 Antyperspiracyjny krem do stóp 
Feet Up Comfort 75 ml 265,33/l 19,90 

  32370 Nawilżający krem do stóp na noc 
Feet Up Comfort 75 ml 265,33/l 19,90 

  32371 Odżywiający krem do stóp 
Feet Up Comfort 150 ml 199,33/l 29,90
  32373 Pobudzający scrub do stóp 
Feet Up Comfort 75 ml 265,33/l 19,90  

 32643 Odświeżający spray do stóp 
Feet Up Comfort 250 ml 139,60/l 34,90 

  32644 Odświeżający krem do stóp 
Feet Up Comfort 75 ml 265,33/l 19,90

PI
EL

ĘG
N

AC
JA

 C
ER

Y

14,99

PROSTA
DROGA DO 
ZADBANYCH 
STÓP!

  Maseczka z różową glinką 
Ecobeauty
Maseczka upiększająca i przywracająca skórze 
kondycję. Zawiera różową glinkę, dzięki której 
remineralizuje cerę, zapewniając odnowę 
i promienność. Dzięki cennemu, organicznemu 
aloesowi, masłu shea i mięcie, pomaga koić 
i odżywiać cerę, a także wyrównać poziom 
nawilżenia. Idealna, gdy skóra wymaga 
dodatkowej pielęgnacji. Odpowiednia do 
każdego typu cery. Certyfikat organiczności. 
75 ml 933,20/l

32202   99,90

69,99 

Nałóż maseczkę 
na 10 minut na 
oczyszczoną skórę, 
a następnie 
dokładnie spłucz. 
By uzyskać najlepsze 
rezultaty, stosuj ją 
raz w tygodniu.

OCZYSZCZAJĄCA 
MASECZKA

Rewitalizuje cerę i przywraca jej 
blask dzięki zawartości 

organicznych składników.

  32198 Tonik Ecobeauty 200 ml 199,50/l 39,90   32199 Krem 
do twarzy Ecobeauty 50 ml 1598,00/l 79,90   32201 Olejek do 
twarzy Ecobeauty 50 ml 1998,00/l 99,90   32197 Mleczko 
oczyszczające Ecobeauty 200 ml 199,50/l 39,90   32203 Serum 
do twarzy Ecobeauty 30 ml 2996,67/l 89,90   32200 Krem 
pod oczy Ecobeauty 15 ml 3660,00/l 54,90

 

 

 

 

 
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 

 
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Nasyć suchą skórę potężną 
porcją wilgoci, dzięki której 
stanie świeża i gładka.  
Pozwól, by dary natury 
zadbały o twoje stopy!

KAŻDY KREM 
DO STÓP 150 ML 

ZA JEDYNE

150 ml
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  Suchy olejek do włosów Eleo
50 ml 998,00/l

31613   49,90 
  Ochronny olejek do włosów Eleo
50 ml 998,00/l

31614   49,90 

  Olejek do włosów na noc Eleo 
Night Elixir
50 ml 1098,00/l

34907   54,90 

  Odżywka do włosów Eleo
150 ml 219,33/l

38412   32,90 
  Maska do włosów Eleo
125 ml 343,20/l

38413   42,90 

ODŻYWCZA 
MOC 
DLA TWOICH 
WŁOSÓW

CIAŁO I WŁOSY JAK UŻYWAĆ: 
Stosuj na suche włosy. 
Wyciśnij 2-3 krople 
olejku i rozetrzyj 
w dłoniach, a następnie 
rozprowadź równomiernie 
na całej długości włosów. 
Nie spłukuj.

 

  

 

 

 

 

  Szampon do włosów Eleo
200 ml 99,95/l

31609   32,90

19,99 

  Dyscyplinujący olejek 
do włosów Eleo
50 ml 599,80/l

31616   49,90

29,99 

WYGLĄDAJ OSZAŁAMIAJĄCO W CZASIE ŚWIĄT!
Wiemy, jak trudno w czasie przedświątecznej gorączki znaleźć chwilę na własne przyjemności, 
ale mamy nadzieję, że nasze rozkoszne formuły sprawią, że postarasz się o moment dla siebie. 

Naprawdę warto!

OLEJEK 
ARGANOWY 

Te niezwykle bogate, 
intensywnie odżywcze 

formuły zawierają olejek 
arganowy, który wnika 
do wnętrza włosów, 
wzmacniając je od 

środka i przywracając 
im piękny, 

wielowymiarowy blask.
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STYLIZACJA BEZ 
OGRANICZEŃ

  Wzmacniający 
tonik do włosów 
HairX Advanced Care 
Activator
100 ml 249,90/l

32897   39,90

24,99 

  Wzmacniający 
spray do włosów 
HairX Advanced Care 
Activator
150 ml 133,27/l

32895   29,90

19,99 

  Wzmacniający 
szampon do włosów 
HairX Advanced Care 
Activator
250 ml 79,96/l

32894   29,90

19,99 

+ +
Moc 

FITOSKŁADNIKÓW
Moc 

FITOSKŁADNIKÓW

JEŻÓWKA 
Koi  

KOFEINA 
Stymuluje

OSŁABIONE WŁOSY

TECHNOLOGIA 
SATIN SHIELD  

poprawia układanie się 
włosów

UJARZMIA 
NIESFORNE WŁOSY

  Szampon 
wygładzający HairX 
Advanced Care Frizz 
Control
250 ml 79,96/l

32902   27,90

19,99 

  Odżywka 
wygładzająca HairX 
Advanced Care Frizz 
Control
200 ml 99,95/l

32903   27,90

19,99 

  Serum na 
rozdwajające się 
końcówki HairX 
Advanced Care 
Frizz Control
30 ml 833,00/l

32904   34,90

24,99 

  Okrągła szczotka 
do włosów - średnia
Wymiary: 23 x 4,8 cm. 
Materiał: aluminium, 
nylon. 

30608   29,90

17,99 

  Grzebień o 
szerokich zębach
Wymiary: 15 x 6 cm. 
Materiał: PP. 

30610   12,90

7,99 

  Szczotka do 
tapirowania włosów
Wymiary: 21 x 1,5 cm. 
Materiał: ABS, nylon. 

30611   25,90

14,99 

  Szczotka 
modelująca 3D
Wymiary: 22 x 10 cm. 
Materiał: PP, ABS. 

30647   29,90

17,99 

  Przyrząd do 
czyszczenia szczotek 
do włosów
Wymiary: 12,3 x 1,8 cm. 
Materiał: ABS, PET, stal 
nierdzewna. 

30923   25,90

14,99 

  Wałki do włosów 
rzepy
Duże: 6,1 x 3,6 cm; 
mniejsze 6,1 x 2,4 cm. 

29247   14,90

9,99 
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• �Efekt przeciwdziałający wypadaniu włosów  
już po 8 tygodniach**

• �Grubsze, wyglądające na gęstsze włosy 
- 86% potwierdza*

WZMOCNIJ 
SŁABE WŁOSY
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Zapewnia włosom gładkość aż do 3 dni  
- 79% potwierdza*
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 ﻿Pianka skręcająca 
włosy HairX Curls 
& Waves
200 ml 124,50/l

31090   24,90 

 ﻿Lakier do włosów 
HairX Volume Boost
200 ml 124,50/l

31091   24,90 

 ﻿Odżywczy szampon do 
włosów HairX Advanced 
Care Ultimate Repair
250 ml 111,60/l

32875   27,90 
 ﻿Odżywczy szampon do 
włosów HairX Advanced 
Care Ultimate Repair
400 ml 94,75/l

32877   37,90 
 ﻿Odżywka do włosów 
HairX Advanced Care 
Ultimate Repair
200 ml 139,50/l

32878   27,90 
 ﻿Odżywcza maska do 
włosów HairX Advanced 
Care Ultimate Repair
200 ml 174,50/l

32881   34,90 

 ﻿Odżywcze serum do 
włosów HairX Advanced 
Care Ultimate Repair
30 ml 1163,33/l

32882   34,90 

 ﻿Szampon do włosów 
farbowanych HairX 
Advanced Care Colour 
Reviver  250 ml 111,60/l

32883   27,90 
 ﻿Szampon do włosów 
farbowanych HairX 
Advanced Care Colour 
Reviver  400 ml 94,75/l

32884   37,90 
 ﻿Odżywka do włosów 
farbowanych HairX 
Advanced Care Colour 
Reviver  200 ml 139,50/l

32885   27,90 
 ﻿Pielęgnacyjna maska do 
włosów farbowanych HairX 
Advanced Care Colour 
Reviver  200 ml 174,50/l

32887   34,90 

 ﻿Szampon dodający włosom 
objętości HairX Advanced 
Care Volume Lift
400 ml 94,75/l

32890   37,90 

 ﻿Szampon przeciwłupieżowy 
HairX Advanced Care 
Dandruff Solution
250 ml 111,60/l

32893   27,90 

 ﻿Szampon głęboko 
oczyszczający HairX 
Advanced Care
250 ml 111,60/l

32898   27,90 

 ﻿Nawilżający szampon do 
włosów HairX Advanced 
Care Gloss & Moisture
250 ml 111,60/l

32900   27,90 
 ﻿Pielęgnujący spray bez 
spłukiwania Gloss 
& Moisture
200 ml 174,50/l

32901   34,90 

 ﻿Odżywka głęboko 
oczyszczająca HairX 
Advanced Care
200 ml 139,50/l

32905   27,90 

 ﻿Suchy szampon HairX 
Advanced Care Oil Control
150 ml 219,33/l

32907   32,90 

 ﻿Upiększający spray CC 
HairX Advanced Care
150 ml 232,67/l

32908   34,90 

 ﻿Nawilżający szampon do 
włosów HairX Advanced 
Care Gloss & Moisture
400 ml 94,75/l

32912   37,90 

 ﻿Szampon ochronny HairX 
Advanced Care 
Weather Resist
250 ml 111,60/l

34912   27,90 
 ﻿Odżywka ochronna HairX 
Advanced Care 
Weather Resist
200 ml 139,50/l

34913   27,90 
 ﻿Ochronny krem HairX 
Advanced Care 
Weather Resist
150 ml 199,33/l

34915   29,90 

ROZWIĄŻ PROBLEMY WŁOSÓW

GŁĘBOKIE OCZYSZCZANIE OD NASADY 
AŻ PO KOŃCÓWKI

WSPANIALE NAWILŻA WŁOSY 
I NADAJE IM BLASK

BARDZIEJ INTENSYWNY I LŚNIĄCY KOLOR 
NA DŁUŻEJ

PRZYWRÓĆ KONDYCJĘ WŁOSOM 
ZMĘCZONYM STYLIZACJĄ

NADAJ WŁOSOM SUPEROBJĘTOŚĆ 
I SPRĘŻYSTOŚĆ

IDEALNE WŁOSY BEZ WZGLĘDU 
NA POGODĘ

DODAJE WŁOSOM OBJĘTOŚCI

  Szampon dodający włosom 
objętości HairX Advanced Care 
Volume Lift  250 ml 79,96/l

32888   27,90

19,99 
  Odżywka dodająca włosom 
objętości HairX Advanced Care 
Volume Lift  200 ml 99,95/l

32891   27,90

19,99 

  Suchy szampon dodający włosom 
objętości HairX Advanced Care 
Volume Lift  150 ml 133,27/l

32892   32,90

19,99 

Łagodna formuła 
z ceramidami 
odżywia włosy 
oraz dodaje im 
blasku i objętości.

1. �Dobrze wstrząśnij 
i spryskaj włosy 
z odległości ok. 20 cm, 
koncentrując się na 
ich nasadzie.

2. �Wmasuj produkt 
we włosy.

3. �Odczekaj kilka minut 
i wyczesz włosy.

SUCHY SZAMPON - JAK UŻYWAĆ: 

+
Moc 

FITOSKŁADNIKÓW

KOMPLEKS CERAMIDOWY 
pomaga zatrzymać wilgoć 

i proteiny sprawiając, że 
włosy stają się gładsze oraz 
bardziej lśniące i sprężyste.

CIESZ SIĘ PIĘKNEM 
SWOICH WŁOSÓW!
Profesjonalny system ochrony 
w 3 krokach dla pięknej, trwałej 
fryzury i zdrowych włosów 

  Pianka do stylizacji włosów 
HairX Volume Boost
200 ml 89,95/l

30550   24,90

17,99 
  Lakier do włosów HairX 
Supreme Hold
200 ml 89,95/l

30551   24,90

17,99 

  Termoochronny spray do 
stylizacji bez spłukiwania 
HairX  150 ml 119,93/l

30552   24,90

17,99 

 

  

 

 
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OSTATNI RAZ 
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• �Trwała objętość przez 48 godzin 
79% potwierdza*

• �Włosy wyglądają na grubsze, zdrowsze i gęstsze 
88% potwierdza*

• �Unosi włosy u nasady 
77% potwierdza*

* Test konsumencki, szampon i odżywka
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 ﻿Żel pod prysznic 
Discover French 
Provence
400 ml 49,75/l

34048   19,90 

 ﻿Mydełko Discover 
New Zealand
90 g 76,67/kg

34067   6,90 

 ﻿Żel pod prysznic 
Discover New Zealand 
Tranquility
250 ml 63,60/l

34068   15,90 

 ﻿Żel pod prysznic 
Discover Costa Rican 
Explorer
250 ml 63,60/l

34461   15,90 

 ﻿Mydełko Discover 
Costa Rican Explorer
90 g 76,67/kg

34462   6,90 

 ﻿Żel pod prysznic 
Discover Kamchatka 
Wilderness
400 ml 49,75/l

34495   19,90 

 ﻿Mydełko Discover 
Parisian Lights
90 g 76,67/kg

37560   6,90 

 ﻿Żel pod prysznic 
Discover Parisian 
Lights
250 ml 63,60/l

37561   15,90 

ODKRYJ ŚWIAT CZYSTEJ ŚWIEŻOŚCI!

  Żel pod prysznic Discover 
Costa Rican Explorer
Żel pod prysznic o zapachu tropikalnych 
kwiatów i owoców, który przeniesie cię 
do bujnej dżungli Kostaryki. 750 ml 23,99/l

34497   29,90

17,99 

  Żel pod prysznic Discover 
Tuscan Sunset
Żel pod prysznic, który wspaniale się pieni, 
doskonale lecz łagodnie oczyszcza i nadaje 
skórze piękny zapach toskańskich winogron. 
Nie zawiera mydła. Zrównoważone pH. 
Teraz w rozmiarze XL. 750 ml 23,99/l

33461   29,90

17,99 

 
 

 

 

 

PRYSZNIC 
WIELKIEJ 
ŚWIEŻOŚCI

EDYCJA 
LIMITOWANA

3,99
KAŻDE MYDEŁKO 

ZA

Niech twoja łazienka stanie się kojącą zmysły oazą...

  33996 Mydełko Be My Valentine 75 g 53,20/kg 6,90 

  36193 Mydełko Bunch of Joy 75 g 53,20/kg 6,90  

 30895 Mydełko z jabłkiem i cynamonem 75 g 53,20/kg 6,90

EDYCJA 
LIMITOWANA
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 ﻿Skoncentrowany krem odżywczy do rąk
50 ml 458,00/l

17305   22,90 
 ﻿Przeciwstarzeniowy krem do rąk 
Pro-Youth
50 ml 458,00/l

20357   22,90 
 ﻿Krem do rąk Dream Cream
30 ml 430,00/l

21878   12,90 
  Ochronny krem do rąk 
i paznokci SoftCaress
100 ml 99,90/l

31344   16,90

  Odżywczy krem do rąk 
SoftCaress
100 ml 99,90/l

31345   16,90

 ﻿Ochronny krem do rąk i paznokci 
SoftCaress 
150 ml 159,33/l

31347   23,90 

 ﻿Odżywczy krem do rąk SoftCaress
150 ml 159,33/l

31348   23,90 

 ﻿Krem do rąk Golden Edition
30 ml 430,00/l

33196   12,90 

  Woda kolońska Radiant Rose
Woda kolońska o delikatnym zapachu wody różanej. 
Dzięki swej lekkości oraz pięknemu opakowaniu, 
zapewnia odrobinę radosnej świeżości na co dzień. 
400 ml 99,75/l

35436   39,90 

  Krem do rąk Radiant Rose
Nawilżający krem do rąk o delikatnym zapachu wody 
różanej. Piękne opakowanie sprawia, że jest idealny 
także jako prezent. 75 ml 225,33/l

35438   16,90 

  Mydełko Radiant Rose
Delikatnie oczyszczające mydełko o zapachu wody 
różnanej. Pięknie zdobione, idealne jako prezent. 
75 g 92,00/kg

35439   6,90 

  Rękawiczki do nawilżania
Rękawiczki do nawilżaniana z funkcją dotykową na 
kciukach i palcach wskazujących. Dzięki nim uzyskasz 
lepsze rezultaty działania Intensywnie odmładzającego 
kremu do rąk SPF 25 NovAge. Materiał: bawełna, 
elastan, włókno metalizowane. Wymiary: 18,8 x 12,9 cm. 

37607   24,90

14,99 
Delikatne nuty  
wody różanej 

zamknięte w pięknie 
zaprojektowanych, 

różowo-złotych 
opakowaniach.

Pomaga przywracać naturalny 
poziom nawilżenia skóry

Sprawia, że skóra staje się 
znacznie mniej sucha i szorstka

ODŻYWCZY | 
Krem do rąk

OCHRONNY | 
Krem do rąk i paznokci

OLEJEK Z ORZECHÓW 
MAKADAMIA 

Zapobiega przesuszaniu się 
skóry, szybko się wchłania. 

Uwielbiany na całym świecie 
za intensywne działanie 

nawilżające.

Lekki i świeży zapach róży przywołuje nastrój 
długich, letnich wieczorów. Urok tych chwil będzie 

towarzyszył ci każdego dnia, dzięki naszej 
nowej kolekcji Radiant Rose.

ROZKOSZNA 
DELIKATNOŚĆ RÓŻ

ZESTAW 
3 PRODUKTÓW 
MYDEŁKO + WODA 

KOLOŃSKA + KREM DO RĄK 
za jedyne  

39,99 
KOD ZESTAWU: 622896

EDYCJA 
LIMITOWANA

ODŻYWCZE BOGACTWO 
OLEJKU Z ORZECHÓW MAKADAMIA

9,99
KAŻDY PRODUKT ZA

 

 

 

 

 

 
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  34058 Odżywczy kremowy żel pod prysznic Loving Care 
400 ml 62,25/l 24,90   34057 Odżywczy kremowy żel pod prysznic 
Loving Care 750 ml 53,20/l 39,90   34062 Odżywczy balsam do 
ciała Loving Care 750 ml 66,53/l 49,90   34063 Odżywczy balsam 
do ciała Loving Care 400 ml 87,25/l 34,90   34061 Odżywczy krem 
do rąk Loving Care  150 ml 132,67/l 19,90

NATURALNE MLECZKO 
MIGDAŁOWE 
Używane od wieków i cenione ze względu 
na swoje łagodne działanie mleczko 
migdałowe jest bogatym źródłem 
witamin i minerałów, które doskonale 
odżywiają skórę.

OLEJEK Z PESTEK DYNI 
Dynia zawiera cenne składniki odżywcze, 
a olejek z jej pestek niezwykle korzystnie 
wpływa na stan skóry. Kwasy tłuszczowe, 
witaminy, minerały oraz antyoksydanty 
pomagają odżywiać, nawilżać 
i chronić skórę.

Piękne chwile w codziennym życiu 
rodzinnym sprawiają, że czujemy 

się kochani, bezpieczni 
i szczęśliwi. Pielęgnuj tę 

miłość. Loving Care.

Do twarzy, rąk i ciała

 ﻿Krem do twarzy i ciała Loving Care
Odpowiedni dla całej rodziny, łagodny krem 
nawilżający do twarzy, rąk i ciała. Zawiera 
naturalne mleczko migdałowe i wyjątkowo 
pięknie pachnie. 150 ml 66,60/l

34332   25,90

9,99

BĄDŹ ŚWIĘTYM 
MIKOŁAJEM 

DLA WIELU DZIECI
Fundacja Oriflame wspiera dzieci i młode kobiety, umożliwiając im 
zmianę życia na lepsze, by osoby te mogły poczuć się bezpiecznie. 

Wartości te dotyczą również naszych produktów. Wybierając 
łagodne i bezpieczne formuły Loving Care, będziecie wspierać 

działania Fundacji Oriflame Polska Spełniamy Marzenia.

 

  

 
 
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 ﻿Pasta do zębów 
dla dzieci Disney 
The Lion Guard
50 ml 298,00/l

34071   14,90 

 ﻿Balsam do ust 
Oriflame Minnie 
Mouse Disney
4,5 g 3977,78/kg

34081   17,90 

  Płyn do kąpieli 
Oriflame Star Wars
200 ml 99,50/l

34883   19,90 

  Woda toaletowa 
Oriflame Star Wars
100 ml 299,00/l

35057   29,90 

NIECH MOC 
BĘDZIE Z WAMI!

Smakowicie pachnący jagodami płyn do kąpieli 
i woda toaletowa z wizerunkami ulubionych 

bohaterów twojego dziecka zamienią 
codzienną kąpiel w kosmiczną przygodę.

Gotowi na kosmiczną kąpiel?

  Balsam do ust 
Oriflame Disney 
Tangled The Series
4,5 g 3977,78/kg

34884   17,90 

  Szampon z odżywką 
Oriflame Disney Tangled 
The Series
200 ml 99,50/l

35595   19,90 

Magiczne przygody 
dzielnych bohaterek!

  Mydełko Oriflame 
Disney Princess
75 g 92,00/kg

34887   6,90 

  Woda toaletowa Oriflame 
Disney Princess
100 ml 299,00/l

34888   29,90 

 

 

 

 

 
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NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

ZESTAW 
2 PRODUKTÓW 
PŁYN DO KĄPIELI +  

WODA TOALETOWA 
za jedyne  

29,99 
KOD ZESTAWU: 622897

EDYCJA 
LIMITOWANA

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA
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Podwodne przygody  
Ariel i Florka

ZESTAW 
2 PRODUKTÓW 

SZAMPON 2 w 1 +  
BALSAM DO UST 

za jedyne  

24,99 
KOD ZESTAWU: 622898

ZESTAW 
2 PRODUKTÓW 

WODA TOALETOWA 
+ MYDEŁKO  

za jedyne  

24,99 
KOD ZESTAWU: 622899
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 ﻿Szczoteczka Optifresh 
Medium – Fioletowa
Włosie szczoteczki jest 
ustawione pod różnymi 
kątami. 

27979   14,90 

 ﻿Szczoteczka Optifresh 
Medium
Włosie szczoteczki jest 
ustawione pod różnymi 
kątami. 

27980   14,90 

  Szczoteczka 
Optifresh Soft 
– Różowa
Włosie szczoteczki jest 
ustawione pod różnymi 
kątami. 

27981   14,90

9,99 

 ﻿Szczoteczka Optifresh 
Soft
Włosie szczoteczki jest 
ustawione pod różnymi 
kątami. 

27982   14,90 

 ﻿Szczoteczka Optifresh 
Kids Soft – Różowa
Długość: 14 cm. 

28266   14,90 

  Szczoteczka 
Optifresh Kids Soft 
– Niebieska
Długość: 14 cm. 

28267   14,90

9,99 

 ﻿Jednorazowe 
maszynki do golenia 
dla kobiet
Wymiary: 12,9 x 2,3 cm. 

29321   14,90 

 ﻿Pasta do zębów 
Optifresh Complete 8 
Total Protection
100 ml 199,00/l

31123   19,90 

  Pasta do zębów 
Optifresh System 8 
Crystal White
100 ml 129,90/l

31131   19,90

12,99 

 ﻿Pasta do zębów 
Optifresh System 8 
Extreme Fresh
100 ml 199,00/l

31132   19,90   Pasta do zębów 
dla dzieci Optifresh 
o smaku 
truskawkowym
50 ml 199,80/l

31133   14,90

9,99 

 ﻿Ziołowa pasta do zębów 
Optifresh System 8
100 ml 199,00/l

31673   19,90 

  Paski z woskiem  
do depilacji Silk Beauty
Zawiera 8 dwustronnych pasków 
do depilacji, 2 chusteczki łagodzące 
oraz instrukcję. 1,25/szt.

32598   34,90

19,99 
 ﻿Paski z woskiem 
do depilacji twarzy 
Silk Beauty
Zawiera 10 dwustronnych 
pasków do depilacji, 
4 chusteczki łagodzące 
oraz instrukcję. 1,50/szt.

32599   29,90 

 ﻿Żel do golenia 
Silk Beauty
150 ml 132,67/l

32601   19,90 

Pomaga 
zapobiegać 
próchnicy 
i wzmacnia 
rosnące zęby
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Zęby jaśniejsze o 1 ton w ciągu 2 tygodni* KSZTAŁTUJ, DEFINIUJ 
I UPIĘKSZAJ!

  Trymer Remington
Kompaktowy trymer w formie 
długopisu z grzebykiem do brwi, 
który możesz ustawić na dwie 
różne długości i ostrzem do 
usuwania zbyt długich lub 
odstających włosków. Znak 
zgodności CE. Z dołączoną baterią 
AAA i instrukcją obsługi. 
Wymiary: 13 x 1,5 x 1,3 cm. 

27799   79,90

49,99 
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Trymer bez 
nasadki idealnie 
nadaje się do 
precyzyjnych 
poprawek.

Trymer jest idealny 
do nadawania 
kształtu brwiom.

Z łatwością usuwa 
włoski z okolic ust, 
dzięki czemu skóra 
jest gładka. 

Grzebyk do brwi  
ma dwie długości.

Szczoteczka oczyszczająca

 

 

 

 

ZDROWY UŚMIECH 
DLA CAŁEJ RODZINY!

 

 
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  Kojący płyn do higieny intymnej Feminelle 
z aloesem i malwą
Przyjemnie pachnący, łagodnie oczyszczający żel 
z kojącym aloesem i malwą. Kwas mlekowy i składnik 
prebiotyczny równoważą pH i chronią mikrobiom, 
wpomagając ogólne zdrowie okolic intymnych. 
Testowany dermatologicznie i ginekologicznie. 
300 ml 66,63/l

34499   29,90   19,99 

RÓWNOWAGA I OCHRONA 
MIKROBIOMU 

Optymalizują pH mikrobiomu okolic intymnych 
i zapewniają mu ochronę.

NATURALNE SZWEDZKIE EKSTRAKTY 
- dzięki dodatkowym właściwościom 
odświeżającym, chroniącym i kojącym 
odpowiadają na specyficzne potrzeby skóry 
okolic intymnych.

KWAS MLEKOWY I PREBIOTYKI - naturalne 
składniki wspierające intymny mikrobiom 
i zapewniające mu równowagę, ochronę 
i zdrowie.

TECHNOLOGIA UTRZYMUJĄCA ŚWIEŻOŚĆ 
- neutralizuje zapachy, zapewniając świeżość 
okolic intymnych.

  Odświeżające chusteczki do higieny 
intymnej Feminelle Daily Care
Przyjemnie pachnące, delikatne chusteczki do 
oczyszczania i odświeżania okolic intymnych. 
Kwas mlekowy i prebiotyki pomagają zapewnić 
optymalną równowagę pH. Z odświeżającą czarną 
porzeczką i kwiatem lotosu - idealne dla aktywnych 
kobiet. Testowane dermatologicznie i ginekologicznie. 
20 szt. 0,65/szt.

34503   19,90   12,99 

  34502 Odświeżający dezodorant do higieny intymnej 
Feminelle 75 ml 24,90   34500 Odświeżający płyn do higieny 
intymnej Feminelle 300 ml 29,90   34504 Pielęgnacyjny krem 
myjący do higieny intymnej Feminelle 300 ml 29,90   34505 
Balsam do okolic intymnych Feminelle 75 ml 29,90

• �Składnik 
prebiotyczny 
- wspomaga wzrost 
korzystnej mikroflory 
w mikrobiomie 
intymnym; wspiera 
naturalne mechanizmy 
obronne skóry.

  Dezodorant antyperspiracyjny 
Activelle Comfort
Dezodorant antyperspiracyjny, 
zapewniający ochronę trwającą do 
48 godzin. Z innowacyjną technologią 
ActiBoost, polegającą na aktywowaniu 
zapachu ruchem ciała, czyli wtedy, gdy 
potrzebujesz go najbardziej. Pomaga 
w utrzymaniu naturalnego poziomu 
nawilżenia skóry, zapewniając komfort 
przez cały dzień. 50 ml 199,80/l

33139   17,90   9,99 

  Antyperspiracyjny dezodorant 
w kremie Activelle Comfort
Dezodorant w kremie, zawierający 3 razy 
więcej substancji nawilżających, niż 
dezodorant w kulce Activelle. Zapewnia 
ochronę aż do 48 godzin. Z innowacyjną 
technologią ActiBoost, polegającą na 
aktywowaniu zapachu ruchem ciała, czyli 
wtedy, gdy potrzebujesz go najbardziej. 
Koi skórę po depilacji i łagodnie ją 
pielęgnuje. 50 ml 199,80/l

33149   19,90   9,99 
  33140 Dezodorant antyperspiracyjny 
Activelle Fresh 50 ml 17,90   33141 
Dezodorant antyperspiracyjny Activelle 
Invisible 50 ml 17,90   33142 Dezodorant 
antyperspiracyjny Activelle Extreme 50 ml 
17,90

GOTOWA NA WSZYSTKO
Na naszych dezodorantach możesz polegać! Nowe dezodoranty Activelle 
z technologią ActiBoost zapewnią ci świeżość, ochronę i pewność siebie 

- zawsze, gdy będziesz jej potrzebować.

 

 

NOWOŚĆ!
NIEZWYKŁA 
ŚWIEŻOŚĆ 
I WYJĄTKOWY 
KOMFORT

• Zapewnia dodatkową, trwałą 
świeżość okolicom intymnym

 

 

   

    
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JAK UŻYWAĆ: 
Wmasuj w stopy i nogi, dwa razy 
dziennie. Nakładaj okrężnymi 
ruchami ku górze.

C
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  Pilnik elektryczny 
Feet Up PediSmooth
Pilnik do stóp zasilany bateriami. 
Wymienna głowica z węglika krzemu. 
Może być używany na mokro lub na 
sucho. Wymaga użycia baterii - 4 x AA 
(nie dołączone). Znak zgodności CE. 
Wymiary: 19,5 x 7 x 3,5 cm. 

29455   159,90

129,99 

  Wymienne obrotowe głowice 
ścierne Feet Up PediSmooth
Zestaw dwóch głowic ściernych do 
Pilnika elektrycznego Feet Up 
PediSmooth (29455). W zestawie: 
gruboziarnista głowica usuwająca suchy, 
stwardniały, łuszczący się naskórek oraz 
głowica drobnoziarnista wygładzająca 
skórę. Obie mogą być czyszczone wodą. 
Tej samej wielkości. 

29461   39,90

29,99 

By uzyskać najlepsze 
rezultaty, 

rekomendujemy 
wymianę głowicy 

PediSmooth 
co trzy miesiące.

JAK UŻYWAĆ: 
Prosimy o zapoznanie się z dołączoną do 

produktu ulotką, w której znajdziesz instrukcję 
oraz uwagi o środkach ostrożności.

2 W 
ZESTAWIE

  33028 Intensywnie nawilżająca maska 
do stóp Feet Up Advanced 100 ml 29,90  

 33027 Krem wygładzający na pękające 
pięty Feet Up Advanced 75 ml 24,90  

 33033 Złuszczający krem do stóp 
Feet Up Advanced 75 ml 29,90  

 33035 Spray przeciw otarciom 
Feet Up Advanced 100 ml 29,90  

 34016 Intensywnie nawilżający balsam 
do stóp Feet Up Advanced 50 ml 29,90

  Serum do stóp Feet Up Advanced
Skoncentrowane serum z kwasem salicylowym, 
kompleksem Mineral4E oraz składnikami intensywnie 
nawilżającymi. Usuwa twardy, martwy naskórek i odżywia 
skórę. Zapewnia świetne rezultaty już po tygodniu 
stosowania◊1 *3. Testowane klinicznie oraz w testach 
konsumenckich. O kojącym zapachu. 30 ml 666,33/l

33030   29,90

19,99 

  Kojący żel do zmęczonych stóp 
i nóg Feet Up Advanced
Chłodzący i kojący żel do stóp i nóg z 
technologią stymulującą i kompleksem 
Mineral4E eliminuje uczucie ciężkich nóg 
już po 7 dniach stosowania*. Przebadany 
w testach konsumenckich. O delikatnym 
zapachu. 150 ml 99,93/l

33197   29,90

14,99 

  Dezodorant antyperspiracyjny do stóp 
Feet Up Advanced 36h
Efektywny, antyperspiracyjny spray do stóp 
z technologią Pro-Active oraz kompleksem Mineral4E. 
Zapewnia uczucie chłodnej świeżości, pomaga 
kontrolować wilgoć oraz zapobiega powstawaniu 
nieprzyjemnego zapachu przez 36 godzin. Przebadany 
klinicznie i w testach konsumenckich. 150 ml 133,27/l

33034   32,90

19,99 

◊1 Test �kliniczny - in vivo.
*3 �Testy konsumenckie z udziałem 67 osób 
o twardej, zrogowaciałej skórze stóp 

POPRZED

JAK UŻYWAĆ: 
Stosuj dwa razy dziennie 
- rano i wieczorem. Za pomocą 
precyzyjnego aplikatora 
nakładaj serum bezpośrednio 
na stwardniałą skórę (takie 
miejsca często mają szarożółte 
zabarwienie) i wmasuj, by 
kosmetyk dobrze się wchłonął.

PROSTA DROGA DO 
MIĘKKICH, GŁADKICH STÓP! JAK UŻYWAĆ: 

Stosuj na czyste stopy rano lub w razie 
potrzeby. Spryskaj całe stopy, także między 
palcami. Nadaje się również do stosowania 
wewnątrz butów.

 

 

 

  
 

 

 

 

 

* �Testy konsumenckie przeprowadzone 
z udziałem 66 osób z uczuciem 
zmęczonych, ciężkich nóg  
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PIELĘGNACJA CERY

  Zestaw NovAge Ultimate Lift
Stworzony, by przywracać sprężystość skóry 
oraz kontur twarzy. Zestaw zaawansowanych 
kosmetyków, opartych na przełomowej, 
opatentowanej technologii AspartoLift. 
W zestawie: żel oczyszczający, krem pod oczy, 
serum oraz krem na dzień i na noc. 
5 pełnowymiarowych produktów. 75,80/szt.

31773   630,50   379,00 

Rekomendowane dla wieku 40+

∆2 �Testy kliniczne przy zastosowaniu serum,  
kremu na dzień i kremu na noc  

70% 
BARDZIEJ SPRĘŻYSTA SKÓRA 
JUŻ PO 12 TYGODNIACH ∆2

EFEKT: BARDZIEJ JĘDRNA, 
LEPIEJ NAPIĘTA SKÓRA

  31541 Krem liftingujący i modelujący kontur twarzy na noc NovAge Ultimate Lift Overnight 50 ml 3098,00/l 154,90  

 31542 Krem liftingujący pod oczy NovAge Ultimate Lift 15 ml 5326,67/l 79,90   31543 Serum liftingujące 
NovAge Ultimate Lift 30 ml 3333,00/l 159,90 99,99   33984 Żel oczyszczający NovAge Supreme 150 ml 439,33/l 65,90  

 31540 Krem liftingujący na dzień NovAge Ultimate Lift SPF 15 50 ml 3098,00/l 154,90

 

 

 

 

 

 

ZESTAW 
W PIĘKNYM, 

ŚWIĄTECZNYM 
PUDEŁKU!

CELEBRUJ ŚWIĄTECZNY CZAS I WYGLĄDAJ PIĘKNIE!
Zimowa, chłodna pogoda może pozbawić skórę wilgoci, podrażnić ją i przesuszyć. Wybierz swój 

ulubiony kosmetyk spośród produktów do pielęgnacji skóry, które podbiły serca milionów. 
Silnie działające i sprawdzone w testach formuły aktywują zdrowy blask twojej cery!
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Rekomendowane dla wieku 50+Rekomendowane dla wieku 30+

  Zestaw NovAge Time Restore
Pełna, odnawiająca pielęgnacja, odpowiadająca na potrzeby skóry 
dojrzałej. Produkty sprawiają, że cera jest bardziej gęsta 
i elastyczna, kontur twarzy uniesiony, zmniejsza się skłonność 
do powstawania zmarszczek i przebarwień. Kosmetyki 
o zaawansowanym działaniu wykorzystują moc technologii 
GenisteinSOY oraz ekstraktu z roślinnych komórek macierzystych 
babki lancetowatej. W zestawie: żel oczyszczający, krem 
do okolic oczu i ust, serum oraz kremy: na dzień i na noc.   
5 pełnowymiarowych produktów. 75,80/szt.

31774   630,50   379,00 

  Zestaw Ecollagen Wrinkle Power
Pełna pielęgnacja skóry, zapewniająca cerze piękną gładkość, promienność i zdrowy 
wygląd. Błyskawicznie wypełnia i wygładza zmarszczki, koryguje je z czasem 
i pomaga spowolnić starzenie się skóry. Produkty oparte na opatentowanej 
technologii Tri-Peptide, kwasie hialuronowym o niskiej masie cząsteczkowej 
i ekstrakcie z roślinnych komórek macierzystych. Przebadane w testach 
klinicznych, konsumenckich i dermatologicznych. Zestaw 
5 pełnowymiarowych produktów: żel oczyszczający, krem 
pod oczy, serum, krem na dzień i krem na noc. 59,80/szt.

31786   498,50   299,00 

TECHNOLOGIA GENISTEINSOY 
Technologia GenisteinSOY pomaga zwiększać 
poziom kolagenu oraz efektywność komórkowych 
kanałów transportujących wodę, przywracajac 
skórze gęstość i wygładzając głębokie zmarszczki.
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∆2 Testy kliniczne z użyciem kremu na dzień i na noc

94% KOBIET O DOJRZAŁEJ 
SKÓRZE POTWIERDZIŁO POPRAWĘ 
ELASTYCZNOŚCI I ODŻYWIENIA CERY*1

*1 �Test konsumencki z użyciem wszystkich kosmetyków  
z zestawu NovAge Time Restore

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ZESKANUJ CAŁĄ STRONĘ 
ZA POMOCĄ APLIKACJI 

ORIFLAME

ZESKANUJ CAŁĄ STRONĘ 
ZA POMOCĄ APLIKACJI 

ORIFLAME

  32629 Krem do okolic oczu i ust NovAge Time Restore 15 ml 5326,67/l 79,90   32627 Korygujący krem na dzień NovAge 
Time Restore SPF 15 50 ml 3098,00/l 154,90   33984 Żel oczyszczający NovAge Supreme 150 ml 439,33/l 65,90   32630 
Serum regenerujące NovAge Time Restore 30 ml 5330,00/l 159,90   32628 Regenerujący krem na noc NovAge Time 
Restore 50 ml 3098,00/l 154,90

  33979 Krem pod oczy NovAge Ecollagen Wrinkle Power 15 ml 4860,00/l 72,90   33982 Krem na noc NovAge Ecollagen 
Wrinkle Power 50 ml 2198,00/l 109,90   33984 Żel oczyszczający NovAge Supreme 150 ml 439,33/l 65,90   33980 Serum 
NovAge Ecollagen Wrinkle Power 30 ml 4163,33/l 124,90   33981 Krem na dzień NovAge Ecollagen Wrinkle Power SPF 30 
50 ml 2198,00/l 109,90

ZESTAW 
W PIĘKNYM, 

ŚWIĄTECZNYM 
PUDEŁKU!

ZESTAW 
W PIĘKNYM, 

ŚWIĄTECZNYM 
PUDEŁKU!

REDUKUJE ZMARSZCZKI 
NAWET O 33%∆2 

- POTWIERDZONE KLINICZNIE

OPATENTOWANA TECHNOLOGIA 
TRI-PEPTIDE 
Opatentowana technologia Tri-Peptide 
wspomaga produkcję kolagenu w skórze, 
by stopniowo wygładzać zmarszczki.
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EKSTRAKT Z PERSKIEGO DRZEWA 
JEDWABNEGO 
Ekstrakt z perskiego drzewa jedwabnego 
oczyszcza komórki, redukując ilość szkodliwych 
zanieczyszczeń oraz neutralizując je, udoskonala 
skórę oraz opóźnia pojawianie się pierwszych 
oznak starzenia się skóry.

Z Opatentowaną technologią 
Multi-Bright i ekstraktem 
z roślinnych komórek 
macierzystych gardenii.

  31980 Odnawiający krem na noc Novage True Perfection 50 ml 1598,00/l 79,90   31981 Rozświetlająco-odświeżający 
krem pod oczy True Perfection 15 ml 3526,67/l 52,90   33984 Żel oczyszczający NovAge Supreme 150 ml 439,33/l 65,90  

 31979 Serum Miracle Perfecting Novage True Perfection 30 ml 2996,67/l 89,90   31978 Nawilżający krem na dzień 
NovAgeTrue Perfection 50 ml 1099,80/l 79,90 54,99

  Zestaw NovAge True Perfection
Zestaw kosmetyków o zaawansowanym działaniu. Produkty 
zawierają ekstrakt z perskiego drzewa jedwabnego oraz 
roślinnych komórek macierzystych acai. Intensywnie nawilża oraz 
sprawia, że cera jest świeża i promienna. Opóźnia pojawianie się 
pierwszych oznak starzenia. W zestawie: żel do mycia twarzy, 
krem pod oczy, serum oraz krem na dzień i na noc.   
5 pełnowymiarowych produktów. 45,80/szt.

31772   383,50

229,00 

  Zestaw NovAge Bright Sublime
Zestaw kosmetyków o zaawansowanym działaniu 
zmniejsza przebarwienia, rozjaśnia cerę i wyrównuje 
jej koloryt oraz wygładza zmarszczki. Udoskonala 
skórę i sprawia, że jest bardziej świetlista. 
Z technologią Multi-Bright. W zestawie: żel 
oczyszczający, krem pod oczy, esencja oraz krem na 
dzień i na noc. 5 pełnowymiarowych produktów. 
65,80/szt.

31775   539,50

329,00 

  32805 Rozjaśniająca esencja NovAge Bright Sublime 30 ml 4663,33/l 139,90   32658 Krem rozjaśniający na noc NovAge 
Bright Sublime 50 ml 2398,00/l 119,90   33984 Żel oczyszczający NovAge Supreme 150 ml 439,33/l 65,90   32803 Krem 
rozjaśniający na dzień NovAge Bright Sublime SPF 20 50 ml 2398,00/l 119,90   32804 Rozjaśniający krem pod oczy NovAge 
Bright Sublime 15 ml 3332,67/l 78,90 49,99

REKOMENDOWANE DLA WIEKU 20+W każdym wieku

ROZJAŚNIA SKÓRĘ 
NAWET O 40%∆1
 - UDOWODNIONE KLINICZNIE

∆1 �Testy kliniczne z użyciem kremu 
na dzień oraz esencji

∆1 �Klinicznie udowodnione rezultaty 
z zastosowaniem pełnego Rytuału 
pielęgnacyjnego NovAge True 
Perfection w porównaniu do 
stosowania tylko produktu 
oczyszczającego i kremu  
na dzień.
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ZESTAW 
W PIĘKNYM, 

ŚWIĄTECZNYM 
PUDEŁKU!

ZESTAW 
W PIĘKNYM, 

ŚWIĄTECZNYM 
PUDEŁKU!

11x BARDZIEJ 
PROMIENNA CERA∆1

 

 

 

  
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 

 

 

 

 
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  Nawilżający krem na dzień 
NovAgeTrue Perfection
Krem na dzień, który przy regularnym 
używaniu zmniejsza pory, nadaje skórze 
zdrowy, promienny wygląd oraz pomaga 
odsunąć w czasie powstawanie drobnych 
linii i zmarszczek. Błyskawicznie i na długo 
nawilża. Zawiera ekstrakt z perskiego 
drzewa jedwabnego oraz roślinnych komórek 
macierzystych acai. Delikatnie perfumowany.  
50 ml 1099,80/l

31978   79,90   54,99 

  Rozjaśniający krem pod oczy 
NovAge Bright Sublime
Krem pod oczy o zaawansowanym działaniu 
z opatentowaną technologią Multi-Bright 
redukuje pigmentację, rozjaśnia skórę wokół 
oczu, zmniejsza opuchnięcia i ciemne cienie 
oraz wygładza zmarszczki. Łatwo się wchłania. 
Bez substancji zapachowych. 15 ml 3332,67/l

32804   78,90   49,99 

  Serum liftingujące 
NovAge Ultimate Lift
Superserum o jedwabistej konsystencji ujędrnia, 
liftinguje, redukuje zmarszczki oraz poprawia 
sprężystość skóry i kontur twarzy, dzięki czemu 
cera wygląda młodziej. Z opatentowaną 
technologią AspartoLift i Kompleksem 
Trójpeptydowym. Delikatnie perfumowany. 
30 ml 3333,00/l

31543   159,90   99,99 

Rekomendowane dla wieku 

20+
W każdym wieku

GŁADSZA, ŚWIEŻSZA 
I ROZŚWIETLONA 
SKÓRA OKOLIC OCZU

PROMIENNA, NAWILŻONA 
CERA I MNIEJSZE PORY

Szybko się wchłania oraz zapewnia skórze 
gładkość i uczucie świeżości.

Wyraźnie rozjaśnia skórę wokół oczu, 
zmniejsza obrzęki i cienie oraz 
wygładza zmarszczki.

Zmiękcza, wygładza, rozświetla i zapewnia 
cerze promienność.

Udowodniono 
klinicznie, że serum 
ujędrnia, przywraca 
elastyczność 
oraz sprężystość 
i wyraźnie zmniejsza 
widoczność głębokich 
zmarszczek. 
Cera jest gładsza, 
bardziej wypełniona 
i wygląda młodziej.

NATYCHMIAST:NATYCHMIAST:NATYCHMIAST:

Z CZASEM:
Z CZASEM:Z CZASEM:

EFEKTY:EFEKTY:EFEKTY:

Zwiększa i podtrzymuje poziom nawilżenia przez 
24 godziny. Pomaga chronić skórę przed 
niekorzystnymi czynnikami zewnętrznymi.

Udoskonala wygląd skóry, sprawiając, 
że cera staje się młodzieńczo świeża 
i promienna, a pory zwężone. 
Pomaga opóźniać pojawianie się 
zmarszczek.
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Z ekstraktem 
z roślinnych komórek 
macierzystych acai, 

który zwiększa nawilżenie 
skóry, przyspiesza 

metabolizm komórkowy 
iźpomaga chronić cerę 

przed szkodliwym 
działaniem wolnych 

rodników.

Z ekstraktem z roślinnych 
komórek macierzystych 
gardenii, który stymuluje 
syntezę kolagenu oraz 

chroni go przed naturalną 
degradacją.

Z AspartoLift  
- nasza rewolucyjną, 

opatentowaną 
technologią, która jest 
naukowym przełomem 

w ujędrnianiu skóry 
i przywracaniu jej 

sprężystości.

Rekomendowane dla wieku 

40+

MIĘKKA, MŁODZIEJ 
WYGLADAJĄCA SKÓRA
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  Dwustopniowa pielęgnacja odmładzająca 
NovAge Advanced Skin Renewing
Dwustopniowa, zaawansowana pielęgnacja 
odnawiająca. Wyrównuje powierzchnię i koloryt 
oraz zmniejsza widoczność niedoskonałości. 
Zawiera kwas glikolowy i kwas mlekowy. 
Stosuj raz w tygodniu przez 4 kolejne tygodnie. 
Przebadany klinicznie. 8 x 5 ml 1749,75/l

33434   99,90   69,99 ∆ Test kliniczny
*1 Test konsumencki

MNIEJ WIDOCZNE 
DROBNE LINIE 
I ZMARSZCZKI*1

MNIEJ WIDOCZNE 
PRZEBARWIENIA*1

MNIEJ WIDOCZNE 
BLIZNY POTRĄDZIKOWE*1

POMAGA WYRÓWNAĆ 
KOLORYT CERY*1

WYRAŹNIE ROZJAŚNIONA, 
UDOSKONALONA SKÓRA 
JUŻ PO 4 TYGODNIACH∆ 

- UDOWODNIONE KLINICZNIE

ZAWIERA 
8 TUBEK NA 
4 ZABIEGI  Szczoteczka do oczyszczania twarzy SkinPro

13,2 x 9 x 4,5 cm. 

27740   149,90   119,99 

Z 1 SZCZOTECZKĄ DO 
CERY NORMALNEJ/
WRAŻLIWEJ

ZACHWYCAJĄCE 
REZULTATY:
•	 8x więcej blasku*
•	 mniej widoczne pory**
•	 wygładzona skóra*
•	 bardziej wyrównany 

koloryt**
•	 lepsze wchłanianie 

kosmetyków

  Krem redukujący zaczerwienienia 
NovAge Anti-Redness Solution
Redukuje widoczne zaczerwienienia, zapewniając 
błyskawiczne oraz postępujące efekty. 
Natychmiast poprawia koloryt cery i koi skórę. 
Stosowany regularnie, z czasem pomaga 
zmniejszyć zaczerwienienia i wzmocnić barierę 
ochronną skóry. 30 ml 1666,33/l

33975   79,90   49,99 
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Stosuj codziennie, 
rano i wieczorem, 
po nałożeniu 
kremu.
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iNatychmiastowa i postępująca 

z czasem, widoczna redukcja 
zaczerwienienia  
- udowodnione klinicznie∆

  Wymienna szczoteczka SkinPro 
do oczyszczania cery normalnej/
wrażliwej 2 sztuki
Przekątna: 3,65 cm. 

27968   34,90   24,99 
  Wymienna szczoteczka 
SkinPro do głębokiego 
oczyszczania twarzy 2 sztuki
Przekątna: 3,65 cm. 

27969   34,90   24,99 
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  Kapsułki do twarzy 
NovAge Nutri6
30 kapsułek 5,00/szt.

32631   149,90 

  Kojący żel do 
demakijażu oczu NovAge
150 ml 266,00/l

32664   39,90 

  Baza wygładzająca 
NovAge
30 ml 2663,33/l

33944   79,90 

  Odnawiający peeling 
NovAge
100 ml 399,00/l

33988   39,90 

  Ochronny krem na 
dzień NovAge SPF 50 
UVA/PA++++
30 ml 2663,33/l

34143   79,90 

  Intensywnie 
odmładzający krem do 
rąk SPF 25 NovAge
50 ml 798,00/l

35073   39,90 

  Serum modelujące do 
szyi i dekoltu NovAge
75 ml 1065,33/l

35076   79,90 

  Intensywnie 
regenerująca maseczka 
na noc NovAge Intense 
Skin Recharge
50 ml 1998,00/l

33490   99,90 

  Rewitalizująca 
maseczka do twarzy 
NovAge
15 ml 1993,33/l

33973   29,90 

 

KROK 1: PEELING  
Wylej jedną ampułkę na bawełniany płatek kosmetyczny 
i delikatnie przetrzyj twarz. Omijaj skórę okolic oczu, 
ust oraz nozdrzy. Pozostaw na 10 minut.  

KROK 2: NEUTRALIZACJA 
W czasie nie dłuższym niż 10 minut od aplikacji peelingu wylej 
ampułkę neutralizatora na bawełniany płatek kosmetyczny 
i przetrzyj obficie twarz. Przed zastosowaniem produktu 
zapoznaj się z instrukcją użycia.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
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  Przeciwstarzeniowy krem Diamond Cellular
Ten wyjątkowy krem zwalcza widoczne oznaki starzenia i wzmacnia skórę, która 
skuteczniej opiera się upływowi czasu. Rozświetla cerę dzięki prawdziwemu pyłkowi 
diamentowemu. Zmniejsza widoczność drobnych zmarszczek dzięki ekstraktowi z białej 
trufli. Kompleks proteinowy pomaga odmłodzić kontur twarzy. 50 ml 1399,80/l

13659   159,90

69,99 

  18437 Krem odżywczy na noc Diamond Cellular 
30 ml 5330,00/l 159,90   21339 Płyn micelarny Diamond 
Cellular 200 ml 349,50/l 69,90   22419 Krem pod oczy 
Diamond Cellular Multi-Perfection 15 ml 4660,00/l 69,90

DLA WSZYSTKICH 
TYPÓW CERY40+

 

 

 

 
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Za co klientki kochają produkt:

Ocena 4,6 na 5*

„Dojrzałość daje mi siłę. Łatwiej mi decydować, 
co jest najlepsze dla mnie i mojej skóry. Diamond 
Cellular w pełni odpowiada na moje potrzeby!”

„To najlepszy krem, jaki miałam! 
Mam 45 lat i żadnych zmarszczek 

- zawdzięczam to właśnie Diamond Cellular.” 
„Wspaniały! Sprawia, że ​​moja skóra jest 

niezwykle gładka i jędrna.”

* Ocena 94 użytkowników
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Dla wszystkich 
typów cery40+

  Ujędrniający krem  
pod oczy Royal Velvet
Nowa formuła, która napina i ujędrnia skórę 
wokół oczu oraz zmniejsza ciemne obwódki 
i opuchnięcia pod oczami. 15 ml 1999,33/l

22815   54,90

29,99 

  Intensywnie ujędrniające serum  
w kapsułkach Royal Velvet
Lekka i jednocześnie odżywcza mieszanka 5 cennych 
olejków, wzbogacona ekskluzywnym wyciągiem  
z czarnego irysa o działaniu wygładzającym i ujędrniającym. 
28 kapsułek na 4 tygodnie stosowania. 2,50/szt.

24547   109,90

69,99 

55+ Do cery bardzo 
dojrzałej

Przełam kapsułkę, jej zawartość wylej 
na dłoń i delikatnie rozprowadź na 
oczyszczonej skórze twarzy i szyi. 
Następnie nałóż swój krem Royal 
Velvet na dzień lub na noc.

JAK STOSOWAĆ KAPSUŁKI:

APLIKACJA KREMU 
- RÓB TO DOBRZE 
 
By uzyskać najlepsze rezultaty, 
stosuj krem tylko wokół oczu, nie na 
powieki. Twoje powieki naturalnie 
wytwarzają sebum, które 
zapewnia im odpowiednie 
nawilżenie. Większość 
objawów starzenia pojawia 
się właśnie na bardziej 
suchej, delikatniejszej 
skórze wokół oczu.

  Krem na noc Time Reversing Intense SkinGenistII™
Niezwykle skuteczny przeciwstarzeniowy krem odpowiadający potrzebom skóry po okresie 
menopauzy. Z GenisteinSOY i kompleksem Amino+, które skutecznie wypełniają głębokie 
zmarszczki, poprawiają kontury twarzy i przywracają gęstość skórze. 50 ml 1599,80/l

24188   129,90

79,99 

SKUTECZNIE ELIMINUJE 6 NIEDOSKONAŁOŚCI BARDZO DOJRZAŁEJ SKÓRY*:

• �brak jędrności
• �głębokie zmars�zczki
• matowy odcień
• �niejednolity koloryt cery
• �utraconą elastyczność
• �nierówny kontur twarzy

WYJĄTKOWA 
PIELĘGNACJA PRZECIWSTARZENIOWA!
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* Testy z udziałem 108 kobiet powyżej 55. roku życia, stosujących krem na 
dzień w połączeniu z kremem na noc przez ponad 6 tygodni.
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  24667 Krem pod oczy Time Reversing Intense 
SkinGenistII™ 15 ml 4326,67/l 64,90   24185 Krem na dzień 
Time Reversing Intense SkinGenistII™ SPF 15 50 ml 2598,00/l 
129,90   30836 Odmładzające serum do twarzy i szyi Time 
Reversing Intense SkinGenistII™ 30 ml 4663,33/l 139,90

  31087 Luksusowa ujędrniająca maseczka do 
twarzy Royal Velvet 5 ml 1180,00/l 5,90   22424 
Ujędrniający krem na dzień Royal Velvet z filtrem 
SPF 15 50 ml 1698,00/l 84,90   22814 Odbudowujący 
krem na noc Royal Velvet 50 ml 1698,00/l 84,90  

 35545 Mleczko oczyszczające Royal Velvet 
200 ml 199,50/l 39,90   35546 Tonik Royal Velvet 
200 ml 199,50/l 39,90   42753 Wygładzający 
balsam do twarzy Royal Velvet 30 ml 1863,33/l 55,90

 

 

 

 

 

  

 

PRZYWRACA 
JĘDRNOŚĆ SKÓRY zauważalnie 

gładsza skóra

84%*
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  Krem na dzień Optimals Age Revive SPF 15
Krem na dzień, który pomaga zwalczać oznaki starzenia -  redukować drobne linie 
i zmarszczki. Nawilża, rozjaśnia i odżywia skórę. Chroni przed przedwczesnym 
starzeniem i działaniem zanieczyszczeń. Zawiera mieszankę naturalnych 
szwedzkich składników oraz aktywne składniki ujędrniające i chroniące przed 
zanieczyszczeniami. Do każdego typu cery. 50 ml 1198,00/l

32474   59,90 
  Krem pod oczy Optimals Age Revive
Krem pod oczy, pomagający zwalczać oznaki starzenia. Pomaga redukować drobne 
linie i zmarszczki, rozjaśnia skórę oraz zmniejsza opuchnięcia i ciemne cienie pod 
oczami, stymuluje mikrokrążenie i niweluje oznaki zmęczenia. Zawiera mieszankę 
naturalnych szwedzkich składników i kofeinę. Do każdego typu cery.  
15 ml 3193,33/l

32476   47,90 

KAŻDY TYP CERY35+

71% kobiet potwierdza 
błyskawiczne 
rozjaśnienie 
okolic oczu*

* 
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  Krem na dzień Optimals Hydra Care do cery 
suchej i wrażliwej
Głęboko nawilżający krem na dzień, który koi i odświeża suchą 
i wrażliwą cerę. Zawiera szwedzką mieszankę naturalnych składników, 
witaminę B3, a także ochronny składnik aktywny przeciwdziałający 
zanieczyszczeniom. Testowany dermatologicznie. 50 ml 898,00/l

32468   44,90 
  Krem na noc Optimals Hydra Care do cery 
suchej i wrażliwej
Intensywnie nawilżający krem na noc, który koi i odświeża suchą 
i wrażliwą cerę. Zawiera szwedzką mieszankę naturalnych składników 
i witaminę E. Testowany dermatologicznie. 50 ml 898,00/l

32469   44,90 
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cera sucha/wrażliwaW KAŻDYM 
WIEKU

Zestawy do pielęgnacji Optimals dostosowane do 
konkretnych potrzeb skóry są doskonałym sposobem 
na piękną cerę. Ciesz się efektami działania formuł 
z mieszankami naturalnych szwedzkich składników!

9 na 10 kobiet 
potwierdza*
Koi suchą,wrażliwą 
skórę oraz zapewnia 
jej komfort

* Test konsumencki

9 na 10 kobiet potwierdza* 
Intensywnie nawilża skórę

 

 
 

 

PRZYWRÓĆ PIĘKNO 
SWOJEJ SKÓRZE ZESTAW HYDRA CARE

KREM NA DZIEŃ + KREM NA NOC 
za jedyne 

29,99 
KOD ZESTAWU: 622907

ZESTAW AGE REVIVE

KREM NA DZIEŃ + KREM POD OCZY  
za jedyne  

34,99 
KOD ZESTAWU: 622906

9 na 10 kobiet potwierdza, że Age 
Revive wygładza skórę*
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 ﻿Krem na noc Optimals Hydra 
Radiance do cery normalnej 
i mieszanej
50 ml 898,00/l

32463   44,90 

Hydra | W każdym wieku

Age Revive | 35+

 ﻿Oczyszczający żel Optimals Hydra 
Matte do cery tłustej
150 ml 219,33/l

35409   32,90 

 ﻿Tonik Optimals Hydra Matte 
do cery tłustej
150 ml 219,33/l

35410   32,90 

 ﻿Krem pod oczy Optimals Hydra 
Seeing is Believing
15 ml 2660,00/l

32464   39,90 

 ﻿Krem na noc Optimals Hydra Matte 
do cery tłustej
50 ml 898,00/l

34304   44,90 
Inne serie

 ﻿Krem na dzień do skóry 
z przebarwieniami Optimals 
Even Out SPF 20
50 ml 1198,00/l

32479   59,90 
 ﻿Krem na noc do skóry z 
przebarwieniami Optimals Even Out
50 ml 1198,00/l

32480   59,90 

 ﻿Serum rozświetlające do skóry 
z przebarwieniami Optimals 
Even Out   30 ml 2330,00/l

33108   69,90 

 ﻿Płyn micelarny Optimals Hydra
200 ml 174,50/l

34002   34,90 

 ﻿Odżywczy krem-booster Optimals
15 ml 3326,67/l

34017   49,90 

  Krem oczyszczający Optimals 
Hydra Care do skóry suchej 
i wrażliwej  150 ml 133,27/l

35412   32,90

  Tonik Optimals Hydra Care 
do skóry suchej i wrażliwej
150 ml 133,27/l

35413   32,90

  Żel oczyszczający 
Optimals Even Out
150 ml 133,27/l

35462   32,90

  Tonik Optimals Even Out
150 ml 133,27/l

35463   32,90

Even Out | W każdym wieku

 ﻿Krem pod oczy Optimals Even Out
15 ml 3193,33/l

33226   47,90 

 ﻿Nawilżająca maseczka do twarzy 
Optimals
50 ml 798,00/l

34608   39,90 

 ﻿Zwiększający promienność 
krem-booster Optimals
15 ml 3326,67/l

35416   49,90 

 ﻿Scrub do twarzy Optimals
75 ml 438,67/l

32418   32,90 

 ﻿Mleczko oczyszczające Optimals 
Age Revive do twarzy i oczu
150 ml 219,33/l

35684   32,90 
 ﻿Tonik Optimals Age Revive
150 ml 219,33/l

35685   32,90 

 ﻿Balsam na dzień Optimals Hydra 
Matte do cery tłustej
50 ml 898,00/l

32465   44,90 

 ﻿Żel do mycia twarzy Optimals 
Hydra Radiance do cery 
normalnej i mieszanej
150 ml 219,33/l

35406   32,90 

 ﻿Tonik Optimals Hydra Radiance 
do cery normalnej i mieszanej
150 ml 219,33/l

35408   32,90 

 ﻿Bibułki matujące do twarzy 
Optimals Oxygen Boost
50 szt. 0,40/szt.

27670   19,90 

 ﻿Nawilżający krem na dzień 
Optimals Hydra Radiance do cery 
normalnej i mieszanej
50 ml 898,00/l

32462   44,90 

 ﻿Serum Optimals Age Revive
30 ml 2330,00/l

32477   69,90 

 ﻿Krem na noc Optimals Age Revive
50 ml 1198,00/l

32475   59,90 

 ﻿Serum nawilżające Optimals 
Hydra
30 ml 1996,67/l

33135   59,90 

 ﻿Ujędrniający balsam do ciała 
Optimals z peptydami roślinnymi
250 ml 119,60/l

31314   29,90 
 ﻿Antycellulitowy żel do ciała 
Optimals z kofeiną i ekstraktem 
z liści lotosu
150 ml 266,00/l

31317   39,90 
 ﻿Żel do brzucha i biustu 
Optimals Body
125 ml 239,20/l

31983   29,90 

 ﻿Oczyszczający krem-booster 
Optimals
15 ml 3326,67/l

35418   49,90 
 ﻿Krem ochronny do każdego typu 
cery Optimals Multi-Protection 
Urban SPF 30
30 ml 1330,00/l

35441   39,90 

TONIK

JAK UŻYWAĆ:

Rano i wieczorem przecieraj 
twarz nasączonym wacikiem. 
Omijaj okolice oczu. Jeśli chcesz 
uzyskać najlepszy efekt, stosuj 
pełny rytuał pielęgnacyjny.

W KAŻDYM WIEKU KAŻDY TYP CERYW KAŻDYM WIEKU CERA SUCHA/WRAŻLIWA

KAŻDY TONIK 
LUB PRODUKT 
OCZYSZCZAJĄCY ZA

TWOJA SKÓRA: CZYSTA, PEŁNA ŻYCIA, 
UDOSKONALONA

19,99
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    

Kojąca, odżywcza 
pielęgnacja suchej, 

wrażliwej skóry

Pomaga wyrównać koloryt 
skóry i zmniejszyć 

widoczność przebarwień

Rano i wieczorem, rozprowadź 
na wilgotnej skórze, wmasuj, 
a następnie spłucz. Omijaj 
okolice oczu.

KREM ORAZ  ŻEL 
OCZYSZCZAJĄCY
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ZWALCZA 
WYPRYSKI 

W 8 GODZIN* 

• Błyskawicznie działa na 
wypryski – w ciągu 8 godzin*◊  

• Redukuje wielkość wyprysków 
o 40% w ciągu 24 godzin◊  

• Zapobiega zaostrzaniu się 
wyprysków w ciągu 

24 godzin*◊
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TECHNOLOGIA DETECT Z KWASEM SALICYLOWYM  
Technologia Detect z kwasem salicylowym odnajduje, 
kontroluje i zwalcza produkcję sebum, by zapewnić efekt 
matowej, czystej cery i zmniejszyć liczbę wyprysków.

Aplikuj bezpośrednio 
na wypryski (lub miejsca 

podatne na ich 
występowanie) jak tylko 

poczujesz, że zamierzają się 
pojawić. Stosuj tak często, 

jak tego potrzebujesz.
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NATURALNY EKSTRAKT Z GUJAWY  
Gujawa działa kojąco, złuszczająco, ściągająco 
i antyoksydacyjnie. Koi skórę, redukuje 
niechciany połysk i działa na wypryski.
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W KAŻDYM WIEKU | CERA TŁUSTA

Do delikatnego 
usuwania 
makijażu 

i zanieczyszczeń

  Żel do mycia twarzy 
Pure Skin
150 ml 119,93/l

32646   29,90

17,99 

  Tonik Pure Skin
150 ml 119,93/l

32648   29,90

17,99 

  Gąbka
Wymiary: ok. 70 x 10 mm 

8617   6,90

3,99 

Oczyszcza i redukuje 
nieestetyczny połysk. 

Używaj każdego dnia, 
rano i wieczorem.

Zwęża pory 
i oczyszcza. 

Używaj codziennie, 
zaraz po umyciu 

twarzy.Pielęgnuj kłopotliwą cerę 
GŁĘBOKO JĄ OCZYSZCZAJĄC!

  Dwustronny 
przyrząd do usuwania 
zaskórników
Wymiary: 0,7 x 11,5 cm. 

26825   17,90 

  Żel peelingujący do 
mycia twarzy Pure Skin
150 ml 199,33/l

32647   29,90 

  Lekki balsam 
matujący Pure Skin
50 ml 598,00/l

32649   29,90 

  Oczyszczająca 
maseczka Pure Skin
50 ml 398,00/l

32650   19,90 

  Krem peelingujący 
i oczyszczająca 
maseczka Pure Skin
2 x 6 ml 575,00/l

32652   6,90 

  Maseczka z węglem 
aktywnym Pure Skin
50 ml 398,00/l

34872   19,90 

  Żel wysuszający wypryski 
Pure Skin SOS
Testowany dermatologicznie żel walczy 
z wypryskami już w czasie 8 godzin*◊ 
i redukuje ich wielkość już w 24 godziny. 
Stosuj tak często, jak tego potrzebujesz. 
6 ml 1665,00/l

32651   29,90

9,99 

 

Z kojącym 
ekstraktem 
z gujawy
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  Omega 3
Omega 3 to suplement diety z olejem 
rybnym, pochodzącym ze zrównoważonych 
zasobów, zawierający EPA (kwas 
eikozapentaenowy) oraz DHA (kwas 
dokozaheksaenowy). Opakowanie 
starcza na miesiąc. Rekomendowana 
dzienna porcja: 2 kapsułki.  
60 kapsułek. 41,6 g. 1202,26/kg

29705   79,90   49,99 

  Wapń pochodzenia morskiego 
i witamina D
Suplement z opatentowanym składnikiem 
AquaminTM, w 100% naturalnym, morskim 
źródłem bioaktywnego wapnia, zawierającym 
ponad 70 dodatkowych pierwiastków 
śladowych. Dodatek naturalnej witaminy D 
wspomaga optymalne wchłanianie wapnia. 
Wygodna forma tabletek do żucia. 
Z naturalnym słodzikiem. 
30 tabletek. 29,4  g. 1,67/szt.

31766   69,90 

49,99 

W
EL

LN
ES

S

11 cm
11 cm

11 cm

* �Korzystny efekt uzyskuje się przy dziennym spożyciu 250 mg DHA.
** �Korzystny efekt uzyskuje się przy dziennym spożyciu 250 mg EPA i DHA.

•	�Certyfikowany ekologicznie AquaminTM , pozyskiwany 
z dziewiczych wód Islandii.

Czysty olej rybny Omega 3 
posiada certyfikat 
zrównoważonych zasobów 
stowarzyszenia 
Friend of the Sea. 

 

 

 

By otworzyć 
pudełko pociągnij 

za fioletowe części; 
wciśnij je, gdy 

chcesz zamknąć 
pudełko.

ZESTAW WELLNESS

OMEGA 3 + WAPŃ POCHODZENIA 
MORSKIEGO + PUDEŁKO 

za jedyne  

99,99 
KOD ZESTAWU: 622908

KORZYŚCI 
wspomaga zdrowie kości i zębów
•	Wyższa biodostępność - unikalna kompozycja 

AquaminTM jest łatwiej wchłaniana i wykorzystywana przez 
organizm w porównaniu z innymi suplementami wapnia.

KORZYŚCI 
utrzymanie prawidłowych funkcji serca**, 
wzroku* i mózgu*
• �Dostarcza kwasy tłuszczowe, 

których może brakować w diecie.
• �Nie zawiera konserwantów, 

sztucznych barwników i aromatów.

WITALNOŚĆ 
W PREZENCIE!

  Pudełko na prezent Wellness
Piękne i praktyczne pudełko, specjalnie 
zaprojektowane dla produktów Wellness. 
Materiał: karton. 

131471   

7,99 

Zadbaj o zdrowie i zmniejsz ryzyko wielu chorób, 
dzięki zestawowi świetnie działających suplementów 
z kwasami Omega 3, wapniem morskim, witaminą D 
i mnóstwem pierwiastków śladowych 
w ich najczystszej postaci!
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Czy wiesz, że...
„Imbir poprawia krążenie krwi i dotlenienie 
komórek, dzięki czemu ma korzystny wpływ  
na układ odpornościowy. Pomaga również  
w dolegliwościach związanych z układem 
trawiennym. Doskonale eliminuje wzdęcia, 
nudności i dolegliwości żołądkowe. 
Sok z granatów natomiast zmniejsza stan zapalny 
jelit i poprawia trawienie. Granaty są bogatym 
źródłem witaminy C, potasu i błonnika. 

Czekoladowy koktajl Natural Balance zapewnia 
doskonałą równowagę smaku i wartości 
odżywczych. Idealna kompozycja!”

  Szejker z miarką
Pojemność: 250 ml. 

25479   14,90 

  Koktajl Natural Balance 
o smaku truskawkowym
21 porcji. 378 g. 362,17/kg

29689   136,90 

  Koktajl Natural Balance 
o smaku waniliowym
21 porcji. 378 g. 362,17/kg

29690   136,90 

  Zupa pomidorowa z bazylią 
Natural Balance
21 porcji. 420 g. 325,95/kg

29694   136,90 

  Zupa szparagowa Natural Balance
21 porcji. 420 g. 325,95/kg

29695   136,90 

  Koktajl proteinowy
378 g. 362,17/kg

36169   136,90 

* W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj  
swojego Konsultanta

Co czwarte opakowanie 
Koktajlu proteinowego, 

Koktajlu Natural Balance lub 
Zupy Natural Balance za 

1 zł!*

Dzięki Wellness by Oriflame oraz zmianom w mojej diecie i stylu 
życia, udało mi się stracić ponad 60 kg. Gotowanie według 
nowych, zdrowych przepisów w znacznej mierze przyczyniło się 
do mojego sukcesu oraz sprawia, że czuję się lepiej, 
niż kiedykolwiek wcześniej! Mam nadzieję, że spodoba ci się 
przepis na odżywczy, wzmacniający odporność posiłek. 
 
Matt Pohl, Szef  kuchni IgelosaZESKANUJ CAŁĄ 

STRONĘ ZA POMOCĄ 
APLIKACJI ORIFLAME
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 ﻿Koktajl Natural Balance 
o smaku czekoladowym
21 porcji. 378 g. 362,17/kg

29691   136,90 

 

 
 

 
 

 

Zwiększ swoją 
ODPORNOŚĆ

Elżbieta  
Lange

 Psychodietetyk,  
Coach Zdrowia,  

Trener Zdrowego 
Stylu Życia.

Składniki:
•	 150 ml niskotłuszczowego, 

niesłodzonego jogurtu  
(może być także roślinny)

•	 1 miarka czekoladowego 
koktajlu Natural Balance

•	  ½ łyżki świeżego, startego 
imbiru

•	 ½ pomarańcza,  
obrana i pokrojona

•	 1 łyżka nasion granatu

Wymieszaj jogurt, 
koktajl Natural Balance 
oraz imbir i wlej do 
miseczki. 

Na wierzchu rozłóż 
pomarańczę i pestki 
granatu.

Czekoladowo-imbirowe  
smoothie

Smacznego!
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* W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta

CZUJ SIĘ 
DOSKONALE. 
PŁAĆ MNIEJ.

* W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta

CZUJ SIĘ 
DOSKONALE. 
PŁAĆ MNIEJ.

A

A

B

  Zestaw WellnessLife+ 
Utrata Wagi dla kobiet
21 d 

28489   398,70 

  Zestaw WellnessLife+ 
Utrata Wagi dla mężczyzn
21 d 

28491   398,70 

WELLNESS BY ORIFLAME: ZESTAW ZDROWIE
CIESZ SIĘ DOBRYM ZDROWIEM KAŻDEGO DNIA

Co czwarty Zestaw 
WellnessLife+ za 

1 zł!*  
Co czwarty Zestaw 

WellnessLife+ za 

1 zł!*  

NAJLEPSZE WSPARCIE W OSIĄGNIĘCIU TWOJEGO CELU
WELLNESS BY ORIFLAME: ZESTAW UTRATA WAGI

ZESTAW WELLNESS 
ZDROWIE

ZESTAW WELLNESS 
UTRATA WAGI

DOWOLNY WELLNESSPACK

KOKTAJL WANILIOWY

KOKTAJL WANILIOWY

Zawiera: dowolny WellnessPack + Waniliowy koktajl Natural Balance + Szejker z miarką Zawiera: dowolny WellnessPack + Waniliowy koktajl Natural Balance + Zupę szparagową Natural Balance + 
Szejker z miarką

W ZESTAWIE STARTOWYM:

W ZESTAWIE STARTOWYM:

DOWOLNY WELLNESSPACK

ZUPA SZPARAGOWA

  Zestaw WellnessLife+ 
Zdrowie dla mężczyzn
21 d 

28488   261,80 

 

  

  

  Szejker z miarką
Pojemność: 250 ml. 

25479

  Szejker z miarką
Pojemność: 250 ml. 

25479
3 4PRODUKTY 

W PUDEŁKU ZA 

261,80
PRODUKTY 
W PUDEŁKU ZA 

398,70

  Zestaw WellnessLife+ 
Zdrowie dla kobiet
21 d 

28487   261,80 

B

D

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 
  Koktajl Natural Balance 
o smaku waniliowym
21 porcji. 378 g. 

29690

  Koktajl Natural Balance  
o smaku waniliowym
21 porcji. 378 g. 

29690

  Zupa szparagowa 
Natural Balance
21 porcji. 420 g. 

29695

  WellnessPack dla kobiet
21 saszetek. 66,7g (21 x 3,17 g). 

29696

  WellnessPack dla kobiet
21 saszetek. 66,7g (21 x 3,17 g). 

29696

  WellnessPack dla mężczyzn
21 saszetek. 66,7g (21 x 3,17 g). 

29697

  WellnessPack dla mężczyzn
21 saszetek. 66,7g (21 x 3,17 g). 

29697

W
EL

LN
ES

S

C



140 141

  WellnessPack dla kobiet
WellnessPack dla kobiet to suplement diety, zawierający kombinację 
12 witamin, 10 minerałów, kwasów omega 3 (EPA - kwas eikozapentaenowy 
i DHA - kwas dokozaheksaenowy), pozyskanych z wysokiej jakości oleju 
rybnego oraz ekstraktu z borówki czarnej i mikroalg, zawierających 
karotenoid astaksantynę. Zawiera także witaminy A, B6, C i D, które 
przyczyniają się do prawidłowego funkcjonowania układu odpornościowego. 
Rekomendowana dzienna porcja: 1 saszetka. 21 saszetek. 66,7g (21 x 3,17 g). 
1872,56/kg

29696   124,90 

  Multiwitaminy i minerały WellnessKids  
– suplement diety
Połączenie 13 witamin i 8 minerałów dla dzieci w wieku powyżej 
3 lat. Tabletki do żucia z naturalnym, pomarańczowym aromatem. 
Dzieci w wieku 3-9 lat jedna tabletka dziennie. Dzieci w wieku 
powyżej 10 lat dwie tabletki dziennie. 21 tabletek x 1,1 g. 1857,58/kg

28241   42,90 
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* W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj  
swojego Konsultanta

Co czwarty 
zamówiony 

WellnessPack za 

1 zł!*

  Astaksantyna 
i ekstrakt z borówek
Na 1 miesiąc stosowania. 
4024,73/kg

29688   87,90 

  Kompleks odżywczy 
do włosów i paznokci
42 tabletki. 29,4 g. 2817,99/kg

29706   82,90 

  Multiwitaminy 
i minerały dla mężczyzn
60 tabletek. 63,6 g. 1099,06/kg

29703   69,90 

  Multiwitaminy 
i minerały dla kobiet
60 tabletek. 63,6 g. 1099,06/kg

29704   69,90 

 

 

 

 

 

 

SERCE

WZROK
• �Większa ochrona UV

• �Ochrona komórek przed stresem 
oksydacyjnym

• �Redukuje negatywne skutki 
niezdrowego trybu życia

• �Zdrowsze serce

• �Lepsze funkcjonowanie

SPOWOLNIENIE PROCESU 
STARZENIA

MÓZG I UKŁAD ODPORNOŚCIOWY

ZADBAJ O WARTOŚCIOWĄ 
DIETĘ SWOJEJ RODZINY!

Zapewnienie odżywczego pożywienia jest dziś sporym wyzwaniem. 
Nie pozwól, by zaburzyło to równowagę zdrowia twojej rodziny. 

Wellness by Oriflame to suplementy zawierające wszystkie niezbędne 
składniki odżywcze - dzięki nim możesz uniknąć niedoborów!

SAME KORZYŚCI!

* W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj  
swojego Konsultanta

Co czwarty zamówiony 
Wellness Kids za 

1 zł!*

ZDROWE DZIECI 
- SZCZĘŚLIWI RODZICE
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DLA NIEGO

  Zestaw NovAge Men
Zestaw kosmetyków zwalczających oznaki starzenia i zmęczenia. Dodaje skórze energii oraz sprawia, że 
cera wygląda na świeższą, gładszą i młodszą. Stosowanie pełnego Rytuału pielęgnacyjnego ma udowodnione 
klinicznie efekty redukujące oznaki zmęczenia i zmarszczki oraz poprawiające gładkość, nawilżenie, 
elastyczność i napięcie skóry. W zestawie: żel oczyszczający, żel pod oczy, serum i żelowy balsam. 
Stosuj rano i wieczorem. Zestaw zawiera 4 pełnowymiarowe produkty. 54,75/szt.

29446   353,50   219,00 

  Złuszczający żel do mycia 
twarzy NovAge Men
125 ml 343,20/l

33198   42,90 

  Żel pod oczy NovAge Men
15 ml 4860,00/l

33199   72,90 

  Serum regenerująco-
energizujące NovAge Men
50 ml 2498,00/l

33200   124,90 

  Żel do golenia NovAge Men
200 ml 249,50/l

35864   49,90 

  Żel po goleniu NovAge Men
100 ml 449,00/l

35865   44,90 

KOMPLETNE, 
ENERGIZUJĄCE 
ROZWIĄZANIE 
PRZECIWSTARZENIOWE

Rekomendowane W KAŻDYM WIEKU
 

 

 

 

 

 

CO ZA PRZYSTOJNIAK!
Pozwól mu zaakcentować własny styl za pomocą łatwych w użyciu produktów,  
które pomogą mu w codziennej pielęgnacji. Eleganckie opakowania skrywają  

silnie działające formuły, dzięki którym on będzie wyglądał jeszcze lepiej.
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PEŁNIA 
PIĘKNA

OD ŚRODKA

CZY WIESZ, ŻE...CZY WIESZ, ŻE...

  WellnessPack dla 
mężczyzn
21 saszetek. 66,7g (21 x 3,17 g). 
1872,56/kg

29697   124,90 

Omega 3

Astaksantyna

Multiwitaminy i minerały

• �Wspiera funkcjonowanie mózgu, 
oczu oraz układu nerwowego

• �Chroni skórę przed działaniem 
wolnych rodników

• Redukuje zmarszczki

CZUJ SIĘ WSPANIALE. 
PŁAĆ MNIEJ. 

Co czwarty zamówiony 
WellnessPack za 

1 zł!*   
* W subskrypcji Wellness. 

O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta.

  Intensywnie przeciwstarzeniowy 
żelowy balsam do twarzy NovAge Men
50 ml 1399,80/l

33201   97,90

69,99 

OD 
ZEWNĄTRZ

 

Widocznie zmniejsza wszystkie oznaki starzenia 
się skóry 78% potwierdza*
Wchłania się w 10 sekund 90% potwierdza*

 

Połącz moc produktów działających na 
zewnątrz i od wewnątrz, by znaleźć 

równowagę i zdrowie dla ciała i skóry.

Pokaż się z najlepszej strony, łącząc 
pełne spektrum odżywczych 

składników WellnessPack dla mężczyzn 
oraz efekty działania Intensywnie 
przeciwstarzeniowego balsamu 

do twarzy NovAge Men!

• �Formuła opracowana specjalnie 
dla mężczyzn

Życie nie zawsze jest 
przewidywalne czy 

bezstresowe. Suplementy 
Wellness by Oriflame 

pomogą ci cieszyć się pełnią 
życia, bez względu na 

wyzwania dnia.

WELLNESS PACK + ŻELOWY BALSAM

Wnikliwe badania pokazują, 
że oznaki starzenia pojawiają 
się na skórze mężczyzn później 
niż u kobiet, ale gdy już się 
pojawią, są znacznie 
wyraźniejsze. Cera jest 
pozbawiona energii 
i wygląda na zmęczoną.

Aby temu zaradzić, 
stworzyliśmy NovAge Men 
- produkty stworzone przy 
użyciu najnowocześniejszych 
technologii bioaktywnych. 
Linia ma udowodnione 
w testach klinicznych na skórze 
mężczyzn działanie usuwające 
oznaki zmęczenia, zmarszczki, 
szorstkość i odwodnienie oraz 
przywracające elastyczność 
i odpowiednie napięcie.

WellnessPack to 
optymalna ilość 

wspomagających 
funkcjonowanie 

organizmu składników 
odżywczych 

w wygodnej formie 
saszetki. 

Z technologią przeciwstarzeniową 
opartą na baobabie oraz dodającym 
energii ekstrakcie z roślinnych komórek 
macierzystych Coffea Bengalensis.
* Test konsumencki w grupie mężczyzn.

ZESTAW ZA JEDYNE 169,99 KOD ZESTAWU: 622909
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  Szampon 
przeciwłupieżowy 
North for Men Original
250 ml 79,96/l

32001   24,90

19,99 

 ﻿Pianka do golenia 
North for Men Original
200 ml 149,50/l

32002   29,90 

 ﻿Balsam po goleniu 
North for Men Original
50 ml 398,00/l

32004   19,90 
 ﻿Żel do mycia ciała 
i włosów North for Men 
Original
250 ml 79,60/l

32005   19,90 
 ﻿Żel do golenia 
North for Men 
Recharge
200 ml 199,50/l

32009   39,90 

  Antyperspiracyjny 
dezodorant w sprayu 
North for Men 
Recharge 48h
150 ml 99,93/l

32012   24,90

14,99 

 ﻿Przeciwzmarszczkowy 
krem North for Men 
Advanced Age Control
50 ml 858,00/l

32014   42,90 

  Kojący krem do 
twarzy dla skóry 
wrażliwej North for 
Men Sensitive
50 ml 399,80/l

32017   29,90

19,99 

 ﻿Spray do ciała 
North for Men Fresh
100 ml 299,00/l

34482   29,90 

 ﻿Spray do ciała 
North for Men Intense
100 ml 299,00/l

34486   29,90 

 ﻿Żel do włosów 
North for Men
100 ml 149,00/l

34920   14,90 

  Przeciwzmarszczkowy 
krem pod oczy North 
for Men Advanced 
Age Control
15 ml 1332,67/l

32015   29,90

19,99 

ARCTIC PRO 
DEFENCE:  

Wszystkie produkty North for 
Men zawierają nasz kultowy, 

bogaty w antyoksydanty 
składnik pochodzący ze 

wschodniej Syberii, który chroni 
skórę przed zewnętrznymi 

i wewnętrznymi zagrożeniami.

 

 
 

 

  31698 Antyperspiracyjny dezodorant w sprayu Eclat Homme 150 ml 199,33/l 29,90  

 32461 Antyperspiracyjny dezodorant w sprayu Giordani Gold Man 150 ml 199,33/l 29,90  

 31291 Antyperspiracyjny dezodorant w kulce Signature 50 ml 358,00/l 17,90   32173 Antyperspiracyjny 
dezodorant w kulce Glacier 50 ml 358,00/l 17,90   34077 Antyperspiracyjny dezodorant w kulce Glacier 
Rock 50 ml 358,00/l 17,90   32497 Antyperspiracyjny dezodorant w kulce Eclat Homme Sport 50 ml 358,00/l 
17,90   34287 Żel pod prysznic dla mężczyzn Discover New Zealand Journey 250 ml 63,60/l 15,90

  

    

 

TEJ ZIMY TWÓJ MĘŻCZYZNA 
BĘDZIE WYGLĄDAŁ JESZCZE LEPIEJ...

  10919 Woda toaletowa Ascendant 75 ml 1398,67/l 104,90   15560 Woda toaletowa Excite by Oriflame 
75 ml 1198,67/l 89,90   8150 Woda toaletowa Glacier 100 ml 799,00/l 79,90   31145 Woda toaletowa Glacier 
Rock 100 ml 799,00/l 79,90   32799 Woda toaletowa Venture Beyond 100 ml 799,00/l 79,90   33951 Woda 
toaletowa Venture Power 100 ml 799,00/l 79,90   33384 Woda toaletowa Friends World dla Niego 75 ml 
1398,67/l 104,90   33652 Woda toaletowa Eternal Man 100 ml 899,00/l 89,90   34338 Woda toaletowa 
Soul Focus 100 ml 1049,00/l 104,90   34490 Woda toaletowa Born To Fly dla Niego 75 ml 1398,67/l 104,90

  
  

  
 

  
 

  31074 Woda toaletowa So Fever Him 75 ml 1465,33/l 109,90   35531 Woda toaletowa So Fever 
Together Him 75 ml 1465,33/l 109,90   32540 Woda toaletowa Incognito dla Niego 50 ml 1198,00/l 59,90 

  33650 Woda perfumowana Possess The Secret Man 75 ml 1665,33/l 124,90   33654 Woda toaletowa 
Mister Giordani 75 ml 1398,67/l 104,90   34471 Woda toaletowa Be The Wild Legend 75 ml 1398,67/l 104,90 

  36002 Woda toaletowa Signature 75 ml 1398,67/l 104,90   30173 Woda toaletowa Eclat Homme 75 ml 
1465,33/l 109,90   31236 Woda toaletowa Eclat Homme Sport 75 ml 1465,33/l 109,90   30058 Woda 
toaletowa Men's Collection Citrus Tonic 75 ml 1065,33/l 79,90   33349 Woda toaletowa dla niego Men´s 
Collection Cool Lavender 75 ml 1065,33/l 79,90   34334 Woda toaletowa Men's Collection Intense Oud 
75 ml 1065,33/l 79,90

   
 

  
 

  

   
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NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

  Mydło w kostce North for Men Original
Testowane dermatologicznie mydło oczyszcza 
i odświeża skórę. 100 g 79,00/kg

32007   7,90 

  Pianka do golenia dla skóry wrażliwej 
North for Men Sensitive
Superbogata, nawilżająca pianka zapewnia 
dokładne i zarazem łagodne golenie. Pomaga 
tworzyć warstwę chroniącą przed zacięciami oraz 
zapobiega przesuszaniu i pojawianiu się uczucia 
ściągnięcia skóry. Testowana dermatologicznie.   
200 ml 149,50/l

32016   29,90 

 

 

 

ZESTAW DLA NIEGO 
PIANKA DO GOLENIA 

+ MYDŁO 
za jedyne  

19,99 
KOD ZESTAWU: 622917

PREZENTY BARDZO 
ŚWIĄTECZNE!

Ciepło i wygoda dla twoich stóp!

Ciekawy, 
nowoczesny projekt 

opakowania!

 
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  Kapcie męskie Moment
Wygodne, miękkie i ciepłe kapcie, 
których projekt łączy dwa modne, 
stylowe elementy - dzianinę o 
nordyckim wzorze i imitację futra. 
Idealne nie tylko na długie, zimowe 
wieczory! 28 x 10,5 cm; rozmiar 42-44. 

38316

49,99 

  Skarpety męskie Moment
Pokaż, że o niego dbasz! Zestaw 2 par 
wygodnych, stylowych skarpet w modnych 
odcieniach granatu i purpury. Ciekawy 
projekt opakowania! Idealne jako prezent. 
Mieszanka bawełny i poliestru. 25 cm x  
25 x 8,5 cm; rozmiar 42-45. 

38315

29,99 

  Zestaw podarunkowy North for Men 
Original
Ten zestaw sprawi, że twój mężczyzna będzie mógł 
o siebie naprawdę zadbać! W zestawie: rewitalizujący 
żel do mycia ciała i włosów oraz balsam po 
goleniu, który koi i chroni skórę oraz zapewnia 
jej 24-godzinne nawilżenie. 250 + 50 ml 83,30/l

32018

24,99 
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Zegarek zapakowany 
w pudełko - idealny 
na prezent!

  Długopis Sharing
Elegancki długopis w klasycznym 
zestawieniu koloru złota i czerni, idealny 
dla mężczyzny, który ceni piękne drobiazgi. 
Pisanie nim to prawdziwa przyjemność! 
Zapakowany - gotowy do podarowania. 
Metal, stal nierdzewna. Długość: 14 cm, 
średnica 1,1 cm. 

38314   19,99 

  Pasek Sharing
Klasyczny pasek z elegancką klamrą 
o minimalistycznej formie. Dwustronny 
- czarno-brązowy. Idealny dla mężczyzny, 
który śledzi trendy oraz ceni wszechstronność 
i różnorodność. Zapakowany - gotowy do 
podarowania. PU, metal; długość: 137 cm, 
szerokość: 3 cm. 

38318   39,99 

  Zegarek Sharing
Modny i zarazem uniwersalny projekt 
z dwustronnym paskiem, idealny dla 
mężczyzny, który śledzi najnowsze trendy 
i ceni dodatki odpowiednie na różne okazje. 
Mechanizm Seiko. Zapakowany 
w eleganckie pudełko. Metal, PU, szkło, 
stal nierdzewna. Długość: 28,4 cm; 
koperta: 4 x 1,1 cm. 

38406   99,99 

  Portfel Sharing
Nieduży lecz pojemny, stylowy portfel, 
który idealnie mieści się w kieszeni. 
5 miejsc na karty i jedno na banknoty, 
wnętrze w kolorze granatowym. 
Idealny jako prezent. PU, poliester; 
wymiary: 11,5 x 10 cm. 

38317   29,99 

Niewielki rozmiar,  
idealny do kieszeni!

Dwustronny pasek  
- z jednej strony czarny, 

z drugiej brązowy.

   

 

 

  Szalik męski Moment
Szalik w eleganckich odcieniach szarości. 
Ciepły, miękki i przyjemny w dotyku, 
sprawi radość każdemu mężczyźnie. 
Zapakowany - gotowy do podarowania! 
Akryl, 180 x 25 cm. 

38309   49,99 

Długopis 
zapakowany jest 

w eleganckie 
pudełko.

Spraw, by jego kolekcja stylowych 
akcesoriów wzbogaciła się 
o fantastyczne nowości!

DLA MĘŻCZYZNY, 
KTÓRY CENI 
KLASYCZNĄ 
ELEGANCJĘ

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA
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  Antyperspiracyjny dezodorant 
w sprayu Excite Force
Uwolnij swoją siłę i pokaż swoje 
prawdziwe ja, dzięki zapachowi Excite 
Force w formie antyperspiracyjnego 
dezodorantu. Soczysta świeżość 
melona, zapach gniecionych igieł 
sosnowych oraz niezapomniany akord 
czarnego bursztynu. 150 ml 199,33/l

33350   29,90 

  Woda toaletowa 
Flamboyant
75 ml 666,53/l

19639   104,90

49,99 
  Woda toaletowa 
Giordani Gold Notte
75 ml 799,87/l

32797   114,90

59,99 

  Woda toaletowa 
Leader
100 ml 399,90/l

33953   79,90

39,99 

  Woda toaletowa Excite Force
Uwolnij swoją siłę i pokaż swoje 
prawdziwe ja! Soczysta świeżość melona 
i pobudzający zapach gniecionych igieł 
sosnowych sprawia, że woda toaletowa 
Excite Force zaznacza Twoją obecność 
mocnym akcentem, przechodzącym 
w niezapomniany akord czarnego 
bursztynu. 75 ml 733,20/l

31639   89,90   54,99 

  Woda toaletowa Possess Man
Starcie świeżego olejku laurowego 
i niedojrzałych grejpfrutów 
z oszałamiającym irysem. Kompozycja 
oddająca nieposkromionego ducha 
Spartakusa, stworzona dla mężczyzny, 
którego przeznaczeniem jest rządzenie 
światem! 75 ml 999,87/l

31825   124,90   74,99 

  Antyperspiracyjny dezodorant 
w sprayu Possess Man
Charyzmatyczna kompozycja 
Possess Man w postaci 
antyperspiracyjnego dezodorantu 
w sprayu. Świeżość niedojrzałego 
grejpfruta wspaniale kontrastuje 
z olejkiem laurowym i uzależniającym 
aromatem irysów. 150 ml 199,33/l

32496   29,90 

melon, gniecione igły sosnowe, czarny bursztyn
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 

 

 
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 

 

JAKI JEST 
JEGO STYL?

PREZENTY, 
KTÓRE 
ROZKRĘCĄ 
SEZON! Zegarek Sharing 38406  

dostępny na str. 150.

ZESTAW 
2 PRODUKTÓW 

DEZODORANT 
+ WODA TOALETOWA 

za jedyne  

79,99 
KOD ZESTAWU: 622919

ZESTAW 
2 PRODUKTÓW 

DEZODORANT + WODA 
TOALETOWA 

za jedyne  

59,99 
KOD ZESTAWU: 622918

niedojrzały grejpfrut, liść laurowy, irys

akord czerwonego 
cedru, szałwia 

muszkatołowa, 
lawenda

grejpfrut, wyciąg 
z liścia laurowego, 

kardamon

włoskie cytrusy, czarna 
kawa, czarny wetiwer
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  Żel do mycia ciała 
i włosów North for Men 
Recharge
250 ml 79,60/l

32011   19,90 

  Antyperspiracyjny 
dezodorant kulkowy 
North for Men 
Recharge 48h  
50 ml 358,00/l

32013   17,90 

  Woda toaletowa 
Venture
100 ml 799,00/l

32503   79,90 

AROMATYCZNO-PAPROCIOWY48h 
maksymalnej ochrony 
przed powstawaniem 

nieprzyjemnego zapachu*

Nadaje skórze 
i włosom uczucie 
nawilżenia i zadbania 

* Test kliniczny

Chłodny, odświeżający 
zapach, który zachęca 

do pewnego wkraczania 
w to, co nieznane.

 

 

 

ZESTAW 
3 PRODUKTÓW

PREZENTY DLA TEGO, 

NA KTÓRYM CI 
ZALEŻY

DEZODORANT + ŻEL DO MYCIA CIAŁA 
I WŁOSÓW + WODA TOALETOWA 

za jedyne  

49,99 
KOD ZESTAWU: 622920

mięta, damiana, drzewo cedrowe

Potrzyj flakon 
i poznaj zapach!

WYPRÓBUJ!
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 ﻿Perfumy Eclat Style dla niego
Wyrażający paryski szyk i elegancję, 
wyrafinowany zapach dla mężczyzny, który jest 
naturalnie perfekcyjny. Klasyczna i nowoczesna 
zarazem kompozycja, wykreowana przez dwie 
mistrzynie perfumiarstwa, które zbudowały ją 
wokół ekskluzywnego i prestiżowego akordu 
De Laire Sellier. 75 ml 1333,20/l

34522   159,90

99,99 

Perfekcyjnie 
elegancki

PRESTIŻOWY
 AKORD DE LAIRE
Zapach Eclat Style został 

zbudowany wokół jednego 
z najbardziej ekskluzywnych 

i kultowych składników 
perfumerii - akordu De Laire. 

Mistrzynie perfumiarstwa 
Emilie Coppermann i Alienor 

Massenet starannie 
skomponowały mocny, 
szlachetny zapach skóry 

z cennymi nutami kwiatu irysa, 
tworząc wyjątkowy akord 

De Laire Sellier.

Odkryj najdoskonalszy, 
najbardziej wyrafinowany 
poziom paryskiego szyku. 

Eclat Style to ponadczasowe, 
najwyższej jakości perfumy 

dla mężczyzny, którego 
perfekcja jest w pełni 

naturalna.

ZESKANUJ CAŁĄ STRONĘ 
ZA POMOCĄ 

APLIKACJI ORIFLAME

Pierwsze 
w Oriflame 
perfumy dla 
mężczyzn!

grejpfrut, akord De Laire Sellier, 
wetiwer

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

NOWOŚĆ!
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 ﻿Kosmetyczka męska Moment
Praktyczna i stylowa zarazem kosmetyczka, 
do której zapakujesz wszystkie swoje ulubione 
kosmetyki Oriflame. Eleganckie połączenie 
granatu i detali z imitacji czarnej skóry. 
W opakowaniu, na którym można napisać imię 
obdarowanej osoby i życzenia. Poliester, PU. 
Wymiary: 20 x 9 x 13 cm. 

39241   49,99 

INTELIGENTNY DESIGN. 
POMIEŚCI WSZYSTKO, CZEGO POTRZEBUJESZ.

Opakowanie ze specjalnym miejscem  
na imię obdarowanej osoby i życzenia!

Kompaktowe wymiary: idealne na twoje 
ulubione kosmetyki Oriflame.

PRZY ZAKUPIE DOWOLNEGO PRODUKTU ZE STRON 143-157

ELEGANCKA 
MĘSKA 

KOSMETYCZKA 

ZA JEDYNE

 ﻿�29,99
13 cm

20 cm9 cm

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA



CENNY 
PODARUNEK DLA 
NIESKAZITELNEJ 

CERY

32047
Porcelain

32048
Light Rose

32049
Light Ivory

32050
Rose Beige

32051
Natural Beige

Podkład Giordani Gold 
Age Defying Foundation 

z ekskluzywnym 
ekstraktem z białych trufli 

sprawi, że twoja cera 
zyska równy koloryt 
i młodszy wygląd. 

Zapewnia naturalny 
efekt makijażu  

i ochronę, dzięki 
FILTROWI SPF 8.

 ﻿Podkład ujędrniający 
Giordani Gold SPF 8
Podkład nadający skórze 
perfekcyjny wygląd. 
Wyrównuje koloryt, dzięki 
czemu cera wygląda młodziej*. 
30 ml 666,33/l

 69,90

19,99
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